             ПОПУТЧИКИ
 Аля сидела в вагоне поезда Ашкелон – Тель-Авив. Было раннее утро. Воскресенье. Поезд был битком набит солдатами, солдатками и их рюкзаками. Все они ехали защищать родину на северные басисы. Им предстояло ехать часа три – четыре. И они развлекались, как могли. Веселые голоса мальчиков перемешались с хохотом девочек. На каждой станции добавлялись все новые и новые солдаты и их рюкзаки.
 Аля села на поезд в Ашдоде. Она специально села поближе к выходу. Пробраться на выход из середины вагона в Тель-Авиве будет трудно. Она уже ездила в Тель-Авив на работу два года, и обстановку в поезде знала хорошо. Знала она в лицо и многих людей, которые ежедневно ездили в одно и то же время и садились в один и тот же вагон. Но их имен, она не знала, и никогда с ними не разговаривала. Они все или сразу засыпали, или углублялись в свои смартфоны. Часто разговаривали по телефону. Говорили обо всем. Каждый думал, что его никто не слушает. Аля и старалась не слушать, насколько это было возможно.
  Аля окончила Университет, и уже два года работала экономистом в банке.
 С личной жизнью у нее как – то не сложилось. 
У нее не было мужа, и не было даже любимого парня. Она бы очень хотела, но не получалось.
 Сегодня, напротив нее сидел незнакомый мужчина. Она его в поезде видела впервые. Мужчина непрерывно говорил по телефону. Аля узнала, что он обычно ездит в Тель-Авив машиной. Но, сегодня, он поставил машину в гараж, и поэтому едет поездом.
Еще она поняла, что этот мужчина – какой – то начальник. Он все время говорил с разными людьми и выдавал им какие – то распоряжения. Что – то, к его приходу, уже должно было быть готово. Он набрал уже следующий номер и начал разговор, как вдруг его смартфон вырубился. Кончился заряд. И он с горечью сказал:
 -Вот не повезло. Я забыл свое зарядное устройство в машине.
 Аля порылась в сумочке. Она была запасливым человеком. У нее было все. Ее зарядное устройство подошло к его смартфону.
 -Вы меня выручили. Как я вам благодарен. Меня зовут Меир, но все зовут меня Миро.
 -А меня зовут Алина. Все зовут меня Аля.
 -Вот мы и познакомились. Вы не против, обменяться номерами телефонов?
 И они обменялись.
 -Вы замужем? 
 -Нет.
 -Так и я не женат. Я вам вечером позвоню, когда заберу машину из гаража. Договорились?
 -Хорошо.
 Поезд уже приближался к Тель-Авиву. Нужно было пробираться к выходу. Миро шел впереди, Аля – за ним. Они преодолели большое количество рюкзаков, но им все же удалось выйти на нужной станции. Поднялись вверх на эскалаторе. Вышли на улицу. Им нужно было идти в разные стороны. Попрощались. Они уже чувствовали себя друзьями. 
 Вечером Миро позвонил:
  -Аля, я к тебе подъеду, хорошо?
 -Приезжай. 
 И она сказала ему адрес.
 Серая «Тойота» въехала на стоянку многоэтажного дома в центре Ашдода. Аля уже ждала Миро. Он вышел из машины.
 -Привет, как дела?
 -Все в порядке. Как твоя машина?
 -Все нормально. Завтра буду делать тест. Поедем куда – нибудь? Хочешь, посидим на море. Поговорим. Садись в машину.
 И он открыл дверь.
  Зашли в кафе. Заказали обед.
 -Давай познакомимся поближе. Расскажи мне о себе.
  -Ничего особенного. Школа, армия, Университет. Я –экономист. Два года работаю в банке. Замужем не была. Детей нет. Живу с родителями в пентхаузе на шестнадцатом этаже. Если ты зайдешь к нам, то увидишь, какой у нас захватывающий вид на море. А теперь расскажи о себе.
 -Почти то же самое. Школа, армия, Университет. Только я изучал физику и химию. Пять лет проработал в научных лабораториях. Я специализируюсь на разработке новых строительных материалов. Я открыл свою фирму. Мы год проработали в Тель-Авиве. А теперь, я снял помещение в Ашдоде. Завтра будем переезжать. Уже пакуемся несколько дней. Мы разрабатываем строительные материалы, подходящие для 3D принтеров. 
 Раньше я жил у родителей в Тель-Авиве. Неделю назад, я снял квартиру в Ашдоде. Вот и ехал поездом из Ашдода в Тель-Авив. Перевезем все, и будем осваиваться здесь, на новом месте. Я, так же, как и ты, не женат. И детей у меня тоже нет. Хотя в тридцать пять лет пора бы уже и обзавестись семьей. Но сначала наука, потом бизнес. Да и не встретилась до сих пор мне подходящая девушка. Правда, я не очень и искал. Вот и тебя встретил случайно. Ты мне очень понравилась. А я тебе?
 Он смотрел на нее и ждал ответа.
 Аля была немножко шокирована таким прямым вопросом. Нужно было что-то отвечать. У нее даже не было секунды на раздумья. И она ответила первое, что ей пришло в голову. Это и определило всю их жизнь. Она сказала:
 -Если честно, то ты мне очень нравишься.
 Она не понимала, почему она это сказала. Ведь она его совсем не знала. Видно, сыграл роль фактор неожиданности. Но Миро был необычный парень. Он сумел задеть ее сердце. Аля не была кокеткой. И то, что она сказала, шло не от разума, а от сердца. Аля чувсвовала, как у нее горит лицо.
 А Миро уже смотрел ей прямо в глаза. Он тоже был очень возбужден.
 -Я чувствую, что у нас будет общая судьба. Я хочу этого.
 И он положил свою горячую ладонь на ее холодную, как лед, руку.
  -Я тебя люблю.
 Он налил ей воду в стакан. Именно это ей и требовалось. Поднес стакан к ее губам. Она с трудом сделала глоток. От такого шока, ей еще нужно было отойти.
  Впоследствии, они много и часто будут говорить о любви. Но этот первый раз, Аля запомнит на всю жизнь. Она попила еще водички, и постепенно пришла в себя. Этот парень, Миро, непонятно откуда просто свалился ей на голову. Она была знакома с ним всего двенадцать часов. И вот, он говорит, что он ее любит, и она, в глубине души уже знает, что любит его. Шок прошел, и она улыбнулась.
 -Странно все это.
 -Но факт. – Ответил молодой ученый – предприниматель.  – А против фактов нет аргументов. Такой закон природы.
 Против такой научной логики, Але нечего было возразить. Да и не за чем. Она в эту логику тоже поверила. Судьбе было так угодно, и они полюбили друг друга за один день. И на всю жизнь.
 И они с аппетитом пообедали. 
 Аля сказала:
 -Коль скоро, мы с тобой друг друга полюбили, то поедем, познакомишься с моими родителями. Мой папа, тоже делает строительный бизнес. Тоже, что – то с бетоном. Вам будет интересно поговорить.
 И они поехали к Але домой.
 Аля представила Миро:
 -Это Миро, ученый и предприниматель. Специалист по бетону. Мы любим друг друга.
 Родители, которые, естественно, видели Миро впервые, хором спросили:
 -И давно вы друг друга знаете?
 -Познакомились сегодня утром, в поезде.
 Родители тоже испытали некий шок. Но что делать, их дочка уже давно взрослая. Наверное, она знает, что она делает. Да и парень, на вид, неплохой. 
 Пока женщины варили кофе и накрывали на стол, два специалиста по бетону разговорились на технические темы. Через двадцать минут, их уже невозможно было оторвать друг от друга. Рассуждать о современных технологиях они могли круглые сутки. Отец Али, Давид, уже считал Миро зятем и называл сынком. Он во всем поможет молодому ученому, и начнет помогать уже завтра. Будет вместе с Миро распаковывать и собирать оборудование. О таком зяте, он даже мечтать не мог. Его жена, Эти, только удивлялась тому, как вокруг этого парня все быстро крутится. Дочка его полюбила, а теперь и отец. И все это за один день. И она решила, что, наверное, высшим силам так нужно. Она уже гадала, Миро тут останется у них ночевать, или Аля уедет вместе с ним?
  Но, на удивление, Миро уехал сам, а Аля осталась дома. Как видно, с этим делом они пока не спешили.
 На следующий день, с утра, Миро с Давидом уже разбирали упаковки и монтировали оборудование. Они фактически уже начали работать вместе. Когда, вечером, Миро таки увез Алю к себе, никто даже не удивился. Ничего другого не могло бы и быть. Ведь они любят друг друга.
 Квартира, которую снял Миро, была очень маленькой. Вернее, это была не квартира, а студия. Одна комната служила салоном, спальней и кухней. Отдельно был душ с туалетом. В салоне стояла кровать.Была также маленькая кухонная панель с одним шкафчиком. На панели стоял чайник. Пока больше не было ничего.
  Миро привел Алю в эту свою квартиру.
 -Пока, это не пентхауз, но у нас еще все впереди.
  -А я пришла к тебе, где бы ты ни был.
 Миро обнял ее и поцеловал:
 -Как я тебя люблю.
 -И я тоже.
 Единственным местом, где можно было сесть, была постель. И они направились туда. Они приехали сюда, чтобы любить друг друга. Этим они и занялись.
 Но Аля должна была, обязана была его предупредить. Она не хотела, чтобы он столкнудся с этим, в последний момент. А он столкнется, в прямом смысле этого слова. И она ему сказала:
 -Миро, любимый, у меня нет никакого опыта в этом деле. То есть, ты у меня первый.
 Хорошо, что она его предупредила. Он о таком варианте не думал. Это был мужчина тридцати пяти лет. И, конечно, женщины у него были. Но с девушками он не сталкивался никогда. Конечно, теоретически он что – то себе представлял, но на практике столкнулся впервые. И времени на размышления у него не было. Аля лежала в его объятиях. Он понял, что надо начать со слов:
 -Аля, любимая, родная, как я тебя люблю. Я потихонечку, я осторожно, я сделаю все, как надо. Тебе будет хорошо.
 И он, дейсвительно, сделал все, как и обещал. Но хорошо, что она его предупредила. Он уже знал, с чем он столкнется, и успешно преодолел это препятствие.
  Аля была счастлива. Своей деликатностью, своей нежностью, Миро опять задел ее сердце. Она стала его женщиной. Она любила его всей душой.
 В тот момент, Миро не очень задумывался, но, впоследствии, он осознал, и был очень рад и горд, что его жена, будущая мать его детей, сумела себя сохранить для него. Она досталась ему чистой и целомудренной, и он был единственным ее мужчиной, с самого начала и на всю жизнь.
 С этого дня, они уже были все время вместе. Они любили друг друга, а на бытовые мелочи не обращали внимания.
 Однако, быт все же существовал. На следующий день, вечером, Миро встретил Алю на железнодорожной станции. Они поехали в супермаркет покупать продукты. Когда они уже возвращались, позвонил Алин папа:
 -Вы уже дома?
 -Нет, но уже подъезжаем.
 -Мы тоже едем к вам.
 -Хорошо.
 На стоянку приехал папин джип. Папа с мамой вышли и открыли  двери и багажник. Джип был битком набит чемоданами, сумками и пластиковыми пакетами.
 -Что это? – Спросила Аля.
 -Это твое приданое. – Ответил отец. – Мама освободила половину своих шкафов.
 Мужчины взялись за чемоданы и сумки, а женщины за пакеты. Все это занесли в студию. Родители привезли все, что может понадобиться в хозяйстве. Но складывать это было некуда. Не было даже шкафа. Но папа предусмотрел такой вариант. Он вытащил из кармана рулетку, что – то замерил, и уехал покупать шкаф. Он выдавал замуж младшую дочь, и должен был обеспечить ее всем. Деньги у папы были. А, молодой ученый, пусть думает о науке. 
 Что там папа делал, никто не видел, но через два часа, рабочие уже заносили в студию детали шкафа. Через пару часов шкаф уже был готов. Давид сам проверил качество сборки.
 Счастливые родители уехали, а Аля с Миро легли спать в студии, похожей на вокзал. Она была полностью уставлена вещами.
 Все сложить и навести порядок, заняло у Али несколько дней. Но у нее было все, и она знала, где что лежит. Потихонечку начала хозяйствовать. Купили портативную электрическую плиту. Она могла уже что – то сварить. 
 Они уже были мужем и женой. У них была семья. Осталось только официально это все оформить. В субботу, Миро повез Алю к своим родителям в Тель-Авив.  Аля его родителям понравилась. Они были рады, что их тридцатипятилетний сын, наконец, женится. Благословение было получено. Остальные формальности происходили уже в Ашдоде. 
 Давид собрал всю свою большую семью. Две старшие дочки давно уже были замужем. У каждой было по трое детей. Все собрались за праздничным столом.
 Миро накануне купил Але кольцо.
 Благословение, обручение, все прошло, как и положено, по закону и по традиции. Миро был принят в большую семью.
 Началась подготовка к свадьбе. И свадьба состоялась через два месяца. Научную работу на две недели пришлось приостановить. Молодые уехали гулять в Европу.
[bookmark: _GoBack]  Но, через две недели, все уже были на своем месте. Аля поехала на работу в банк, а Миро с Давидом опять занялись научными экспериментами. Давид был инженером – химиком. Всю жизнь он делал бизнес, чтобы кормить свою семью. Но теперь, его бизнес был хорошо отлажен. У него появилось свободное время, и он в возрасте шестидесяти лет, будучи дедушкой шестерых внуков, только лишь смог осуществить свою мечту – заняться наукой. Он очень помог Миро. Вдвоем работать было гораздо легче, чем одному. К тому же, Давид всегда был готов помочь финансово тоже. У него не было сыновей, а ему всегда хотелось иметь сына. И он стал считать Миро своим сыном. Переубедить его было невозможно. Да никто и не пытался. В конце концов, зять может стать сыном. Давиду было хорошо. Миро, у которого теперь было два папы, тоже не возражал. Он, без проблем, стал сынком. Они работали вместе, и быстро сроднились.
  Молодые хотели иметь детей. И, через три месяца, Аля уже была беременна. Пришлось ей уволиться из банка в Тель – Авиве. Она плохо себя чувсвовала, и ехать каждый день на такие расстояния она не могла. Давид организовал ей рабочее место на своем заводе. Она стала работать секретарем сразу на двух бизнесах. И у отца, и у мужа. На работу и с работы ее теперь возил муж. Ашдод – маленький город. Все это было недалеко. Постепенно, большую часть работы она начала делать дома. В своей маленькой квартире она сделала порядок и уют, но бюлиже к родам, они все же перебрались в пентхауз к родителям. С ребенком в студии поместиться было просто невозможно. Да и смысла не было. В пентхаузе было четыре спальни, большой салон и балкон. Да и мама была рядом. Мужчины, все равно, пропадали на работе с раннего утра и до позднего вечера. Все приданое переехало назад и разместилось на прежних местах. Все было готово к родам, и в положеный срок родился мальчик. Назвали его Итай. Вокруг ребенка было много работы, но бизнес есть бизнес. Мама помогала, и Аля продолжала работать дома. А, счастливые папа и дедушка, занимались ребенком по субботам. Они гуляли в скверике с коляской. При этом научный диалог не прекращался.  Планировали работу на неделю вперед. Они уже понимали друг друга с полуслова. Кончилось тем, что два бизнеса объединили. Давид и Миро уже были компаньонами. Все теперь размещалось на заводе у Давида. 
Купили большой японский 3D принтер, предназначенный для печати строительных конструкций. Их работа перешла на новый уровень. Они могли производить промышленные испытания новых стоительных материалов, созданых в их лаборатории. Не все шло гладко и просто. Были проблемы, и были трудности. Но, через два года после объединения, они праздновали два счастливых события. У Миро и Али родился второй сын. Его назвали Ариэль. И второе событие – они получили все необходимые  разрешения от различных государственных организаций. Материал, который они создали, был признан безопасным. Его разрешили использовать в строительстве жилых помещений. Это означало, что они могут начать промышленное производство строительных конструкций на  3D принтерах на своем заводе. На это ушло много времени. Было потрачено много сил. Но они получили тот результат, которого добивались. Еще через год на их заводе уже. в основном, работали  3D принтеры. Дорогостоящие формы для бетона уже были не нужны. Принтеры быстро отбивали вложенные в них деньги. Для их обслуживания послали в Японию на стажировку двух молодых инженеров. Бизнес шел хорошо. 
 Когда младшему внуку исполнился годик, Давид полностью передал бизнес в руки Миро и Али. А сам занялся наукой. Он систематизировал результаты научных эксперементов, писал статьи в научные журналы. Его уже приглашали на научные конференции. Он все подписывал двумя именами, - своим и Миро. Они действительно были соавторами.
 У Давида была еще одна мечта. Он купил земельный участок в Ашдоде.  Заказали архитекторам проект современной виллы. Абсолютно все конструкции будут сделаны с помощью 3D принтеров, из разработаных ими материалов. Строительство заняло два года. И, наконец, они туда заселились. Весь мир обошла фотография. На крыльце современной красивой виллы расположилось счастливое семейсво. Молодой мужчина обнимает свою жену с животиком, а дедушка и бабушка держат за ручки замечательных малышей. И  надпись:
 «Это счастливое семейство живет не вилле, полностью сделаной на 3D принтере»
 А в интернете был распространен ролик, где бал показан фильм, в котором детально было показано, как эта вилла строилась.
 Это семейство достигло многого. А все началось со случайной встречи в переполненом вагоне поезда. И с того, что разрядился смартфон. 
 
 
  
 
             
