
АРЬЕ ВИНЕР 

 В обычном цехе , в обычной швейной мастерской, в Тель-Авиве, работали женщины-швеи. Тут же стоял большой стол, где хозяин мастерской, пожилой израильтянин, которого звали Габи, разбирал крой. Дело шло хорошо и он расширял свой бизнес. Арендовал соседний цех и там работала бригада монтажников, которые устанавливали и подключали оборудование. Это тоже была частная фирма. Хозяином фирмы, а, одновременно и руководителем работ, был Арье Винер. Это был высокий, худощавый мужчина, сорока лет, израильтянин в третьем поколении. У него были светлые вьющиеся волосы и красивые задумчивые серые глаза. Арье был инженером. Он окончил Хайфский Технион и десять лет был офицером израильской армии. Он устанавливал на армейских басисах грузоподъемное оборудование. Работал бы там и дальше, но, из-за проблем в семье, вынужден был уйти из армии. А в семье произошла такая история: когда он женился на своей жене, она была нормальной девушкой. Все было хорошо, только прошел год, два и она никак не могла забеременеть. Она очень хотела иметь детей, но беременность не наступала. И тогда, какая-то подружка посоветовала ей пойти к раввину. Где-то  в горах есть какой-то источник. Раввин научит, как правильно там помолиться, и у тебя будут дети. Многим женщинам это помогло. И она пошла к раввину. Раввин научил ее правильно молиться, а Арье сам отвез ее к этому источнику. Она там помолилась и произошло чудо. Через два месяца она была беременна. Она родила одного сына, а за ним и второго. Постепенно, она втянулась в религию. Устроилась работать в детский садик при синагоге. Туда же водила и своих детей. К тому времени, как старший мальчик должен был идти в школу, она уже была настоящей религиозной женщиной. Она заявила Арье, что дети уже носят кипы и молятся и она хочет отдать их в ешиву.
  Арье не мог этого допустить. Он настоял на том, что дети должны быть светскими и пойти в обычную школу. Он вынужден был уволиться из армии и взять детей на себя. Его жена уходила в свой садик к семи утра, а он поднимал детей, кормил их и отводил в школу. Так в тридцать три года бывший офицер стал израильским безработным. Нужно было искать работу, чтобы заработать на жизнь. Дальше стало еще хуже. Его жена заявила, что она прекращает принимать противозачаточные таблетки. Она религиозная женщина и хочет родить столько детей, сколько даст Тот, кого нельзя называть. И тогда Арье перестал с ней спать. Таким образом, у него уже не было не только работы, но и женщины в постели. Развестись с женой он не мог, потому, что детей бы присудили ей и они оказались бы в ешиве. Жить нормально с ней он тоже не мог. Иметь с ней еще  детей он тоже не мог. Они бы все оказались в ешиве. Он попал в ловушку.
 У Арье был друг, Шломо. Они сдружились еще  в Технионе. Шломо и его жена Нурит, были единственными, кому Арье все рассказал о своих проблемах. У Шломо был свой бизнес. Он проектировал цеха и заводы, а также металлические конструкции. Шломо начал искать Арье работу. Он обзвонил всех своих знакомых и случайно вышел на одного пожилого бизнесмена. Его звали Ицик. Ицик  выходил на пенсию и хотел продать свой бизнес. Ицик занимался установкой оборудования на различных  объектах. Арье взял ссуду в банке под гарант Шломо и купил у Ицика этот бизнес. С  тех пор работа у него была, но приходилось работать много и интенсивно. Пригодился армейский опыт и природная выносливость. В общем, бизнес работал, зарплата была, но в семейной жизни было все по-прежнему, то- есть плохо. И он тратил все свои силы на работу.
 Итак, Арье устанавливал оборудование  нового швейного цеха. Ему нужно было что –то спросить у хозяина, он пошел в работающий цех и остановился возле стола с кроем. Хозяина не было на месте. Арье решил его подождать. Он оглядел цех и обратил внимание на женщину, которая работала на крайней машине. Она делала однообразную работу, а мысли, как видно, были далеко. Женщине, на вид, было лет тридцать. Было видно, что она из русской общины. Хорошенькая, белая кожа, розовые  щечки, каштановые вьющиеся волосы стянуты на затылке резинкой. Какого цвета глаза, он не видел. Ему хотелось смотреть и смотреть на эту женщину. Она же, не обращала на него никакого внимания. Пришел хозяин и спросил: 
 -Арье, ты что-то хотел?
Арье уже не мог вспомнить, что он хотел. Габи проследил взгляд Арье и увидел,на кого тот смотрит. Габи  пожал плечами. Он вообще не понял, зачем Арье пришел. Неужели посмотреть на эту русскую. Кажется, он нанимал этого парня для другой работы, а не пялиться на его работниц. Но он ничего Арье не сказал. Арье работал хорошо, на этот счет претензий у Габи к Арье не было. Габи знал, что эта женщина работает у него последний день. Она уже уволилась, так как переезжает в другой город. Может, она ему понравилась. Ну пусть посмотрит на нее сегодня. Завтра ее уже здесь не будет.
 Арье вспомнил, что у него есть работа и ушел в свой цех. Но целый день его как магнитом тянуло  в соседний цех. Он еще раз хотел увидеть эту женщину. Но была срочная работа и он не мог уйти. Ладно, он посмотрит на нее завтра. А назавтра ее уже не было. Он осмотрел весь цех. Ее не было нигде. Он пошел работать, но не мог успокоиться. Он даже не задавал себе вопрос, что он вообще хочет. Он знал ответ на этот вопрос. Так же, как и хорошо знал, что у него на это нет никакой возможности. Нужно выбросить эти глупости из головы. У тебя есть полно работы, вот и работай. А эта женщина исчезла. Разве ты не видишь, что ее нет? Через два дня ты о ней забудешь вообще. Так ему казалось. Но внутренний голос говорил: не забудешь, не удастся, не получится. Так он мучался целую неделю. Окончил уже все работы на этом объекте. Провел испытания оборудования и сдал объект закзчику. Габи  с ним расплатился. Они пожали друг другу руки. Надо было уходить. Он понимал, что выглядит глупо, но он стоял и не уходил. Габи вопросительно смотрел на него.
 - Арье, может быть,тебе что-нибудь нужно?
 И тут Габи вспомнил.
 -Арье, ты ищешь ту женщину? Ты хочешь узнать ее имя?
 - Да.
 Габи порылся в картотеке и нашел ее карточку. Ее зовут Юлия. Все остальное можешь посмотреть, здесь на карточке написно.
 -Спасибо.
 Все остальное уже было делом техники. Он узнал,где она живет и ее номер телефона. Теперь нужно только найти какой-нибудь предлог, чтобы с нею связаться. Пока он еще слабо представлял себе, что он, собственно, хочет, но какие то действия он уже предпринимал.  Он позвонил Габи.
 -Привет, Габи. Это Арье. Можно тебя о чем-то спросить?
 -Да. - Габи уже понял, о чем пойдет речь. Как видно, это у парня серьезно. Ну почему бы не помочь человеку.
 -Габи, ты ей еще должен что-то заплатить этой Юлии?
 -Да, десятого числа у нас зарплата. Я ей выпишу чек.  Она мне говорила, что переезжает в Ашдод. Они там купили квартиру. Кстати, у нее муж и двое детей. Она десятого числа приедет сюда за чеком.
Мы договорились, что она предварительно позвонит.
 -У меня к тебе просьба, Габи. Сделай мне одолжение. Ты можешь ей сказать, чтобы она приехала к тебе за чеком десятого числа в пять часов вечера?
 -Да, конечно. Нет проблем.
 -Большое спасибо.
 Десятого числа в половину пятого Арье уже  сидел у  Габи в офисе и ждал прихода Юлии.
Габи уже было интересно, чем это все окончится. Около пяти пришла Юлия. Она была в джинсах и красивой белой блузочке.
Вьющиеся волосы были распущены. Голубые глаза, длинные ресницы. Губки были подкрашены. Арье она показалась очень красивой. 
 Габи отдал ей чек и завел светский разговор:
 -Ну как вы устроились в Ашдоде? Что ты собираешься делать дальше? 
 И она чистосердечно рассказала, что она уже получила в бюро по трудоустройству направление на курсы инженеров -механиков. Она хочет научиться работать на компьютере и начать искать работу по специальности. Она уже была на этих курсах сегодня. Ее зачислили, и через три дня начнутся занятия.
 Тут вступил в разговор Арье:
 -Так ты – инженер-механик? И у тебя есть диплом?
 -Да. – И она вынула из сумочки копию диплома и трудовую биографию. Арье посмотрел ее бумаги.
 - И ты хочешь работать по-специальности?
 -Конечно, хочу.
 - Ну так я тебя устрою. Габи, можно я от тебя позвоню?
 -Ну конечно.
 Арье набрал телефон Шломо. 
 -Привет, Шломо. Как дела? У меня к тебе есть одна просьба. Тут  я познакомился с одной женщиной. Она инженер-механик. По металлоконструкциям. Я с ней подъеду к тебе. Через пол часа. Хорошо?
 Габи и Юлия смотрели на него широко открытыми глазами. Арье положил трубку и вдруг понял, что что-то он сделал не так. Он должен был сначала спросить у Юлии, хочет ли она с ним поехать. И он сильно смутился. 
Лицо его порозовело. По-видимому он развил слишком бурную деятельность.
  Юлия, оказывается, не знала, как этого парня зовут, но знала его в лицо. Она видела, что в соседнем цехе монтируют оборудование, а, уже такого высокого и симпатичного парня, который там был главным, вообще невозможно было не заметить. В обеденный перерыв все женщины только о нем и говорили: какие у него красивые глаза и какой у него шарм. Юлия не удивилась, увидев его у Габи. Но то, что он вдруг проявил такую решимость в ее трудоустройсте... И она впервые внимательно посмотрела на Арье. Перед ней сидел смущенный, покрасневший мужчина лет сорока, который, в этот момент больше был похож на подростка, который хочет что-то сказать своей любимой девочке, но не знает, как это сделать. У Юлии в душе  что-то шевельнулось. Она не понимала, что это? Нет, она хорошо понимала, что это. Между  ней и этим мужчиной возникла какая-то невидимая связь. Юлия еще не знала, как его зовут, но у нее уже появилось доверие к нему.
 Разрядил обстановку Габи. Он вышел из-за своего стола, пододвинул к Юлии стул и сказал:
 -Юлия, ну что же ты стоишь, присядь. Юлия, знакомься. Это Арье Винер, инженер, предприниматель и просто хороший человек.
 Все рассмеялись и Арье с Юлией ушли. Габи выглянул из окна. Он увидел, как они вышли из подъезда, постояли, поговорили на тротуаре, а затем Арье посадил Юлию в свою машину и они уехали. Габи подумал: сегодня я сделал хорошее дело. Я помог этим двум людям найти друг друга.
А Арье с Юлией уже ехали к Шломо. Подъехали к высокому шестиэтажному зданию. Арье припарковал машину. Они зашли вовнутрь и направились к лифту. Им нужно было подняться на шестой этаж. В кабину лифта набилось много народу, а в конце зашел еще уборщик со своей тележкой. Арье и Юлию плотно прижали друг к другу. И Юлия случайно коснулась губами голубой рубашки Арье. Она тут же отпрянула, но было уже поздно. На рубашке уже отпечатался след женской губной помады. Когда они вышли из лифта, они стали рассматривать это пятно. Оно явно имело форму женских губ. Что теперь делать?
 У Арье была на плече спортивная сумка. И он сказал:
 -Ничего, я прикрою это пятно ремешком сумки. Никто и не заметит. – И они вошли в офис Шломо. 
 Шломо и Нурит их там уже ждали. Они перед этим обсудили такую неожиданную просьбу Арье. Шломо не искал сейчас работников. У него было достаточно людей и не было  свободных рабочих мест. Но Арье попросил и Шломо не мог ему отказать. Их уже мучало любопытство. Что это за женщина? И где Арье ее нашел, еще и инженера-механика?
 Женщина оказалась действительно красивой. И Арье как-то изменился. Он был возбужден и в нем чувствовалось что-то мальчишеское, как во времена их юности. Они его давно таким не видели. Все последнее время у него были грустные глаза. А теперь он просто ожил. Неужели из-за этой женщины? И что между ними? Конечно,  придется ее взять на работу, даже если она ничего не умеет. И Шломо ушел с ней в конструкторский зал, показать ей чертежи и провести  формально собеседование. Арье остался с Нурит. Нурит его спросила:
 -И давно ты знаком с этой милой женщиной?
 -Около часа.- И Арье ей все рассказал. В этот момент он забыл о пятне, ремешок сумки сдвинулся и Нурит спросила:
 -Что это у тебя на рубашке?
 -А, это нас столкнули в лифте. У  меня есть в машине рабочая футболка. Я сбегаю, переоденусь.
И Нурит сказала:
 -Только принеси назад рубашку. Я ее застираю. А то, твоя ортодоксальная жена увидит это пятно и будет весело. От нее вообще не знаешь, что ожидать.
 Когла Шломо с Юлией вернулись в офис, Арье уже был в черной рабочей футболке, а его рубашка сушилась на спинке стула. Опасения Шломо не оправдались. Оказалось, что эта женщина проработала восемь лет на заводе металлоконструкций в России. Она хорошо разбиралась в проектах, сама делала проекты, а , к тому же, хорошо знала производство. У нее был неплохой иврит и вполне приличное знание английского языка. А компьютер – не проблема. Она быстро научится. Он уже думал, как организовать ей рабочее место.
 -Завтра, к восьми часам, приходи на работу. Нурит, оформи, пожалуйста Юлии все бумаги. И Арье с Юлией ушли.
 Они сели в машину и Арье предложил: 
 -Я тебя отвезу на центральную автобусную станцию, только давай сначала заедем в кафе, попьем кофе. Полчаса, не более того.
 -Хорошо.
 Они заехали в кафе, Арье заказал кофе с крюассанами. Попили кофе, поболтали об ее трудоустройстве. Затем Арье отвез ее на автобусную станцию. Договорились, что завтра утром он ее встретит, и они разберутся, как ей ехать с автостанции до ее места работы.
 Юлия уехала домой, а Арье поехал на объект, где и работал до полуночи. Он пол дня прогулял, а работу нужно сдавать в срок.
 Юлия, когда приехала домой, сказала своей маме:
 -Мамочка, я устроилаь на работу по специальности. В Тель-Авиве. Завтра уже начинаю работать.
 -Но как? Тебя сразу взяли? Как это произошло?
 И она рассказала своей маме про Арье Винера, инженера, предпринимателя и просто хорошего человека.
 Юлина мама прожила жизнь, много чего видела и она с сомнением покачала головой:
 -Просто так ничего не бывает.
 Видя мамину реакцию, Юлия мужу уже про Арье Винера ничего не рассказывала.
На следующий день, Арье встретил ее утром, затем приехал к окончанию рабочего дня. Опять поехали в кафе. В общем, каждый день, Арье встречал ее с работы и, каждый день, они полчаса проводили вместе в кафе. Это вошло в систему и стало привычкой.
 Сначала разговаривали о работе, потом о своих детях и на прочие свободные темы. Потом пришел день, когда Арье посчитал, что уже пора объясниться. Он ей сказал: 
 -Юлия,у меня к тебе просьба. Я хочу тебе что-то сказать, но, пожалуйста, выслушай меня до конца и пока ничего не отвечай. Я хочу, чтобы ты обдумала свой ответ.
 -Хорошо.
  Арье говорил спокойно. Он заранее обдумал свою речь.
- Юлия, я тебя люблю. Очень люблю. Если и ты меня любишь, я буду самым счастливым человеком на свете. Если ты меня не любишь, мне будет очень трудно с этим смириться, но я приму это. Я пойму. Дай мне ответ, но сначала обдумиай его.
 Арье сидел за столом напротив Юлии. Глаза его горели, он был в сильном нервном напряжении. Его руки лежали на столе.
 Юлия положила свою ладонь на его руку.
 -Арье, мне не нужно ничего обдумывать. Я давно уже все обдумала. Арье, я тебя тоже люблю.
 Несколько мгновений Арье просидел неподвижно.  Было видно, что ее слова его ошеломили. Он как-то не мог поверить в свое счастье. А потом он наклонился и поцеловал ее руку. Говорить он уже не мог, да и не нужно было. Они уже все сказали друг другу. 
 Внешне, их отношения остались прежними. Но, по сути, они очень сильно изменились. Это были отношения двух любящих людей, уверенных друг в друге. Им еще предстояло обсудить между собой их настящее и их будущее. Все было бы просто, если бы они были свободными людьми. Но  у обоих были семьи и были несовершеннолетние дети. Ни Юлия ни Арье бросить своих детей не хотели и не могли. Арье рассказал Юлии, что происходит в его семье. Они собирались в будущем стать мужем и женой. Они мечтали прожить вместе до конца своих дней. Но они не могли ломать свои семьи, пока не вырастут их дети. Хотя бы до окончания школы. То есть речь шла о восьми годах. Много ли это? Да, очень много. Но другого варианта не было. Можно было, конечно, найти возможность и встречаться где-то тайно, но они оба отвергли этот вариант именно потому, что они хотели иметь общее будущее и Арье не хотел, чтобы на репутации его будущей жены лежала какая-то тень. Она никогда не будет  одновременно женой одного человека и любовницей другого. Даже если этот другой – он сам.  Речь шла о восьми годах. Трудно ли ждать восемь лет, встречаясь каждый день? Да, очень трудно. Но они делают это ради своего будущего. И они вдвоем осознанно приняли решение, что на личных отношениях будет наложено табу до того времени, когда они оба станут свободными людьми.
 Так прошло шесть лет.  Дети Арье, Гай и Томер уже были в армии. Арье уже подумывал о разводе со своей религиозной женой. Но она его опередила. Оказываается, не только он, но и она ждала , когда дети вырастут. Она сама попросила Арье дать ей развод. Оказывается, есть один достойный человек, вдовец, соблюдающий традиции. У него восемь детей, двое из которых совсем маленькие. Они ходят в ее детский садик и очень к ней привязались. Этот достойный человек просит ее выйти за него замуж и воспитать его детей. Она просит Арье побыстрее дать ей развод.
 Они развелись, продали квартиру и разделили деньги. Арье стал свободным человеком. Он купил себе маленькую квартиру в Тель-Авиве: салон вместе с кухней, спальня и душ с туалетом. По пятницам, дети приезжали из армии к его родителям. Там для них была выделена комната. Арье тоже приезжал в субботу туда. Там собиралась вся семья.
 Сын Юлии, Алекс, уже кончал школу и вскоре должен был призыаваться в армию, а ее дочке Натали, нужно было еще два года учиться в школе.
 Так что, у Арье с Юлией впереди было еще два года ожидания. И они терпеливо ждали.
 А события текли своим чередом.
 Прошло еще два года. Натали уже кончала школу и Юлия уже задумывалась, как начать с ее мужем, Борисом, разговор о разводе. Правда, последнее время Борис вел себя как-то странно. Уже несколько лет, как у него был свой бизнес. Он производил сантехнические работы на стройках. Он нормально зарабатывал, Юлия зарабатывала, им денег хватало. Но, последнее время, он по вечерам и даже в субботу стал уходить из дому. Говорил, что делает частные ремонты. Зарабатывает наличные деньги. Потом, он признался, что у него есть другая женщина, его бухгалтер, и у них уже родился ребенок. Он, конечно, виноват перед Юлией, но что делать, ребенок есть ребенок. Он обязан жениться и усыновить ребенка. Он ничего не требует. Он оставляет им квартиру. Он будет помогать своим старшим детям. Он сохранит со всеми хорошие отношения. Он только просит Юлию скорее дать ему развод. 
 Юлина мама, Рая, стояла на кухне и все слышала. Юлия увидела, как мама покачнулась и села на стул. Юлия побежала искать таблетки валерианки. Дала две таблетки маме, одну взяла себе. Борис тоже попросил таблетку.
 Вот это да. Уже восемь лет Юлия любит Арье, и ни разу не изменила Борису. А он, оказывается, успел уже и ребенка сделать. И Юлия спросила у Бориса: 
 -А что нужно сделать, чтобы развестись?
 Оказывается , Борис уже все узнал.     Процедура заняла какое-то время, и они развелись.
  Юлия, конечно, сообщила Арье о том, что произошло, в тот же вечер, когда Борис ей об этом сказал. Хотя они восемь лет  ждали этого момента, но все равно все произошло неожиданно. Арье сказал:
 -Как только это все окончится, я хочу сразу забрать тебя к себе.
 -Конечно, только я должна подготовить маму и рассказать все детям. Ведь никто ничего не знает.
  Договорились, что Юлия поговорит с мамой и детьми, потом приедет Арье и с ними познакомится. После этого, они уже вместе уедут в Тель-Авив к Арье.
 Юлии предстоял сложный разговор с мамой. Юлия приготовила таблетки валерианки.
 -Мама, мне нужно с тобой поговорить. Давай присядем. Мама, ты помнишь, восемь лет назад я устраивалась на работу? Помнишь, я тебе рассказывала про Арье Винера?
 -Того, который хороший человек? – Оказывается, мама все помнила.
 -Да, ты еще сказала тогда, что просто так ничего не бывает. Мамочка, ты оказалась права. Действительно, Арье полюбил меня, а потом и я его. Мы уже восемь лет любим друг  длуга. – И она рассказала маме обо всем.
 Для Раи это не было особой новостью. Это Юля думала, что мама ничего не видит и ничего не знает. А мама все понимала. Каждый вечер,  по нескольку раз звонит мобильный телефон и Юля удаляется в спальню разговаривать. И имя Арье она слышала не раз. Да, это длится уже восемь лет. 
- И что вы собираетесь теперь делать?
-Арье приедет сюда в пятницу вечером, когда Алекс приедет из армии. Он хочет со всеми познакомиться. Ну а потом мы уедем к нему. Мамочка, ведь мы ждали восемь лет, и теперь мы будем вместе. Это  на всю жизнь.
 Валерианка не потребовалась.
 В пятницу они приготовили вкусную еду и красово накрыли стол.
 С детьми Юлия тоже переговорила и все им рассказала. Для детей это была полная неожиданность. Сначала папа преподнес им новую сестричку, а теперь, оказывается и маму восемь лет ждал какой-то мужчина и они не женились только лишь потому, что их детей надо было вырастить. Эти пожилые, по мнению детей, люди, оказались такими оптимистами, что в возрасте между сорока и пятидесятью, только собираются начать новую жизнь. Наверное, это их право. И дети сказали своей маме, что она взрослый и свободный человек, и они не будут ей мешать. Арье приедет сегодня? Они с удовольствием с ним познакомятся, тем более, что он скоро станет их родственником.
 Итак, вечером в пятницу, все уже собрались и ждали прихода Арье. И он пришел. С большим букетом красных роз. Он был в темных брюках и в белой рубашке. Высокий, стройный, подтянутый. В его красивых серых глазах светилось счастье и немного смущение. Он был так красив, что если бы Юлия не полюбила его раньше, то полюбила бы сейчас. И все остальные его полюбили.
 Юлия представила Арье своим родным. Арье поцеловал Рае руку, пожал руку Натали, ну а мужчины  обменялись традиционным в израильской армии приветствием – ладонь к ладони на уровне головы.
 Потом Арье обратился к Рае и сказал:
 -Я прошу Вашего разрешения. Я хочу взять в жены Вашу дочь. Она согласна. Я прошу Вашего благословения.
  Рая говорила на иврите. Но она не знала, что нужно сказать в этом случае. И тогда на помощь пришла Натали:
 -Бабушка, скажи, что ты чувствуешь.
 И Рая сказала:
 -Ты мне очень нравишься, Арье. Я уверенна, что моя дочь будет с тобою счастлива. Я Вас благославляю . Мазаль тов.
 Теперь поцеловались Арье с Юлией и все сели за стол. Завязался непринужденный разговор, в результате которого они все уже почувствовали себя близкими родственниками. Так Арье вошел в их семью.
 Юлия приготовилась заранее. В спальне уже стяли  упакованные чемоданы и сумка с ее вещами. Мужчины отнесли весь этот багаж в машину. Арье и Юлия попрощались со всеми и уехали в Тель-Авив. 
 Когда они зашли в квартиру, Арье просто сказал:
 -В этой квартире никогда не было хозяйки. Теперь здесь хозяйкой будешь ты. – Он обнял Юлию. – Ты себе не представляешь, как я счастлив.
 Юлия обвила его шею руками.
 -Я тоже.
  И вся, накопившаяся за много лет ожидания, страсть просто поглотила их. Они наслаждались друг другом, они не могли расстаться ни на минуту, они стали единым целым. Они засыпали и просыпались в объятиях друг у друга. Опять любили друг друга и опять засыпали. До полудня субботы они провели в постели. Потом они вспомнили, что хотят есть и пить.
  Арье все предусмотрел, и в холодильнике у него оказалось много готовой еды. Арье вывалил из холодильника все на стол и Юлия стала разбираться, что там есть. Очень быстро она соорудила вкусные сэндвичи, сварила кофе и навела на столе порядок. Они кушали и пили кофе и Арье рассуждал:
 -Вот теперь я чувствую себя настоящим мужчиной. Все делает на кухне моя жена. 
 Они смеялись и шутили. Потом опять легли в постель. Они не могли насытиться друг другом. Они, действительно, были счастливы. Им особенно теперь некуда было спешить, но Арье заявил, что он хочет сделать свадьбу и поскорее. Он хочет, чтобы у них была нормальная семья. Во всех отношениях.  Все это продолжалось до утра воскресенья, а утром в воскресенье нужно было приступать к работе.
 Арье отвез Юлию в ее проектное бюро, а сам отправился на объект. Праздник окончился. Начались трудовые будни. Работу нельзя было прерывать ни на один день. Этим людям ничего не падало с неба. Деньги на свою жизнь они должны были зарабатывать тяжелым трудом. И они трудились. Всю жизнь.
 К тому же, их дети уже выросли, но сами еще ничего не зарабатывали. Поэтому Арье постановил, что вся Юлина зарплата будет передаваться Рае на счет, а Рая будет распоряжаться этими  деньгами. Да и он еще должен тратить деньги на своих детей.  Поэтому работать теперь он будет еще больше. Хорошо, что у него теперь обеспечен тыл. Домашним хозяйством теперь занимается жена. Он был на подъеме. Ему так хорошо дома с женой, что он готов и может перевернуть горы. Он заработает и на своих детей и на свою семью. Теперь,  когда у него, наконец, полноценная жизнь, у него хватит сил на все.  Так оно и было.
 
 Они еще толком не обустроились, но на следующий день, на вечер, пригласили к себе в гости Шломо и Нурит. Юлия, за время работы в проектном бюро, сдружилась с Нурит, а Арье дружил с Нурит и  Шломо еще со студенческих времен. Они хорошо посидели, поговорили, попили кофе и вина. Теперь они будут дружить семьями.
 В следующую субботу, Арье с Юлией отправились к родителям Арье. Там собралась вся семья: дети Арье, Гай иТомер, и сестра Арье с мужем и тремя детьми.  Родители Арье уже заранее любили Юлию. Еще восемь лет назад, они увидели, как изменился их сын после знакомства с этой женщиной. Вместо грусти в его глазах появилась надежда. Он не рассказывал им подробностей, но, о существовании Юлии они знали, и теперь, когла Арье с Юлией уже вместе, они очень хотели , наконец, ее увидеть. Своим детям Арье тоже все рассказал. Они всю жизнь прожили в семье, где межлу родителями был раскол. Потом вообще родители развелись. Их мама сразу нашла себе другого мужа. Так почему бы и папе не создать новую семью? Может быть с этой женщиной он будет, наконец, счастлив.
 Когда Арье пришел с Юлией, они все уже были готовы принять ее в свою семью. Юлия оказалась очень симпатичной, а Арье выглядел около нее таким счастливым, что они все только переглянулись и порадовались за него.
 Была красивая, веселая израильская свадба: белое платье, хупа, раввин и побитие стакана. С  обоих сторон было много родственников, а также друзей и сотрудников. В зале было сто пятдесят человек. В конце свадьбы все пели израильский гимн. Дети Юлии и Арье познакомились между собой, познакомились и  родители Арье и Юлина мама, перезнакомились и все остальные родственники. 
 Юлия с Арье выглядели молодыми и красивыми, и стали настоящими молодоженами. Арье отправил на неделю в отпуск весь свой коллектив и отправился с молодой женой в свадебное путешествие за границу. Италия, Франция, Швейцария. Море впечатлений. Они вернулись счастливыми и радостными.
  На следующий день после приезда, Арье с еще большим энтузиазмом приступил к своей работе. Дома у него была любимая жена. Бизнес тоже шел хорошо, а больше ничего от жизни он и не хотел. У него было все. 
Прошел месяц, и,как-то Юлия завела разговор:
 -Как ты думаешь, Арье, может быть, мне прекратить принимать противозачаточные таблетки?  Может быть родим ребенка?  
 -Ребенка? Да, я был бы счастлив. Я очень хочу девочку. 
 -Ну, это как получится.
 Через два месяца Юлия уже была беременна и  вскоре оказалось, что у нее действительно девочка. Арье был счастлив.  Он уже представлял себе маленькую  девочку с такими же, как у Юлии голубыми глазками.
 Встал вопрос о покупке квартиры. Они купили большую пятикомнатную квартиру, но вселение было через три месяца после рождения ребенка. Да еще ремонт. Ну, они как-нибудь перекрутятся.
 У Арье был небольшой участок  земли на одной из  промышленных зон. Ему удалось неплохо продать этот участок, и у него уже были деньги, чтобы закрыть стоимость купленой им квартиры, но на этом участке  располагался офис. Он уволил секретаршу и пришлось  поставить стол с компьютером к себе в квартиру. Теперь, всю офисную работу он будет делать дома. По вечерам. В салоне уже негде повернуться, но другого выхода у него нет. Им нужна была большая квартира, а она стоила много денег. Нужно было чем-то жертвовать. И он пожертвовал. Собой. 
Когда подошло время родов, врач сказал, что он дает направление на кесарево сечение. Роженице сорок три года. Никто не будет рисковать.  Арье и Юлия согласились.
Юлию положили в больницу на день раньше, чтобы подготовить к операции. Арье уехал и приехал на следующий день. Оперецию назначили на семь утра.
 В пол седьмого утра Арье уже был в больнице. Натали взяла день отпуска в армии и тоже туда приехала.  Алекс был с бабушкой в Ашдоде. Арье отдал свой сотовый телефон Нурит, а себе взял телефон Юлии. Договорились, что все будут звонить Нурит, а Нурит будет держать связь с Арье. Нурит была в своем офисе, а Шломо. вместо Арье, занимался сегодня его бизнесом.  Арье с Натали  сидели возле операционной в коридоре.  В семь операция началась. 
 Прошло какое-то время, и они услышали крик ребенка. Затем вышла медсестра и сказала:
 -Вы отец ребенка Юлии Винер? Можете зайти и посмотреть на свою дочь. Арье зашел. Ему показалт малышку. Он увидел юлины глазки, юлины щечки и юлины губки. На головке был светлый пушок.
 -А как моя жена?
 -Подождите, еще идет операция. Вас вызовут. – И медсестра проводила его за дверь.
 Потянулись часы ожидания. Им никто ничего не говорил. И не у кого было спросить. Когда кто-то выходил из операционной, они кидались к этому человеку, но им неизменно отвечали: 
 -Подождите, выйдет врач и все вам расскажет. В операционной что-то происходило, но они не знали, что. Вдруг двери резко открылись Санитар вывозил кровать  в коридор. В кровати лежал кто-то, укутанный простынями.  Арье понял,что это его жена. Вся кровать была увешана капельницами. Санитар бегом бежал с кроватью к лифту. Рядом с кроватью бежали два врача. Арье с Натали кинулись за ними. Они все забежали в кабину лифта. Двери закрылись и лифт начал продниматься, В лифте было светло и Арье рассмотрел Юлию. Эта картина потом долго его преследовала. Ее лицо было зеленого цвета, губы – синие, а совершенно белая рука безжизненно свисала с кровати. Один врач взял ее руку и стал щупать пульс. Второй стоял наготове с каким-то прибором. Лифт остановился и они опять побежали по коридору. Они бежали к широко распахнутой двери. Завезли кровать и захлопнули дверь прямо перед носом Арье. Они ему ничего не сказали, да он ничего и не успел спросить. Он понял, что дело плохо.
 Над дверью висела табличка. Там было написано: «Реанимация».
 Опять потянулись часы ожидания. Опять никто им ничего не говорил. Натали сидела на стуле, закрыв руками лицо, а Арье мерял шагами коридор. Пришел Шломо. Принес термос горячего чая и печенье. Они с утра ничего не ели и не пили. Шломо начал с Натали. Девочка была в полуобморочном состоянии. Он налил чай в картонный стаканчик и буквально вливал ей в рот. Потом он размочил в чае печенье и с трудом заставил ее немножко съесть. С Арье разговор был коротким. Арье, сейчас же выпей этот чай и съешь печенье.Ты хочешь,чтобы у тебя и Натали было обезвоживание? Чтобы она тут упала в обморк? С тобой ребенок. Смотри за ней. Вот я оставляю в пакете минеральную воду, стаканчики и печенье. Каждый час – стакан воды. И ты и она. Ты понял?
 -Да. - Арье стало стыдно. Он со своими мыслями, совсем забыл о девочке. А обязан был о ней подумать. Хорошо, что пришел Шломо. И, действительно, попив чая они стали чувствовать себя гораздо лучше. Но они по-прежнему ниченго не знали о Юлии. И только, поздно вечером, вышел врач и сказал им:
 -Слава богу, опасность миновала. Состояние вашей жены тяжелое, но стабильное. Угрозы жизни уже нет. У вашей жены была очень редкая паталогия беременности. Это связано с сосудами. Хорошо, что она была на операционном столе.  Сосуды удалось заблокировать, но она потеряла много крови. Мы ей дважды вливали кровь. Потом были еще осложнения. Хорошо, что у нее нет хронических заболеваний и вообще крепкий организм, она все это выдержала и опасности для жизни уже нет. А теперь идите домой. Здесь запрещено оставаться на ночь. Отдохните и завтра утром приходите. Все будет хорошо.
 К ним уже подошли охранники, и им пришлось уйти.
 Шломо отвез Арье к нему на квартиру, а Натали увез к себе на виллу в Кейсарию. Нурит уже там их ждала. Девочка в машине уснула. Шломо с Нурит вытащили ее из машины и Шломо отнес ее на руках в дом. Она даже не проснулась. Она просто вырубилась. Нурит уже приготовила для нее постель. Она сняла с девочки туфли и армейскую форму, закутала ее в одеяло, приоткрыла окно, чтобы был воздух, выключила свет и ушла. Покормит она ее завтра. А сейчас пусть спит. Ей это необходимо.
  Арье, не раздеваясь, упал на  нерасстеленую постель. Он не мог уснуть. У него перед глазами все время было безжизненное  лицо его жены. Он долго крутился на постели, потом уснул тяжелым сном и проснулся в пять утра. Нужно побриться, принять душ и ехать в больницу.
Он зашел в ванную,  посмотрел на себя в зеркало и оторопел: половина волос на его голове были седыми. Взгляд был измученым. Он быстро побрился, принял душ, напился воды, заказал такси и уехал в больницу.                                                                           В то же время, Шломо отвез Натали на ее басис. Во - первых, отпуск окончился, во -вторых, пусть будет в армии. Так будет лучше.
 И опять Арье стоял возле двери реанимации. Но дверь скоро открылась и его пригласили вовнутрь. Врач ему сказал:
 -Ваша жена уже в сознании. Но она еще очень слаба. Побудьте с ней. Вы ей необходимы сейчас. 
 Арье подошел к кровати жены. Она была в сознании и узнала его. На бледном лице были огромные голубые глаза. Из глаз текли слезы. Арье вспомнил, как ее мама ласково ее называла. И он сказал:
 -Юлечка, не плачь. Юлечка, все будет хорошо. 
 - Он целовал ее глаза, он целовал ее шершавые губы, он гладил ее руки Он ничего больше не мог сказать. Он только повторял:
 -Все будет хорошо.
 И, действительно, Юлии стало лучше. Вскоре ее перевели в обычную палату и, через несколько дней, выписали домой. Но она была очень слаба. 
 Накануне, Арье с Нурит поехали в магазины и купили все необходимое для ребенка. Квартира была очень маленькой. Кроватка еле поместилась в спальне, а коляску пришлось хранить в сложеном виде. Переодевать и купать ребенка пришлось на кухонном столе.
 Арье очень быстро научился делать все. Купать ребенка, подмывать, менять памперсы, разводить детское питание. Юлия была настолько слаба, что, в основном, лежала и ребенком занимался Арье. Рая рвалась к ним, чтобы помочь, но разместить ее было негде, а возить каждый день из Ашдода было сложно. К ним ежедневно, с утра, стали приезжать родители Арье. Они привозили еду, мама Арье помогала с ребенком, а папа ездил в магазин и привозил все необходимое в дом. Арье целый день работал, а ночью был с ребенком. А еще была офисная работа. Возникли проблемы с кормлением. Малышка сосала грудь полчаса и высасывала сорок граммов. Ее докармливали из бутылочки и она засыпала. На десять минут. Потом она просыпалась и орала. Она поджимала ножки. Видно ей болел животик. Успокаивалась она только на руках у Арье. Он прижимал ее животик к своей груди. Как видно, животик согревался, переставал болеть и она засыпала. Но стоило положить ее в кроватку, как она начинала кричать снова. И так целую ночь. Нужно было дать поспать Юлии, но мать не может спать, когда ребенок кричит, и Арье носил Илану на руках целую ночь. Он боялся даже сесть на диван. Он боялся, что он вырубится и уронит ребенка. Нужно было делать офисную работу и Арье приспособился работать на компьютере с ребенком на руках. В шесть утра он будил Юлию и начиналась процедура кормления. Юлия никак не могла приспособиться. И сидя и лежа у нее страшно болела спина. Но она кормила. Ведь ребенку необходимо грудное молоко. Но грудного молока становлось все меньше. Они взвешивали ребенка до и после кормления. Она выпивала очень мало грудного молока, а остальное допивала из бутылочки.
 В восемь часов приезжали родители, и Арье падал на кровать и засыпал мертвым сном. В час дня звонил будильник. Арье вставал. Побриться, принять душ, что-то забросить в рот, и он ехал на работу, где и работал до позднего вечера. И так каждый день. Отоспаться удавалось только в субботу.
 Нужно было поехать с ребенком в детскую консультацию и к детскому врачу. Юлия для таких путешествий еще была очень слаба, и Арье поехал туда со своим папой.
 В детской консультации медсестра спросила:
 -А где мама ребенка?
 Арье объяснил ситуацию.
 -А вы кто? 
 -Я – папа.
 Сколько вам лет?
 -Сорок девять.
 -А маме ребенка?
 -Сорок три.
 -Это у вас первый ребенок?
 -Общий – да. У моей жены и у меня это – второй брак, а от первого брака у нее двое детей и у меня двое детей. И ее и мои дети сейчас служат в армии. Что делать с ребенком? Она очень беспокойная. Спит только у меня на руках, а кормления превратились в мучения.
- Да. И она очень мало набирает вес. Вам нужно обратиться к детскому врачу.             Они поехали к детскому врачу. Опять те же вопросы. Врач прочитала выписку из больницы и сказала:
- В вашем случае, надо прекратить грудное кормление. Ваша жена много чего перенесла. У нее очень ослаблен организм. Пользы от этого кормления никакой. Это приносит только вред и ей и ребенку. Я выписываю таблетки, которые должна принять ваша жена, чтобы прекратилась лактация молока. И еще, я выписываю некоторые препараты для ребенка. Ребенок переходит на искусственное вскармливание. Через две недели покажите ее мне опять. Доктор дала еще указания по кормлеию и уходу за ребенком.
 Арье с папой и ребенком пошли в аптеку. Там им еще кое-что посоветовали и Арье вернулся домой с пакетом лекарств и препаратов.
 Они выполнили все, что рекомендовала доктор, и, действительно, результат не заставил себя ждать.
 Маленькая Илана перестала плакать и стала спать по ночам. Она стала быстро набирать вес и вскоре уже была симпатичной пышечкой.
 Юлия тоже быстро окрепла, стала двигаться и взяла на себя и ребенка и домашнюю работу. Арье, наконец, стал спать по ночам.
 К тому времени, как они должны были вселяться в новую квартиру, жизнь уже вошла в свою колею.
 Новая квартира показалась им дворцом. Четыре спальни, огромный салон, два туалета, ванная, душ и балкон. Кроме того в доме было два лифта и пандус.
 В одной из спален они сделали офис. Рая теперь жила вместе с ними, а Юлия взяла на себя офисную работу, а, в последствии, и ту инженерную работу, которую нужно было делать в офисе. Ведь она была квалифицированным инженером, знала компьютерные программы и, практически, могла разобраться во всех вопросах, которые возникали в ходе работ. Она очень разгрузила Арье. Теперь на бизнесе работали два человека – муж и жена. У Арье появилась возможность брать больше заказов и, соответственно, зарабатывать больше денег. Кроме того, он работал уже много лет и работал хорошо. Ведь монтаж технологического оборудования – очень сложный бизнес. Нужно разбираться в архитектурных чертежах, знать механику, электричество, пневматику и гидравлику, нужно знать иносранные языки, уметь прочитать и понять технические документы, а, также, уметь общаться с представителями иностранных фирм. Кроме того, нужно быть здоровым, сильным и уметь все делать своими руками. Зачастую приходится работать в тяжелых и даже вредных условиях. Но при этом, ты и твои сотрудники всегда должны иметь хороший внешний вид,  излучать оптимизм и веру в успех. Ведь на вас устремлено множество глаз. Вы постоянно находитесь на виду. Ваш заказчик вас все время видит и должен быть уверен в том, что он не зря платит деньги из своего кармана. Никого не интересует, что у тебя дома, допустим, больная жена и крошечный ребенок. Ты вообще не должен про это кому-нибудь рассказывать. Если ты не можешь работать – это твои проблемы. Твое место тут же займет конкурент и после этого с тобой уже будут опасаться иметь дело. То есть, все тебе будут улыбаться, но заказов ты получать не будешь и не успеешь глазом моргнуть, как станешь банкротом со всеми вытекающими отсюда последствиями для тебя и твоей семьи. И это не шутка и не пустой разговор. Бизнес – вещь жестокая и в условиях конкуренции дамоклов меч банкротства постянно висит над бизнесами. Если кто-то поднимается вверх, то, обязательно, кто-то при этом летит вниз. Всегда желающих получить заказы, больше, чем самих заказов. А в такой маленькой стране, как Израиль, если ты потерял репутацию, то тебе конец. 
Арье выдержал эту борьбу. Ему было почти пятьдесят лет и он был на пике своей карьеры. В профессиональных кругах, он пользовался авторитетом и уважением. Он уже эарабатывал не только монтажом  оборудования. Его приглашали на консультации по различным сложным вопросам. За такую рапботу платят очень много, но и приглашают только того, в ком на сто процентов уверены. И Арье был таким человеком.
 В общем, к тому времени, как Илане исполнился год, все уже было очень хорошо. Илана была очаровательным ребенком. Она была очень похожа на свою маму, только была кудрявой блондинкой. Родители Арье говорили, что и Арье в детстве был блондином.
 Илана уже говорила некоторые слова и  делала несколько шагов от мамы к папе. Папу она обожала и, так же, как и когда была совсем маленькой, любила сидеть у папы на руках.
 В общем, когда  казалось, что все трудности уже далеко позади, и будет,  наконец, спокойная жизнь, Юлия вдруг сказала: 
 -Арье, я хочу с тобой поговорить.
 -Что-то случилось, родная?
 -Ты знаешь, я подумала, что это нехорошо, что наша Илана будет расти сама среди всех взрослых людей. Мы с тобой должны родить ей братика или сестричку.
 -Что? Ты хочешь скказать, что ты хочешь еще раз рожать?
 -Да.
- А ты может быть забыла, что с тобой было в прошлый раз, всего год назад?
 -Нет, я не забыла, но в этот раз все будет хорошо.
 -Нет, я не могу этого допустить. Я не могу так тобой рисковать. Это ты не видела себя в таком виде, в каком я тебя видел. Я до сих пор не могу от этого отойти. Нет. И не уговаривай.
- Но Арье, не волнуйся, все будет хорошо.
 Так они спорили несколько дней, и в какой-то момент, Арье дрогнул и сказал:
 -А, делай, что хочешь.
Потом он одумался, но этого хватило, и вскоре оказалось, что его жена опять беременна.
 И Арье себя грыз. Он убедил себя, что он во всем виноват. И, действительно, в ее беременности был виноват он. Но он считал, что он будет виноват, если что-нибудь случится. Он нервничал, он волновался и, ко времени рождения второго ребенка, он уже был совсем седой.
 На сей раз у Юлии был мальчик. Юлия уже придумала ему имя. Его будут звать Девид.
 Опять кесарево сечение. И опять они с Натали сидят у двери операционной.  Они услышали детский крик. Вышла медсестра и спросила:
 -Вы отец ребенка Юлии Винер? Зайдите, посмотрите на своего сына. Арье зашел. Первое, что он спросил:
 Как моя жена?
 - Еще идет операция. Вас позовут потом. И тогда он взял в руки Девида. На него смотрела точная копия его самого. Такие же умные серые глаза. Тот же овал лица. Тот же разрез губ, а на головке светленький пушок. 
 -Так вот ты какой,  Девид. Если с твоей мамой все будет хорошо, то мы с тобой будем самыми счастливыми людьми на свете. 
 И действительно, в этот раз все было хорошо. Через несколько дней, Юлия с ребенком уже были дома.
 Все было не так, как в первый раз. У них была большая квартира. Рядом с Юлией была ее мама. Они имели опыт и знали, что делать и, главное, Юлия была здорова.
 Девид был спокойным ребенком. Хорошо кушал и быстро развивался. В семь месяцев он уже разговаривал, в девять месяцев начал ходить, а, когда ему исполнился годик, он уже бегал.
 Итак, по квартире уже бегали двое кудрявых блондинчиков. Они оба обожали своего папу. Когда Арье приходил домой, они кидались к нему и буквально взлетали к нему на руки. Они с двух сторон обвивали его шею своими ручками, целовали его в обе щеки и ни за что не хотели слезать. Так с ними он и садился обедать.
 Они обычно обедали всей семьей в пять часов. Для детей стояли стульчики. Но оторвать их от папы было невозможно. Им давали ложечки. Они только хотели кушать вмсте с папой из его тарелки. При этом они перемазывались сами и обмазывали отца. Затем Арье нес их в ванную мыться. Все трое там долго плескались, дети пищали и радостно визжали. Затем все трое выходили из ванной совершенно мокрыми. Это был верх счастья. Юлия забирала детей переодевать. Арье тоже шел переодеваться. После этого, уже в спокойной обстановке, все садились на свои места доедать обед.
 Интересно, что в отсутствие папы, дети были вполне послушными. Слушались маму и бабушку. Но, когда появлялся Арье, для них существовал только папа. После обеда Арье ложился отдохнуть на диван. Дети пристраивались около него и они вместе смотрели мультики по телевизору. Но детей надолго не хватало и они устраивали веселье и баловство сначала на диване, а потом на полу на ковре с участием папы. Все были счастливы, но папе уже нужно было уходить на работу. Папа уходил, и дети снова становились послушными и хорошими. Все входило в свою колею.
 Со временем, их бизненс изменился. Арье все больше получал приглашений на консультации. Количество монтажных работ  уменьшилось. Теперь уже не его выбирали, а он выбирал, и вредные и тяжелые работы он уже не брал. Промышленность была на подъеме, возникали новые фирмы и опытный, квалифицированный консультант был очень востребован. В профессиональных кругах его знали много лет и он имел авторитет. И фирма Арье имела большой пакет заказов уже не на монтаж, а на сопровождение проектов, участие в испытаниях и приемке объектов, а также, на участие в презентациях. Нужно было организовывать встречи, совещания, приглашать к себе в офис людей. Для этого офис у себя в квартире не подходил. Можно было снять офисное помещение в другом месте, но тогда Юлии бы пришлось оставлять маму на целый день одну с двумя маленькими детьми. Это тоже было невозможно. Единственным вариантом было – купить виллу и построить на ее территории офисное помещение. Арье вместе со Шломо уже осмотрели несколько вариантов, но пока ничего не подходило.
Помог случай. Нурит вышла из дому и увидела на воротах соседней виллы объявление о продаже. Она позвонила Шломо и Арье, и через пол часа они уже были в Кейсарии. Осмотрели виллу. Это было  то, что нужно. На вилле был гараж, ворота которого выходили на улицу и его можно было перестроить в офис. В самой вилле была одна спальня на первом этаже и три спальни  - на втором. Был огромный салон с кухней. Во дворе был бассейн. Все подходило, но хозяева запросили слишком высокую цену. Если продать обе тель -авивские квартиры, все равно, денег не хватало. Да еще строительство и ремонт. Придется еще взять ссуду. Они поторговались, им удалось немного сбросить цену. Арье привез Юлию и они заключили предварительный договор.
 Через год, они уже жили на вилле в Кейсарии. Они теперь были соседями с Шломо и Нурит.
 Перестроить гараж не получилось. Они его снесли и построили красивое офисное здание Там было помещение для работы, большая комната  для совещаний и кухня. В комнате для совещаний установили самое современное оборудование. На стене висел огромный телевизор, связаный с компьютером. На телевизор можно было выводить различные файлы: чертежи, схемы, фотографии, текстовые документы. На противопложной стене висели в рамках дипломы Арье и Юлии, красивые фотографии их детей, а, также большая фотография всей их семьи. Кухня тоже была красиво и удобно оборудована. Посреди комнаты для совещаний стоял большой стол, окруженный удобными креслами. На наружной двери висела скромная табличка:
                    

                     АРЬЕ ВИНЕР
                     ЮЛИЯ ВИНЕР
                       ИНЖЕНЕРЫ
          Монтаж технологического
                     оборудования
 Снаружи, под раскидистым деревом, в тени, стял большой пластмассовый стол и кресла. В этом офисе будут собираться серьезные люди. Здесь будут вестись переговоры, заключаться сделки и договора. Все должно быть на высшем уровне, и Арье с Юлией сделали все возможное, чтобы их новый офис соответствовал той функции, которую он должен выполнять.
 Теперь, по субботам, вся семья собиралась не вилле в Кейсарии. Молодежь купалась в бассейне. Затем делали пикник: жарили мясо на мангале, накрывали на стол, потом сидели, кушали и разговаривали до самого вечера. Им всегда было о чем поговорить. У них была дружная семья. Все любили друг друга.
 Гай, Томер и Алекс были офицерами. Они одновременно работали в армии и учились. Гай будет инженером-механиком, как отец, Томер выбрал профессию электронщика, а Алекс будет программистом. Все трое уже получали зарплату и были самостятельными людьми. У Гая и Алекса уже были  девушки, с которыми у них были «серьезные отношения». Натали училась в колледже. Она будет детским психологом.
 И только отношения между Томером и Натали вызывали у всех вопросы. Все видели, что Томер любит Натали. Но казалось, что Натали этого не замечает. Томер ходил кругами вокруг Натали. За столом он всегда оказываался рядом с ней.
Все ждали, когда они уже объяснятся друг с другом, но дело не сдвигалось с мертвой точки.  Томер был высоким, красивым парнем, внешне очень похожим на своего папу, но такой решительности, как у Арье, в вопросах любви, у него не было. Он боялся поговорить с Натали. Он боялся, что она ему откажет.
 Гай, который, наоборот, меньше внешне был похож на отца, в вопросах любви был таким же решительным, как его папа. Гай говорил Томеру:
 -Ты ее любишь?
 -Люблю.
 -Тогда скажи ей об этом.
 -А вдруг она ответит, мол ты очень хороший парень, Томер, ты мой сводный брат, но..., и дальше на тему этого  «но» следовал целый пакет фантазий.
 -Томер, но ты все таки ей скажи. Все и всегда с этого начинают.
 -Нет, не могу. А вдроуг... – И опять то же самое по кругу.
 -Хорошо, Томер, ты хочешь, чтобы я объяснился с Натали в твоей любви к ней? Но это будет уже слишком.
 -Нет. Не надо Это, действительно, слишком.
- Тогда, в следующую субботу ты обязательно с ней поговрришь. Хорошо?
 -Хорошо.
 Но ничего не происходило. Это длилось довольно долго.
 Но один раз все-таки произошло.
 В одну из суббот, по традиции, все собрались на вилле в Кейсарии. Поплавали в бассейне.
Гай и Алекс пошли жарить мясо. Юлия и Рая накрывали на стол. Арье, как всегда, смотрел за детьми.
 Натали была в купальнике. Она села на край шезлонга, который стоял у бассейна. Томер, как всегда, был рядом.
 -Можно, я с тобой посижу? – Натали подвинулась. 
 -Садись.
 Но он сел не на шезлонг, а на траву, рядом с ее ногами.
 -Томер, ты хочешь что-то сказать?
 Томер поднял голову и посмотрел на Натали. В ее глазах что-то было.
 -Натали, я тебя люблю.
 -И я тебя люблю.
 Его голова упала к ней на колени.
 Она гладила эту светлую, коротко стриженую голову. Весь мир вокруг них перестал существовать. То, что казалось таким сложным, оказалось совсем простым. Перед ними открывалась новая жизнь.
 Тем временем, дети, которые до этого копошились у ног Арье, вдруг вскочили и побежали по направлению к бассейну. Арье  побежал за ними. Он поймал их и посадил к себе на руки. Дети радостно визжали. Как видно, этого они и добивались. Все посмотрели в эту сторону и увидели Натали с Томером. Все поняли, что наконец-то эти двое договорились между собой.
 Вечером, когда все уже уезжали, Алекс отдал свой обратный билет на поезд Томеру.
 -Я поеду с Гаем, а ты поезжай в Ашдод.
 -Спасибо.
 И, Натали с Томером, поехали на поезде в Ашдод. В вагоне почти никого не было и они всю дорогу обнимались и целовались.
 Когда они зашли в квартиру, Томер в нерешительности остановился, и тогда Натали его спросила:
 -Томер, что бы ты хотел сейчас?
 Он обнял ее и поцеловал. Через минуту они уже были в постели. Вот этого он и хотел сейчас.
 Томер у Натали был первым и единственным мужчиной. И Натали у Томера была первой и единственной женщиной. У обоих не было никакого опыта. Но они разобрались. К утру, они уже чувствовали себя мужем и женой. Они уже договорились поскорее сделать свадьбу.
 Томеру нужно было ехать на его басис. А он был в шортах и футболке. Его рюкзак с вещами был в квартире дедушки и бабушки в Тель-Авиве. А рюкзак Алекса стоял здесь в его спальне. Томер позвонил Алексу и они договорились встретиться на железнодорожной станции Тель-Авив-цетр, чтобы обменяться рюкзаками. Алекс спросил:
 -Ну, как там у вас, все в порядке?
 -Да. Все хорошо. Хочешь поговорить с Натали?
 Натали стояла тут же и со смехом сказала Алексу:
 -Не волнуйся, у нас все очень хорошо.
 Томер уехал. На басисе он договорился, что берет отпуск на три дня. 
  У Натали теперь появились заботы замужней женщины. Вечером приедет с работы ее муж. Нужно купить продукты и сварить обед.
 Но первым делом она пошла в аптеку и купила противозачаточные таблетки. Хотя у нее не было своего опыта, но у нее были опытные подружки, и она теоретически знала, что нужно делать. Она не хотела забеременеть до свадьбы.
 Что касается продуктов, то Натали знала, что любит кушать ее муж. Ведь он на пикниках всегда садился около нее. Это был стандартный набор израильского мужчины: стейк, овощной салат, хумус, питы и бутылка кока-колы.
 Вечером, когда Томер вернулся из армии, на сковородке уже дожаривались стейки, на столе стоял салат, хумус, на тарелке под салфеткой были теплые питы и стояла бутылка холодной кока-колы. В квартире очень вкусно пахло.
  -Натали, как я тебя люблю.
 Томер был высокий, широкоплечий и крепкий, а Натали была тоненькая и изящная. Томер подхватил ее на руки, как пушинку, и уже хотел опять приступить к исполнению своих супружеских обязанностей. Но на сковородке были стейки. Стейки остынут и пересохнут, а кола согреется. Этого нельзя было допустить, и Натали усадила своего супруга за стол. Он вспомнил, что он очень голодный, с удовольствием покушал, запил колой и все равно, приступил к своим супружеским обязанностям.
 На следующий день, в пять часов вечера они были уже в Кейсарии. Они приехали объявить родителям о том, что они собираются пожениться, и как можно скорее. Арье с Юлией их расцеловали и Арье сказал:
  -Мы очень рады за вас, ребята. Мы желаем вам счастья. Мы благославляем вас. Будьте счастливы. А теперь идемте в дом и обсудим все за обеденным столом.
 На слелующий день, Натали пригласила к себе на вечер своего папу с его женой, Диной. У них уже были две девочки. На самом деле, Натали и Алекс никогда не прекращали отношений со своим папой. Они своего папу очень любили. И он их любил. Он делал для них все, что только мог. К тому же, они жили близко друг от друга. Натали познакомилась и даже сдружилась с Диной. Дина оказалась очень даже приятной женщиной, а двух своих маленьких сестричек Натали просто обожала. Натали уже давно жила сама, одна в квартире. Бабушка уехала к маме, а Алекс, в основном, был у своей девушки. Папина семья для нее была и ее семьей.
 Натали познакомила папу и Дину с Томером, рассказала, что они с Томером собираются прожениться.
 Вот и хорошо. Борис и Дина очень за них рады и примут участие в организации свадьбы.
Теперь осталось только съездить к матери Томера. Впрочем, и там их приняли очень хорошо.
 Нужно было организовать свадьбу. Арье связался с Борисом. Они уже давно были знакомы. Когда родилась Илана, Арье и Юлия были в тяжелой ситуации. Рая рвалась приехать из Ашдода, увидеть свою дочку и внучку. Алекс и Натали тоже хотели увидеть маму и сестричку. Но Алекс приезжал из армии только в субботу, а в субботу не работал общественный транспорт. У Арье просто не было сил съездить за ними. И тогда Борис , по своей инициативе, дважды, в субботу привозил к ним, в Тель-Авив, Раю и детей. Тогда мужчины и познакомились. Борис увидел, в каком они тяжелом положении. Юлия настолько слаба, что почти не встает с постели. У него сжалось сердце. Ведь он любил Юлию. Он сам прошел через трудности. Не так легко в возрасте под пятьдесят растить маленького ребенка. И у него были бессонные ночи. И он тяжело работал по многу часов, и у него не было своей нормальной квартиры. Но положение Юлии и Арье было просто катастрофическим. Мать больна, ребенок без конца кричит, а Арье работает и днем и ночью. Он желал им только хорошего. Борис не имел претензий к Арье. В конце концов, пока Юлия была его женой, Арье не тащил ее в свою постель. Это он, Борис, изменил своей жене и ушел от нее. Юлия, лишь после развода, ушла к Арье.
 Арье, со своей стороны, тоже не имел претензий к Борису. Арье считал, что он, и только он, во всем виноват. Жила семья, ну и жила бы себе дальше. И детей бы они больше не рожали. Так он влез со своей сумасшедшей любовью, соблазнил мать семейства. Что с того, что он с ней не спал. Он сделал еще хуже, он забрал ее душу и любовь. А не спал с ней он только из эгоистических соображений. А теперь, она чуть было не умерла. И все это из-за него. Так при чем тут Борис? Может быть, холодное отношение жены и толкнуло Бориса в объятия другой женщины.
 Так думали эти мужчины. Они даже прониклись симпатией друг к другу. Во всяком случае, когда Борис уезжал,они пожали друг другу руки. Не исключено, что судьба сведет их вновь. 
 Так и случилось. И теперь, дочка Бориса выходит замуж за сына Арье.
 
Арье позвонил Борису, они поздравили друг друга и договорились вместе заняться организацией свадьбы. Приняла участие и религиозная мама Томера. Она и ее муж взяли на себя организацию религиозной части свадьбы.
 Была веселая и красивая израильская свадьба. В зале было двести человек. На приеме гостей в ряд стояли: Юлия, Арье, Борис и религиозная мама Томера. Жених и невеста были необыкновенно красивы. В конце свадьбы пели израильский гимн.
 После свадьбы, молодожены уехали в свадебное путешествие в Эйлат.
 Посмотрев на Томера и Натали, очень скоро женились и Гай и Алекс.
 У Юлии и Арье был просто свадебный сезон.
 Прошло чуть более года, и под развесистым деревом, около офиса, уже стояли три коляски. 
Как всегда, мужчины жарили мясо, а женщины накрывали на стол. Арье, как всегда, смотрел за детьми. Илана и Девид, уже почувствовав себя взрослыми, ходили между колясками и засовывали соски во рты своих племянников. Внезапно, малыши хором заорали. Прибежали мамочки. Они уже готовились кормить детей грудью.
 И Арье, со своими детьми, ретировался с места событий.
Прошло время. Дети подросли. Илане исполнилось шесть лет. Она уже должна была идти в школу. Ей купили тетрадки с заданиями. Девид попросил, чтобы и ему купили такие же тетрадки. Купили и ему. Пусть ребенок играется.
 Через три дня, они обнаружили, что все задания по математике за первый класс в его тетрадке уже решены.
 Уже год назад у детей в комнатах установили компьютеры с интернетом. Считалось, что дети играют в детские компьютерные игры. Родители были заняты своей работой с утра и до вечера. Наблюдать за детьми, что они делают в своих компьютерах, не было никакой возможности. А бабушка в компьютерах не разбиралась. Оказалось, что Илана, действительно, игралась в свои девчачьи игры, а четырехлетний Девид, уже изучил все образовательные программы для первого класса и шел дальше.
 Когда Девид пошел в первый класс, учителя сказали, что нужно или отдать его в специальную школу для одаренных детей, или перевести его сразу во второй класс. Выяснилось, что есть такая школа в Тель-Авиве, есть специальный интернат в кибуце. Кибуц отпадал сразу. При живых родителях, никто ребенка в интернат не отдаст. Школа в Тель-Авиве тоже не подходила. Арье не может, вместо работы, кататься целый день между Кейсарией и Тель-Авивом. Да и ради чего? Чтобы впихнули ребенку в голову еще кучу каких-то знаний, которые ему совершенно не нужны Так для этого есть интернет. И это не выходя из дому. Переводить ребенка во второй класс, тоже ни к чему. Пусть учится и общается с детьми его возраста. И Арье сказал:
 -Девид пойдет в первый класс обычной школы. Плюс плаванье и английский. Все.
 А если у человека есть талант, то он найдет, когда и где себя проявить.                                   И талант нашел, где и когда себя проявить. Когда Девиду еще не было и десяти лет, талант проявил себя. В их офисе.
 Забежать в офис и поцеловать маму детям разрешалось. В офисе, в рабочей комнате, стояли два компьютера, связанных между собой. На одном постоянно работала Юлия. На втором, по мере необходимости,работал Арье по вечерам. Детям, притрагиваться к компьютерам в офисе запрещалось. Категорически.
 Девид пришел в офис. Сел за компьютер Арье и сказал:
 -Мама, я буду работать с тобой в офисе. 
 -В офисе? Но ведь папа не разрешает трогать его компьютер. И ты же тут ничего не знаешь.
 -Я вечером поговорю с папой. Он разрешит. А, что тут происходит, я разберусь. За несколько дней. 
 -Но ведь у нас здесь очень важная информация. Это наша работа, это наш заработок. Вдруг, ты что-то сделаешь не так, и что-то случится.
 -Мама, ты можешь вспомнить, когда в моем коьпьютере что-то случалось?
 И, действительно, Юлия не могла вспомнить. Юлия увидела напористость Арье, и поняла, что это гены.
 -Ладно, посмотрим, что папа скажет.
 Удивительно, но Арье не возражал. Дети часто работают на бизнесах родителей. Если  Девид хочет, то он, Арье, возражать не будет  Вперед.
Юлия только спросила:
 -А как же уроки?
-Мама, я уже давно все уроки делаю в школе. Интернет надоел.Что мне еще делать? Остается только работать.
 -И сколько часов в день ты будешь работать?
 -Для начала два часа в день. А в каникулы и побольше.
 -Ну хорошо.
 Девид начал работать, и в течение короткого времени он уже знал всю офисную работу и все компьютерные программы. Он разгрузил Юлию и она смогла осуществить свою давнюю мечту – прилечь днем отдохнуть на часок. Девид сидед в офисе, делал текущую работу и отвечал на телефонные звонки.
 Прошло время, и, как-то вечером, Девид заявил родителям:
 -Вы у меня очень хорошие родители. Вы всегда даете мне столько денег, сколько я прошу. Но теперь я уже работаю. Я уже не хочу просить деньги . Я хочу их зарабатывать. То есть, вы должны платить мне зарплату.
 -Хорошо, – сказал Арье. -  Для начала двадцать пять шекелей в час.
 -Тридцать,- сказал Девид.
 -Договорились.
 И Девид ушел.
 Юлия сказала:
 -Наверное, этот парень будет работать на нашем бизнесе, когда мы состаримся.
- Нет, - сказал Арье, - скоро наш бизнес ему надоест. У него будут совсем другие интересы. С такой головой и с таким напором, этот парень далеко пойдет.
 И, действительно, их бизненсом, впоследствии, занимался Гай, а Девид стал профессором Тель-Авивского университета, крупным ученым в области солнечной энергетики. 
 Когла Илана была уже замужней тридцатилетней женщиной, а Арье уже было около восьмидесяти лет, она спросила:
[bookmark: _GoBack] -Папа, вы с мамой всегда рассказывали о восьми годах. Наверное, очень трудно было ждать восемь лет. Для чего ты, папа  это сделал?
- А для того, дочка, чтобы вот сейчас, когда ты об этом спрашиваешь, я мог бы прямо посмотреть в твои глаза и сказать: твоя мама, Илана, честная женщина. Она никогда не была одновременно женой одного человека и любовницей другого. И я, твой папа, честный человек. Я никогда ее к этому не склонял.
 
 
 
 
 
 



        




  

