ТАКОЕ БЫВАЕТ
   Тысяча девятьсот девяностый год. Большой пассажирский лайнер летел в Израиль. Он был полностью загружен семьями новых репатриантов из Советского Союза. Две семьи оказались рядом. Одна семья была из Украины, а вторая из Белоруссии. Разговорились и сразу подружились. У них были почти одинаковые по возрасту дети, много общих интересов и, по - видимому, похожие судьбы на новой родине.
  Два мальчика – Боря и Саша. Им было по шестнадцать лет. Сашиной сестре Наташе было четырнвдцать лет, а Бориной сестре Гале было одиннадцать лет. Как – то быстро все распределились парами. Отцы семейств беседовали на свои темы, матери семейств – на свои. Боря сразу подружился с Сашей, а девочки, хоть и были разного возраста, все равно нашли общий язык и общие темы для обсуждения.
  Поскольку, ни у одной, ни у второй семьи не было  в Израиле родственников и друзей, то обе семьи направили, для начала, в кибуц. Там семьи сдружились еще больше, а после того, как отцы семейств нашли работу, переехали в Ашдод и сняли квартиры поблизости друг от друга. 
  Саша, Боря и Наташа пошли в одну школу. Саша и Боря попали в один класс и все время держались вместе. Вместе они опекали Наташу. Ждали ее после занятий и вместе шли домой.
  Боря даже не заметил, как это началось, но между ним и Наташей возникла сначала симпатия, а потом и более серьезное чувство. Это была юношеская любовь. Первая любовь в его жизни. Когда ему было семнадцать лет, а Наташе – пятнадцать, он уже знал, что он ее любит. После занятий, Боря уже приходил с Сашей и Наташей в их квартиру. Родители были на работе. Саша все понимал, и уходил в другую комнату, а Боря с Наташей садились на диван около телевизора, и целовались. Они клялись друг другу в любви до гроба, но дальше поцелуев дело не доходило. Об этом они боялись даже думать. Боря, может быть, что – то и хотел уже, но он считал, что Наташка еще маленькая, еще ребенок. И правильно считал. Ни к чему взрослому она еще не была готова. Короче, это была детская любовь. Но она была. Это длилось целый год. А потом Боре исполнилось восемнадцать лет. И он, и Наташа, оба знали, что это означает. Они все время только об этом и говорили. Целовать ее Боря уже не имел права. А любил ее он все больше. И он перестал к ним ходить. А, вскоре, его призвали в армию. Наташа еще училась в школе, а Боря уже был солдатом, и приезжал домой только на выходные дни. Саша тоже уже был в армии. 
  В выходные дни, Боря с Сашей, в большой компании друзей ездили гулять в Тель – Авив. Наташку никогда с собой не брали. Проблемы с несовершеннолетними девочками им не были нужны.
  Потом Наташа окончила школу, и ей исполнилось восемнадцать лет. Вот когда Боря должен был опять начать за ней ухаживать. Любовь бы продолжилась, и все было бы хорошо. Но он тогда об этом не думал. Он считал, что любовь была в детсве, а детсво прошло. Он солдат, взрослый человек. У него уже другая жизнь. Правда, девушки в этой жизни у него не было. Но он не видел в этом проблемы. Окончит армию, пойдет учиться, начнет работать, а там и найдет себе подходящую девушку и полюбит ее. О Наташке, он даже не вспоминал.
  А Наташка, тоже, вскоре была призвана в армию. Боря на нее внимания больше уже не обращал, и она перестала о нем думать. Она была свободна. И, когда ее полюбил парень с ее басиса, только на два года старше, она ответила на его любовь. Они начали встречаться. Через два года, они стали мужем и женой.
  На свадьбу Боря был приглашен вместе со всей своей семьй.
  Сначала он спокойно воспринимал происходящее. Саша давно ему рассказывал, что у Наташки есть серьезный парень, и что они собираются пожениться. Ничего нового в этом для Бориса не было. Но, оказалось, что одно дело, услышать, и совсем другое дело, увидеть. Оказалось, что любовь к Наташе никуда не исчезла. Просто она жила в его подсознании. И, когда он увидел Наташу под хупой с другим мужчиной, тут на него и нахлынуло. Из глубины души, из подсознания, все вырвалось наружу. Он почувствовал ревность, он почувствовал боль. Как такое может быть? Его Наташка, его любимая Наташка, станет женой другого человека? Каждый вечер будет ложиться с ним в постель и его любить? Будет рожать ему детей? Нет, такого не может быть. Там, под хупой, должен стоять он, Борис. Он должен стать наташкиным мужем. Он любил ее в юности, и продолжает любить сейчас.
  Что делать? Похитить невесту прямо со свадьбы? Посадить в машину и уехать? Но такое бывает, только в американских боевиках. Но, и смотреть спокойно на происходящее, он тоже не мог. Он повернулся и вышел из зала. Все смотрели на церемонию под хупой. Никто на Бориса не обратил внимания. И, только его сестра, Галя, которая стояла рядом с ним, увидела и поняла, что происходит. Она вышла вслед за братом. 
  Снаружи, на воздухе, Борису стало легче. Он стоял, прижавшись к стене здания, искал себе опору. Мысли роем крутились в голове. Он не мог ни на чем сосредоточиться.
  Галя взяла его за руку.
  -Боря, ты ее любишь? 
  -Да, я ее люблю.
  Они оба стояли и молчали. Сказать было нечего. Галя сжимала руку брата. Только так, она могла его поддержать.
  Так они простояли минут десять. Борис немного пришел в себя. Зашли в зал. Церемония окончилась. Люди уже рассаживались за столиками. Борис бы уехал, но он должен был везти всю семью. Пришлось досидеть до конца.
  Дома, он зашел в свою комнату, и, не раздеваясь, лег на кровать. Логически рассуждать он не мог. Он просто должен был все переварить. Он должен был понять себя. Да, он любил Наташку. Но тогда ему было семнадцать лет. Теперь ему двадцать два. Прошло пять лет. Все эти годы, он Наташкой не интересовался. При этом, он дружил с ее братом, и все о ней знал. Знал, что она дружит с парнем, знал, что собирается замуж. И не волновался. Даже сегодня, он спокойно ехал на ее свадьбу. Так что же случилось? Почему вдруг? Почему ему так плохо, и никакая логика не действует? Ответа на эти вопросы он найти не мог. Так и уснул. Но сон тоже не помог. Утром, прроснувшись, он задавал себе те же вопросы, и ответа на них не было. Но он уже мыслил логически. И он убедил себя, что,  если он не может выкинуть это из головы, то придется с этим жить. И он с этим жил. Иногда его любовь полностью уходила в подсознание, и он был спокоен, а иногда выходила наружу, и начинала его мучить. Но недолго. Час – два, и он успокаивался. Жизнь продолжалась. Много сил и времени уходило на учебу. К тому же, надо было немного подработать, деньги тоже были нужны, так что свободного времени почти не оставалось. Девушками он не интересовался.
  Борис учился в Бээр – Шевском Университете. Домой, в Ашдод, приезжал только на субботу. Вечером, в пятницу, гулял с друзьями в Тель – Авиве. В субботу или спал, или ехал на море. Про Наташу он ничего не знал, и не интересовался. Правда, через год после свадьбы, Саша ему сказал, что Наташа родила сына. Борис передал поздравления, но на брит не пошел. Он боялся опять потерять равновесие.
  Но, если он не интересовался девушками, это не означало, что девушки не интересовались им.
  Борис снимал, вместе со своим другом, квартиру с двумя спальнями около Университета.
  У друга был день рождения. Пришла его девушка со своей подружкой. Сидели вчетвером на кухне. Была бутылка виски и вино для девушек. Простая закуска. Девушки принесли торт.
  Выпили, закусили. Постепенно разговорились. Борису было ясно, что девушку привели для него. Симпатичная девушка, общительная. Ее звали Элла. 
  Поели торт, выпили кофе. Друг с его девушкой исчезли в своей комнате.
  Борис остался с Эллой. Конечно, он должен был отвезти ее домой, но он выпил, и не мог сесть за руль. Уйти в свою комнату и оставить ее одну в салоне, он тоже не мог. 
  Алкоголь уже подействовал. Борис рассказывал что – то смешное. Элла смеялась. И тоже что – то рассказывала. Он уже называл ее Эллочкой. Она была такая хорошенькая. Он так хотел ее поцеловать. И она не была против. Они уже сидели на диване рядом. Поцеловались один раз, другой, третий. Потом целовались уже без счета. Эллочка была такая сладкая. 
  В глубине сознания, маленький червячок твердил Борису: «Ты любишь Наташку».
  Но Борис не обращал на него внимания. Наташка для него была недоступна. А Эллочка, вот  она. Рядом. И такая соблазнительная. Похоже, она его любит. И он ее тоже. Так они оказались в постели. И тут, Эллочка была замечательной. Теперь у Бориса есть любовь. И он решил, что от любви к Наташке он излечился. Полностью.
  Они с Элочкой учились на одном курсе, только в разных группах. Было много общих интересов. Стали вместе жить и вести общее хозяйство. Никогда не ссорились. Понимали друг друга с полуслова. Любовь вошла в привычку, привычка переросла в любовь. Они уже не мыслили жизни друг без друга. О Наташке Борис иногда вспоминал, когда был один. При Эллочке эти мысли не возникали. Борис был по – настоящему счастлив. Они окончили Университет, нашли работу и решили пожениться. 
  На их свадьбе, Наташка была с мужем и с ребенком. Уже хорошо был виден животик. Она было беременна со вторым. Что ж, она устроила свою жизнь, Борис устраивал свою. Быть вместе им было не суждено. На этой мысли Борис и остановился. Наташка любила своего мужа, а Борис любил свою жену. Через год у них родилась дочка, а еще через три года – вторая. Борис уже был отцом двоих детей.
  А, вскоре, была галина свадьба. Наташки на этой свадьбе не было. Борис спросил о ней у Саши. Оказалось, что Наташка два дня назад родила третьего сына. Борис передал ей поздравления. На брит был приглашен, но опять не пошел, сославшись на обстоятельства.
  Прошел еще год. Галя родила сына. Брит был в большом зале. Борис стоял около сестры. Галя держала на руках ребенка. Подошла Наташа, поздравить Галю. Поздоровалась с Борисом. И тут они посмотрели друг другу в глаза. Борис думал, что он все забыл. Это было не так. Любовь к Наташе вспыхнула с новой силой. И в ее глазах он тоже прочитал любовь. Она его не забыла. Она чувствовала то же самое. Это длилось пару секунд, и Наташа отошла к своему мужу и троим детям. Борис отвернулся. Он не мог смотреть в ее сторону.
  Что произошло, поняла только Галя. Ей было жалко своего маленького сына, которому должны были сделать больно, и ей очень жалко было своего брата. Она видела и знала, как ему больно. Но тут ее позвали. Церемония начиналась.
  Когда все уже сидели за столами, Борис рассмотрел наташино семейство. Наташа сидела за столом. По обе стороны от нее сидели два ее старших мальчика. Один уже кушал сам, второго она кормила. А ее муж, ходил за годовалым малышом, который, как видно, только учился ходить. Борис отвернулся и занялся своими детьми. Больше он на Наташку не смотрел.
  На следующий день, на работе он все время думал о Наташе. Он не мог отделаться от этих мыслей. Нужно было что – то предпринять. Он позвонил Гале. Взял у нее номер наташиного мобильного телефона. Он знал, что она – медсестра и работает по сменам. Он позвонил. Наташа ответила.
  -Наташа, мы можем встретиться? Я хочу с тобой поговорить.
  -Хорошо. Подъедь к четырем часам на стоянку для клиентов нашей больницы. Я там тебя найду.
  В четыре часа Борис уже был на стоянке. Он взял свой мобильник и вышел из машины. Наташа его увидела и припарковала свою машину рядом. Тоже вышла. Они сели в его машину.
  -Наташа, я должен с тобой поговорить. Я все время о тебе думаю. Когда – то в юности я тебя любил. Потом решил, что стал взрослым, а любовь осталась в детстве. Я был глуп. Я тебя упустил. Потом любовь вернулась, но уже было поздно. Очень поздно. Теперь у нас семьи. У тебя трое детей, у меня – двое. Шанс упущен. Безвозвратно. Но я тебя люблю. 
  -Боря, ты – замечательный парень. Я тебя любила. Я тебя ждала целый год. Но ты не появлялся. Потом появился Габи, и я полюбила его. Он очень хороший муж и отец.
  -Но ты помнишь нашу любовь, наши чувства? 
  -Да, но это теперь далеко. Этого не вернешь. Этого уже не будет никогда.
  -Но я тебя люблю и чувствую, знаю, что ты меня тоже любишь.
  Наташа молчала. В ее глазах стояли слезы.
  -Я хочу хоть иногда тебя видеть.
  -Это невозможно. Мы только будем мучать друг друга.
  Она встала, вышла из машины.
  Борис не мог сдвинуться с места. Он только смотрел, как она села в свою машину и уехала.
  Ему было горько и  обидно.Но на что он расчитывал? Другого и быть не могло. Он включил зажигание и выехал со стоянки на улицу. Машин вокруг не было. Он был расстроен и ехал медленно. Вдруг он увидел наташину машину, припаркованую около дороги. Ее руки были на руле. Голова лежала на руках. Наташа рыдала. Борис припарковался рядом, вышел из машины, подошел к ее машине, открыл дверцу.
  -Можно я сяду?
  -Садись.
  Наташа перестала плакать. Они оба молчали. Борису хотелось ее утешить, хотелось погладить ее по голове. Но он не решился даже притронуться к ней пальцем.
  -Наташа, прости меня. Я тебя расстроил. Прости. Со дня твоей свадьбы я не могу успокоиться. Полюбил другую женщину, женился. У нас двое детей. Думал, что я тебя забуду. Но увидел тебя, и все началось сначала. Я тебя люблю. Я хочу тебя видеть. Хоть иногда. Хоть изредка. Больше ни о чем я тебя не прошу. Иногда поговорить по телефону, иногда, как сегодня, тебя увидеть. Ни ты, ни я не будем изменять своим семьям. Это невозможно, это исключается. Ведь мы никому плохо не сделаем, если просто будем видеть друг друга. Не отказывай мне сразу. Подумай. Ведь мы любили друг друга.
  -Нет, Борис, из этого ничего не выйдет, то есть не выйдет ничего хорошего. Ты – молодой мужчина, а я – молодая женщина. Мы просто запутаемся в наших взаимоотношениях. Даже без близких отношений, мы все равно будем обманывать своих близких. Да, я тебя когда – то любила, но сейчас я люблю Габи. Он очень хороший муж и замечательный отец наших детей. Я никогда ему не изменю. Даже в мыслях.
  Она отвернулась и смотрела в окно. Минута слабости прошла. Она приняла решение и уже была спокойна.
[bookmark: _GoBack]  Борис вышел, сел в свою машину и уехал. Да, Наташа ему отказала. Он должен был огорчиться и расстроиться. Но он, почему – то успокоился. Это была неприятная, но определенность. Во всяком случае, он не будет себя тешить надеждами и иллюзиями. Он и до этой встречи, должен был понимать, что так будет. Нужно выбросить Наташку из головы и продолжать жить своей жизнью. Он вспомнил, что должен съездить в супермаркет и купить продукты. Позвонил жене. Она забрала детей из садика и уже была дома. Спросил ее, что нужно купить. Получил инструкции и спокойно поехал в магазин.
  Борис зашел в квартиру с покупками. Поставил все пакеты на кухне. Поцеловал жену. Она смотрела на него влюбленными глазами. Из детской прибежали девочки, и кинулись к нему на руки. 
 Он стоял около окна в салоне. Девочки были у него на руках. Он посмотрел в их ясные глазки и подумал: Ну зачем мне эта Наташа? Ну любил я ее в детстве, ну вспомнил про эту любовь. Такое бывает. Но все проходит. Пройдет и это. Главное, это то, что он держит в своих руках – это любящая жена и две его замечательные дочки. Больше ему не надо ничего.
  А в другом конце города, Наташа, с малышом на руках и двумя старшими сыновьями, встречала с работы своего мужа. Про Бориса она не думала. Она вообще о нем забыла. Она целовала своего любимого мужа, своего Габи. Ей тоже больше не было нужно ничего.
  Да, так бывает. 
                   
