ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ
 Лизина машина была припаркована на стоянке для персонала больницы, в котрой Лиза работала медсестрой.
 Было утро. Лиза отработала ночную смену, и должна была уже ехать домой. Но она не поедет домой. Два раза в неделю, после ночной смены, она ехала к Виталику. Он уезжал на работу, а она два часа гуляла в парке с его малышкой. Потом ее сменяла Виталика мама, а она ехала домой отсыпаться. Лиза считала, что она обязана помочь этой несчастной семье, которая, в силу трагических обстоятельств, оказалась в тяжелом положении.
  Лиза открыла машину и села на водительское место. Сегодня была очень тяжелая смена. Все время поступали новые больные. Каждый раз кому – то становилось плохо. За целую ночь она ни разу не присела. Сейчас она минут десять посидит, немножко отдохнет и поедет. Лиза устроилась поудобнее и закрыла глаза. Но тут нахлынули воспоминания. 
 Еще год назад, все было так хорошо. Они все были счастливы. Тогда она этого не понимала, но теперь, через год, она может оценить, какое это было счастливое время. Перед ее глазами стояла эта идиллическая картина. Была суббота. Они, двумя семьями, выехали на природу, в лес. На пикник. Их дети, уже почти взрослые, ехать не захотели, у них свои компании, свои дела. Был только Лизин десятилетний сын, Эрик. Он еще ездил с родителями. Старшая дочка уже была в армии. У Лизиной подружки, Нины, дети тоже были большими. Дочке –шестнадцать лет, а сыну – пятнадцать.
  Мужчины, Коля и Виталик, жарили мясо. Эрик крутился около них. А Лиза с Ниной, сидели на раскладных стульях и болтали.
 Нина сказала:
 -Я тебе еще не говорила. Я – беременна. Мы с Виталиком решили родить ребенка. Так хочется подержать малыша у своей груди. Я Виталика уговорила. Ведь мы – еще молодые. Мне сорок, а ему – сорок четыре. Еще вырастим ребеночка. Кстати, уже известно. Будет девочка. Мы счастливы.
 -Ну, поздравляю. Это очень хорошее дело. И я с тобой понянчусь с маленьким ребенком. С удовольствием. Вспомню молодость.
 -А ты не хочешь?
 -Я бы хотела, но у меня есть проблемы с мужем. Я не рискну.
  -Что? Он опять выпивает?
  -Да, к сожалению. Эта проблема никуда не делась. Сейчас он вроде ничего, но рожать с ним еще детей, нет, на это я я не пойду. 
 Вот такой был разговор в лесу. Но все было хорошо, и, казалось, что так будет вечно.
  Но, через месяц, случилось одно событие, которое положило начало целой цепи несчастий, совершенно между собой не связаных, но произошедших последовательно, одно за другим. Светлая полоса окончилась. Началась темная. Вернее, черная.
  Как – то, они с Колей, поехали на день рождения к одному его сотруднику. Лиза не заметила, как Коля с друзьями выпил. Сколько, она не знала. Но, когда они ехали домой, в машине, его разобрало. Они ехали на междугородной трассе. Скорость сто километров. Он начал буйствовать, хватать ее за руки и ругаться. Как она не сделала аварии, она сама удивляется. Ей удалось снизить скорость и съехать на обочину. Он схватил ее за руку, но она сумела выскочить из машины. Она бежала, ей казалось, что муж гонится за ней. Он был в невменяемом состоянии. Но потом она услышала звон разбитого стекла. Значит, он был в машине. Она остановилась. Подойти к машине она боялась. Ее муж буйстврвал в машине, бил стекла. Машины на трассе стали останавливаться. С обоих сторон уже образовались пробки. Кто – то вызвал полицию. Лиза подошла, только когда увидела, что ее мужа вывели в наручниках.
  Их обоих увезли в отделение. Составили протокол. Колю оставили, а ее подвезли домой.
 С тех пор, они уже нормально не жили. Коля извинялся, обещал больше в рот не брать спиртное, но, проходило время, и он опять с дружками ходил пить пиво, а, иногда и кое – что покрепче. Лиза его ругала, он стал нервным и злым. Она его боялась. Жить с таким мужем стало невозможно. Видя, что родители все время скандалят, дети тоже стали нервничать. Дочка из армии уже приезжала к деушке и бабушке. А не к себе домой. Сына тоже пришлось отправить к родителям. Лиза не хотела, чтобы он видел пьяного отца и слышал разборки между родителями. Дальше – хуже. Муж стал поднимать на нее руку. Терпеть это было невозможно. Она ушла к родителям и подала на развод. Коля звонил. То умолял вернуться, то угрожал. Один раз он пришел в квартиру родителей, и устроил скандал. Стал всем угрожать. Отец вызвал полицию. Колю посадили. Суд постановил, что он не имеет права приближаться к своим близким, иначе получит реальный срок. Он испугался. И больше не приходил. Развод, продажа квартиры, раздел имущества. Все это заняло время, но окончилось. Лиза была свободна, и рассчитывала, что больше не увидит своего бывшего мужа никогда. Она жила со своими детьми и родителями на съемной квартире. Лиза взяла ссуду и купила квартиру. Им всем надо было где – то жить.
 Только утряслось с разводом, как новое несчастье. Нине оставалось две недели до родов. Она нормально себя чувствовала, выходила на улицу погулять. Все было хорошо. И вдруг, у нее открылось сильное кровотечение. Это было на улице, в скверике около дома. Она вызвала скорую и позвонила Виталику. Ее отвезли в больницу. Виталик приехал с работы уже прямо туда. Срочно влили кровь и сделали операцию. Ребенок, девочка, была жива. Ее спасли. А спасти маму не удалось. Двое суток боролись за ее жизнь. Но сделать ничего не смогли. Лиза и Виталик сидели возле Нины в реанимации до последней минуты. Они надеялись, что Нина выживет. Но она умерла, не приходя в сознание. Так Виталий стал вдовцом, а его трое детей сиротами. И среди них малышка, которая только что родилась.
 А Лиза потеряла единственную подругу, с которой делилась абсолютно всем, и которая всегда поддерживала ее в трудную минуту.
 Виталику пришлось очень тяжело. Все ночи он был с ребенком. Он научился всему: кормить, переодевать, купать ребенка. Если малышка ночью плакала, он целую ночь носил ее на руках. Ведь старшие дети ходили в школу, им надо было поспать.
 Утром он очень рано вставал. В шесть уже надо было кормить ребенка. Он делал все утренние процедуры, и должен был сам собраться на работу. Потом приходила его мама, и он уезжал. Нужно было работать. Кормить семью. Днем приходили из школы старшие дети и сменяли бабушку. А бабушка шла к себе домой, варить для всех обед. И так, каждый день.
  Лиза, чем могла, помогала. Два раза в неделю, после ночной смены, она приезжала, и два часа гуляла с ребенком. Мама Виталика могла что – то сделать, или куда – то поехать по делам.
  Лиза открыла глаза. Отдохнула, хватит. Нужно ехать. Виталик спешит на работу.
  Лиза позвонила. Виталик открыл дверь.
  -А где же малышка?
  -У мамы. Ей уже пол годика. Я нанял няню. Она будет приходить к маме. Спасибо. Ты нам очень помогла. Теперь, полсле ночной смены, ты будешь ехать домой. Спать.
 Я должен был позвонить тебе, чтобы ты ехала прямо домой. Но, мне очень захотелось посидеть с тобой, поговорить. Давай, вместе позавтракаем. Я уже сварил кофе. Садись.
  -Спасибо. Хорошо. Позавтракаем. Поболтаем.
  Виталик налил кофе. Они сидели и смотрели друг на друга. Безусловно, они друг другу нравились. Они были молоды, уже немного отошли от пережитых трагедий. Обоим хотелось жить. Хотелось любить. Но они стеснялись друг друга. Стеснялись своих мыслей о любви. Если бы один из них ушел, так бы и было. Ничего бы не состоялось. Но никто не уходил. Не хотел уходить. Их тянуло друг к другу.
  -Лиза, я тебе приятен?
  Лиза встала и подошла к нему.
  -Я тебя люблю.
  Виталик задохнулся.
  -Лиза, правда? Лиза, Лизочка. Неужели это правда? Ты любищь меня, вдовца с тремя детьми?
  -Да, именно тебя. Твои и мои дети любви не мешают, правда?
  -Правда.
  Они стояли рядом и еще стеснялись приблизиться друг к другу. Но желание победило. Они оба истосковалсь по любви.
  И они сделали этот шаг. Они оба были зажаты изнутри своими комплексами. Но теперь пружина разжалась. Они уже не могли оторваться друг от друга. Да и не хотели. Они хотели только любви, и они ее получили. Они дали друг другу счастье, которого им обоим так не хватало. Они клялись в любви и любили, пока радостные и довольные, все таки вспомнили, что Виталику нужно ехать на работу, а Лизе ехать домой. Они сели в свои машины, и каждый поехал в свою сторону. Они уже знали, что будет продолжение их любви. Они оба этого очень хотели.
  Вечером, Виталий приехал к родителям, чтобы забрать ребенка. Мама внимательно посмотрела на сына. Обычно, вечером, он был грустный и усталый. А сегодня он просто светился изнутри, все время улыбался и поцеловал маму в щеку.
  -Сынок, что с тобой?
  -Мама, я счсастлив. Сегодня я опять стал мужчиной. Мама, я полюбил. Я полюбил Лизу. И она меня. Она сама сказала. Ведь я имею право на личную жизнь, правда, мама?
 -Ну конечно, имеешь. Так ты говоришь, Лиза. Ну,  это лучше, чем какая – либо другая женщина. Я рада за тебя, сынок. Ведь она разошлась с мужем?
 -Давно. Она свободна. И теперь она любит меня. Я счастлив. Ну, как малышка была с няней первый день?
  -Привыкает, но с трудом. Ей трудно принять нового человека. Ведь она, кроме нас, ни с кем не общается. Только Лизу она знает от рождения. Малышке Эмили трудно без мамы. Но выхода нет. Привыкнет.
  -Надеюсь. Мама, вы с папой сможете сделать для меня одно дело?
  -Какое?
  -Два выходных пожить у нас с детьми. Я хочу съездить с Лизой в Эйлат. Всего на два дня. Пожалуйста. Мне это очень важно.
 Ну, хорошо. Только поговори еще с папой. И заказывай гостинницу.
  Виталий пошел говорить с папой. Рассказать ему о своем счастье.
  В четверг утром, Лиза с Виталием уже ехали в Эйлат. Два дня и две ночи счастья. У обоих было прекрасное настроение. После всего, через что они прошли, эти два дня казались им чем – то невообразимым, какой – то сказкой, в которую им посчастливилось попасть. Причем, вдвоем, вместе. И принадлежать друг другу. Два дня не думать ни о чем, и предаваться радостям жизни. Они воспринимали эту поездку, как подарок судьбы.
  Подъехали к гостиннице, припарковались на стоянке, зарегистрировались. И вот, они в своем номере. Одни. Сказка начинается. Они стоят и смотрят друг на друга. Еще мгновение, и они уже в объятиях. Целуются и не верят своему счастью. Два дня они будут вместе засыпать и вместе просыпаться, любить, и отдыхать, и снова любить. И ни о чем не думать. Ни о чем.
 Журчание теплой воды, прикосновение любимого тела, жаркие слова любви. Фантастика. И это все с ними. И это все они.
Казалось, что такого не может быть. Однако это существует. И это происходит с ними. И так до вечера. А вечером они все же проголодались и пошли в ресторан.
  Шампанское, вкусный ужин. Музыка. Они потанцевали, и опять они в своем номере. Снова наслаждаются любовью. Потом усталые и счастливые, засыпают, чтобы утром проснуться, и опять любить.
  Позавтракали, поплавали в бассейне, и опять ушли отдыхать в номер. Никогла они столько не отдыхали. Но они и уставали от любви. Вечером, опять ужин с шампанским, танцы и ночь любви. А на следующее утро уже нужно было уезжать. Всего два дня. Целых два дня. Эту поездку в Эйлат они запомнят на всю жизнь. 
   Все продолжалось по – прежнему. Семья, работа, обычные заботы. Но их жизнь в корне изменилась. Они любили и были любимы. И были счастливы. Как и раньше, после ночной смены, Лиза приезжала к Виталию. Завтрак, кофе, любовь. И они разъезжались в разные стороны. Это было не так много, но больше никаких возможностей у них не было.
  Как – то Лиза глворит:
  -Я соскучилась за малышкой. У меня в эту субботу выходной. Я приду и погуляю с ребенком, а ты что – то сделаешь дома.
  -Чудесно.
  Лиза сидела в скверике с малышкой. Эмили спала в коляске. Подошла Аня, старшая дочь Виталия. Села около Лизы.
  -Лиза, мы с братом пол ночи проговорили. Лиза, мы уже взрослые. Я в этом году призываюсь в армию. У меня уже есть парень, которого я люблю. Я все понимаю. Вы с папой ездили в Эйлат. Я знаю, что вы любите друг друга. И это хорошо. Ведь папа не может быть всю жизнь одиноким. А мы, никакую другую женщину в нашу семью не примем. Мы согласны принять только тебя. Ведь маму уже не вернешь.
 Аня замолчала. Они с Лизой вместе заплакали.
 -Да. Не вернешь. А папе нужна жена, и Эмили нужна мама. Я целый час папу упрашивала поговорить об этом с тобой. Но он не решается. Говорит, что ты и так перегружена и устаешь. Он не знает, как ты на это посмотришь. Он боится поговорить с тобой, он не знает, как ты на это среагируешь. Вот я и решила с тобой поговорить. Ты не сердишься? Я не вмешиваюсь в ваши личные дела. Но Эмили растет. И растет без мамы. Может быть, ты станешь мамой для Эмили. Мы все этого очень хотим. Мы будем помогать. Мы уже привыкли все делать. Только, чтобы ты была с малышкой.
  Тут малышка проснулась и заплакала. Лиза взяла ее на руки. Попоила водичкой. Эмили прижалась к Лизе и успокоилась. Лизе было так жалко это беспомощное маленькое существо, которое так доверчиво к ней прижималось. Как будто искало себе защиту. Искало себе маму. Ведь у всех детей есть мама, а у нее нет. От рождения. Почему судьба так несправедлива именно к этому ребенку? У Лизы разрывалось сердце. Она уже привязалась к Эмили. Вот и Аня ее просит. А Виталий ничего не говорит. Боится ее потерять. Он держит синицу в руках, и не мечтает о журавле в небе. Только она об этом подумала, как тут подошел Виталий, и сел около нее.
  -Как дела?
  Все хорошо. Вот, Эмили проснулась. Надоело лежать в коляске. Хочет посидеть на руках.
  Тут Аня вынула их кармана смартфон.
  -Вот так сидите. Я вас сфотографирую. Папа, ну обними уже Лизу. Вот так. Получился хороший снимок. А теперь поцелуйте малышку. Прекрасно. А теперь поцелуйте друг друга. Отличный снимок. Напечатаю и поставлю в рамку. Вот что, я часок погуляю с Эмили, а вы идите, и разберитесь между собой.
  Она посадила малышку в коляску и повезла ее по тропинке. Лиза с Виталием остались вдвоем.
  -Так что, Лиза, пойдем разбираться?
  -Да что тут разбираться? Мы уже с Аней разобрались. Я согласна. Быть твоей женой и мамой для Эмили. Ты об этом хотел поговорить?
  Виталий онемел. Ну и женщина! Он никак не мог начать этот разговор, а у нее – уже готовое решение. Ну что ему оставалось? 
  -Ну тогда, моя любимая жена, идем домой. Дочка нам выделила час на разборки. Мы должны успеть.
  Он ее обнял и увел. Разбираться.
[bookmark: _GoBack]  Вот так они приняли самое важное в их жизни решение. С этого дня, все изменилось. Все ночи они проводили уже вместе. Стали мужем и женой. Когда Эмили начала разговаривать, первое слово, которое она сказала, было  «мама». И это слово было обращено к Лизе. Малышка уже точно знала, что у нее есть мама. Жизнь продолжается.  
            
