НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ
СТАРИКА И СТАРУХИ
   Жили – были старик со старухой. Жили хорошо, ни в чем не нуждались. Но, однажды, старуха что – то сказала старику, ему это не понравилось, и он послал ее. Куда? А на все четыре стороны. А старуха, вместо того, чтобы просто посмеяться, как она всегда это делала, взяла и пошла на эти четыре стороны. В результате, оба, и старик и старуха, оказались с переломанными ногами, в гипсе. У старика была переломана правая нога, а у старухи – левая. Результатом этой ссоры, было также то, что у старухи появились три приятеля – одиноких старика. Двоих, ее старик не знал, а третьим был его друг со времен молодости.
  После первого перепуга, старик со старухой приспособились и стали ходить на костылях. В общем, они были самостоятельными. 
  Приятели, без конца, звонили старухе, и узнавали, как она себя чувствует. Они хотели старуху проведать. Старуха согласилась, и сказала им прийти во вторник утром. Между девятью и одиннадцатью часами.
  Зная, на что способен ее старик, старуха об этом визите, старику ничего не сказала. Так будет лучше.
  И вот пришел вторник. Старуха, с утра, проявляла чудеса женского героизма. Она, с переломанной ногой в гипсе, стояла на кухне и жарила шницеля. Старик смотрел телевизор.
  Первый звонок прозвенел в девять утра.
  -Кто бы это мог быть? – Спросил старик, но дверь открыл. На пороге стоял его друг.
  Старуха уже с кухни кричала:
  -Заходи!
  И Друг зашел. В руках у него были пакеты из супермаркета. Друг принес старикам продукты. За день до этого, дети тоже заполнили старикам холодильник. Но, что делать? Друг открыл холодильник, все оттуда вынул, и умудрился туда поместить и свои покупки, и все, что там было раньше. Удовлетворенно посмотрел на свою работу, и подошел к старухе. Спросил ее, как она себя чувствует? Та ответила, что нормально, и он расцеловал ее в обе щеки. Погладил рукой гипс, и выразил надежду, что все будет хорошо.
  Старику эти нежности не понравились. Он пригласил Друга, выяснить отношения на балконе.
  -Ты что себе позволяешь?
  -А что? Что я сдедал плохого?
  -Ты, на моих глазах, целуешь мою старуху, и говоришь, что ничего плохого не сделал? Ведь это моя старуха, а не твоя.
  -Твоя – то, твоя. Но кто послал ее на все четыре стороны? Четвертая сторона должна была быть моей, а ты переломал ей ногу.
   -Я переломал? Это она налила масла. Она переломала ноги и мне и себе.
   -А зачем ты ложился под дверь? Не лег бы, ничего бы и не было.
   -А когда от тебя уходила твоя старуха, ты почему под дверь не лег? Может, она бы осталась, и ты был бы со своей старухой, и не целовался бы с моей.
  -Но я же не такой, как ты. Я свою старуху не посылал на все четыре стороны, и не ломал ей ноги. Ушла и ушла. Я даже купил ей квартиру. Она меня разлюбила, и я разлюбил ее. А твою старуху, я бы не разлюбил никогда. Ты не представляешь себе, как бы я ее любил!
  -Ну, ну. Хватит болтать. Любил бы! Сколько тебе лет?
  -Столько же, сколько и тебе. Ты еще можешь любить?
  -Ну, в соответствии с моим возрастом, что – то еще могу.
  -Ну и я так же.
  -Нет, я лучше.
  -Нет, я.
  Старики уже начали кое – чем меряться, и могли вот – вот подраться.
  И в это время прозвенел дверной звонок.
  Старик спросил:
  -Кто это опять?
  Старуха с кухни кричала:
  -Откройте дверь!
   Друг открыл дверь. Перед ним стоял симпатичный пожилой мужчина. Он был красиво одет, а в руке держал сумку.
  -Можно войти?
  Старуха уже с кухни кричала:
  -Заходи!
  Пожилой мужчина зашел. Поставил сумку и подошел к Старухе. Поцеловал ее в щечку.
  -Как ты себя чувствуешь? Нога болит? - Он погладил рукой гипс. – И не трудно тебе на кухне?
  -Нет, ничего, приспособилась. Нога уже почти не болит, но очень неудобно в гипсе.
  -Что делать? Пройдет. Я кое – что принес. Куда это положить?
  Он открыл сумку, и вынул оттуда бутылку вина и коробку конфет.
  -Положи на стол.
  Старик обратил внимание на вино. Это был розовый Мартини.
  Старик увел Друга на балкон. Они уже не ссорились. Они уже были по одну сторону баррикады. Друг сказал:
  -Как тебе нравится этот Ухажер?
  -Совсем не нравится. Что это за нежности? И откуда он знает, что моя старуха любит розовый Мартини?
  Старик и Друг молчали. Они не знали, как реагировать на появление нового претендента на Старуху. Такого развития событий они не ожидали.
  А Ухажер знал, что надо делать. Он спросил у Старухи, чем он может ей помочь? Оказалось, что Ухажер, по профессии повар.
Он умел делать на кухне все. И старуха поручил ему нарезать салаты.
Ухажер деловито открыл холодильник, нашел все, что ему нужно, и уже профессионально крошил салат. Старуха его работой была очень довольна. Они разговорились на кулинарные темы, и уже обсуждали супы и соусы.
  Старик и Друг, увидев и услышав все это, были в шоке. Каждый продумывал стратегию действий. Старик сказал:
  Ладно, посмотрим, что дальше будет. Может, на салатах их дружба и окончится. Это ты уже вознамерился любить мою старуху. Может у этого Ухажера  таких планов нет.
  -Пока нет. – Уточнил Друг. – А что будет дальше?
  Теперь у двух друзей была общая проблема. Про свои споры, они уже забыли. Пока, приходилось мириться с тем, что есть.
Оба старика задумались и горестно молчали.
  Как вдруг, опять звонок в дверь.
  -Кого это опять черти принесли? - Воскликнул старик.
  А Друг пошел открывать дверь.
  На пороге опять стоял симпатичный, красиво одетый, интеллигентного вида, пожилой человек. В руке он держал большой торт.
  -Здравствуйте, можно мне зайти? Я пришел проведать мою приятельницу.
  А старуха уже кричала с кухни:
  -Заходи.
  Мужчина зашел в квартиру, увидел в салоне Старика, а на кухне Ухажера и Старуху, и поздоровался с ними. Потом подошел к Старухе, поцеловал ее в щечку, погладил гипс и спросил:
  -Как ты себя чувствуешь? Нога еще болит? 
  -Да, уже лучше, почти не болит.
  -А что ты принимаешь?
  -Оптальгин.
  -Ну, оптальгин должен помочь. Мне всегда помогает. Нужно поставить торт в холодильник.
  И он открыл холодильник, который уже был переполнен продуктами. Но ничего, он все вытащил, вставил туда торт, и, после длительных усилий, сумел втиснуть туда все остальное.
  Пока он все это делал, Старик с Другом удалились на балкон. Им необходимо было переговорить.
  -Интересно, а это кто такой? – задал риторический вопрос старик.
  -Новый старухин Кавалер. – ответил Друг. – Смотри, какой культурный и интеллигентный. Интересно, это уже конец, или кто – нибудь еще прийдет?
  К этому времени, Старуха уже дожарила шницеля, а Ухажер нарезал и заправил салаты. Старуха распорядилась:
  -Накрывайте на стол.
  Эта команда старику была известна. Он знал, что нужно делать. Остальные старики вопросительно на него смотрели. И ему пришлось заняться этим делом. Он тут же подключил к этой работе своего Друга. С Ухажером и Кавалером он пока не общался.
  Правда, Ухажер из повара превратился в официанта. Он принес с кухни шницеля и салаты, все расставил на столе, переставил по своему усмотрению всю посуду, которую поставил Старик, и удовлетворенно улыбнулся. Чувствовался профессионал. 
  А Кавалер, тем временем, воспользовался тем, что все были заняты, и решил уделить внимание Старухе. Он подошел к ней, поцеловал ручку, и спросил, чем он может ей помочь. Старуха уже очень устала, у нее занемела нога, и он помог ей встать, сделать некоторые упражнения, и добраться до стола в салоне. Усадил ее на стул, и опять поцеловал ей ручку. Он был переполнен нежностью и хотел что – нибудь еще сделать, но, Старик, у которого уже лопнуло терпение, сказал ему, чтобы он занял место с другой стороны стола.  Место, рядом со Старухой, пока еще принадлежит ему. Кавалер все понял, и сел за стол напротив Старухи. Теперь он с нежностью на нее смотрел.
  Все сели за стол, и Ухажер, который был здесь официантом, ловко откупорил бутылку вина, и наполнил всем бокалы.
  Слово взяла Старуха.
  -Давайте выпьем за знакомство. С сегодняшнего дня, мы все станем друзьями. У нас есть много общих тем. Есть о чем поговорить. Выпьем за то, чтобы все были здоровы, и все было хорошо.
  Мужчины были согласны, и все выпили по бокалу вина.
  Потом подняли тост за милую женщину, которая устроила им этот праздник, потом за мир, потом за детей и внуков, и так, пока не окончилось вино в бутылке.
  Вкусно закусили. Съели все шницеля и салаты. У всех поднялось настроение. Мужчины разговорились. Они уже не были соперниками, они были приятными собеседниками.
  Слово, за слово, они обсудили все прошлые и предстоящие футбольные матчи, всю внешнюю и внутреннюю политику, и еще много чего, что очень интересно для мужчин. Поглощенные разговором, про милую женщину, они все забыли.
  Она напомнила о себе.
  -Давайте, уберем посуду, будем пить чай и кушать торт.
  Опять за дело взялся Ухажер. Он же повар и официант. Ловко собрал посуду, поставил чистые тарелки и закипятил чайник.
  Кавалер принес из холодильника торт.
  Ухажер налил всем чай, нарезал торт, и положил каждому на тарелку.
  Торт был очень вкусный. Мужчины с удовольствием его поели, и продолжили разговор. Теперь они решали вопрос о том, как сделать более эффективной игру наших баскетболистов.
  Между тем, Старуха уже очень устала. Она сидеть уже больше не могла. Ей необходимо было лечь.
  Мужчины были увлечены разговором, и единственный, кто обратил внимание на состояние милой женщины, был Ухажер.
Он подощел к Старухе, помог ей встать, подал костыли, и проводил ее до туалета. Подождал, когда она оттуда вышла, и помог добраться до постели. 
  Мужчины в салоне продолжали беседовать, а он ухаживал за милой женщиной. Поправил ей подушку, дал таблетку оптальгина и водичку, помог поудобнее положить больную ногу, укрыл ее одеялом и прикрыл трисы, чтобы ей не мешал свет.
  Они еще немного поговорили о кулинарии и выпечке. После этого, Старуха уснула, а Ухажер придремал на стуле, возле ее кровати. Он уже четыре года был вдовцом, а, до этого, его жена болела. Он привык подолгу сидеть у постели больной жены. Он был хорошим мужем и был со своей женой до конца. Он выполнил свой долг, а потом привык к одиночеству. Он никогда не думал, что кем – то заинтересуется. Да, не думал. Пока не увидел милую женщину, которая сидела на скамейке в парке. У него была интересная шахматная партия, но она его уже не интересовала. Он извинился, сказал, что доиграет потом, и сел около милой женщины. С этого все и началось. Он понимал, что никаких шансов на эту женщину у него нет. Но никто не мог запретить ему мечтать. Разговор по телефону с милой женщиной, для него был событием. А сегодняшний день был праздником. Ухажер просто наслаждался тем, что он может помочь женщине своей мечты, побыть около нее, поговорить с ней, поцеловать ей щечку, и посидеть около ее постели. Он чувствовал себя счастливым, и находился в состоянии между сном и явью, что ему очень нравилось.
 Но был человек, которому в этот момент нравилось не все. Кое – что ему совсем не нравилось.
  Старик, в перерыве между обсуждением интересных тем, вдруг заметил, что его Старухи за столом нет. Куда – то исчез и Ухажер. Старик взял костыли, и отправился в разведку по своей квартире. И, конечно, обнаружил эту парочку в своей спальне. Старуха спала, заботливо укутанная одеялом, а Ухажер, со счастливым выражением на лице, мирно дремал около нее на стуле. Старик оторопел:
  -Что ты делаешь в моей спальне? Там, где спит моя жена?
  Ухажер мигом проснулся.
  -Я ничего не делаю. Я просто сижу. Милая женщина устала, и я уложил ее спать.
  -А кто тебя просил?
  -Да никто. Но она не была против. Поверь, я не сделал ничего плохого. Только дал ей таблетку и водичку. Ну и поправил подушку и одеяло. – Почему – то шепотом добавил он. – Не надо шуметь, ведь она спит. Идем, поговорим в салоне.
  Ухажер поднялся и пошел в салон. Старик на костылях, отправился за ним.
  Друг и Кавалер тоже поняли, что что – то происходит. Они уже забыли, что они обсуждали, и смотрели на вошедших Старика и Ухажера. Друг спросил:
  -Что происходит, и где Старуха?
  -Старуха спит, - коротко ответил Старик, - а вот  этого человека я обнаружил в своей спальне. Он мне признался, что он укладывал мою жену в постель, поправлял ей подушку и развлекал ее, пока она не уснула. Я, своим приходом, помешал, видите ли, его счастью. В моей спальне, с моей женой и на моей постели. Как это называется, и что я должен теперь с ним сделать?
  -Не придумывай лишнего! – Сказал Ухажер. – В твою постель я не ложился. Этого не было. Я сидел на стуле. И к твоей жене я не прикоснулся, даже не поцеловал. Хотя очень хотел. А кто должен был отвести твою жену в спальню, если ты тут за разговорами в упор не видел, что она устала и плохо себя чувствует? Ты лучше расскажи нам, ведь мы не знаем, почему твоя жена осталась на улице одна, и почему вы вдруг оба одновременно поломали ноги? Твоя жена – замечательная женщина, но ты – эгоист. Ты ее совсем не ценишь. Я не хотел тебе этого говорить. Но пришлось. Я ухожу. Прощай.
  Он взял сумку и ушел.
  Услышав этот монолог, все присутствующие старики онемели. Минуту они молча смотрели на Старика. Первым пришел в себя Друг.
  -И чего ты пристал к человеку? Действительно, что он тебе плохого сделал? Он сделал то, что должен был сделать ты. Ты привык, что Старуха за тобой ухаживает, а что с ней происходит, тебя это не касается. Вот и нашелся другой мужчина, который уделил ей внимание.
  -В моей спальне? На моей постели?
  -Ты что, видел его в своей постели?
[bookmark: _GoBack]  -Нет, но он сидел на стуле рядом с постелью и радовался.
  -Ну, рядом это не в постели, это не считается. Этот человек все тут делал, все помогал. А ты его обидел, выгнал из дома.
  -Я его не выгонял, он сам ушел.
  -Ну, после того, что ты наговорил, каждый бы ушел. Вот и мы уходим. До свидания.
  И Друг с Кавалером тоже ушли. 
  Что было делать Старику? Гости разошлись, его Старуха спала, и он тоже лег рядом с ней и уснул.
  Вскоре Старуха проснулась. Когда она засыпала, рядом с кроватью на стуле сидел симпатичный пожилой мужчина. Он с нежностью на нее смотрел. Теперь мужчины уже не было. Может, это все быд сон? Рядом с ней на кровати мирно спал ее Старик. Она взяла костыли, и вышла в салон. Там тоже никого не было. Она села на диван и с горечью подумала: «Наверное, я осталась у разбитого корыта».
  Стпруха уже хотела поплакать. Но тут раздался звонок в дверь. Она открыла. Это были ее внуки. Они расцеловали бабушку, рассказали обо всех своих новостях.
  Внуки принесли пицу и колу. Праздник продолжался.
   

