БУКЕТ
 Восьмое марта. Шесть часов вечера. Продавщица цветочного магазина, Нили, сидит за столом. Устала неимоверно. Целый день магазин был битком набит мужчинами. Она даже не знает, сколько она продала сегодня букетов. Сколько счастливых мужчин поздравили сегодня своих счастливых женщин. И вот цветы окончились. Один единственный букет, она оставила для себя. Он стоит в вазе на кухне. Ее, Нили, в этом году никто не поздравит. Некому. Она поздравит сама себя. Вечером, с букетом, пойдет домой. Там она поставит его в красивую вазу. Сварит кофе. У нее тоже будет праздник. Никогда она не думала, что останется одна. Однако, это случилось. А как хорошо все начиналось. Два года назад, она еще служила в армии. Были какие – то учения. Участвовали несколько подразделений и морской десант. Куда – то они бежали. Нили споткнулась и упала. Резкая боль. Сзади оказался десантник. Он поднял ее на руки и куда – то понес. Он знал, куда надо нести раненых. Там все были условно раненые, одна она была с вывихнутой ногой. Десантник объяснил, что случилось, и ее отвезли в больницу. Вечером она уже была дома. Какое было ее удивление, когда,  на следующий день, у них появился этот десантник. Его звали Лирон. Так началась их дружба. Сначала Лирон демобилизовался, а через два месяца и Нили. У них уже бывли серьезные отношения, и они решили поселиться вместе. Сняли студию на вилле. Решили, что поступят учиться, а там будет видно, что делать. А пока, Лирон начал работать на строительном бизнесен своего папы. Нили устроилась продавцом в цветочный магазин. Они жили вместе, любиди друг друга. Все было хорошо.
  А потом, приехал дядя Лирона из Америки. И началось. Он уговорил Лирона поехать с ним в Америку, поработать там на его бизнесе. Заработать деньги и получить опыт в новых строительных технологиях. И Лирон согласился. Нили обиделась. Она решила, что он ее больше не любит, раз так легко бросает. Они сильно разругались. Лирон хлопнул дверью и  ушел. И, вскоре, уехал в Америку. За пол года он ей ни разу не позвонил. Нили считала, что он окончательно ее бросил. Она поплакала, а потом смирилась. Так и жила на вилле. Работала и готовилась к сдаче экзамена по психометрии.
  До закрытия магазина оставалось два часа. Цветов не было, и никто в магазин уже не заходил.
  И вдруг, в магазин зашел симпатичный парень.
  -А что, цветов уже нет?
  -Кончились. Уже пол часа назад.
  -Да? Так что же мне делать?
  Парень был очень расстроен.
  -Я каждый год поздравляю свою маму. Я не могу прийти без цветов. Где их сейчас можно найти?
  -Не знаю. Наверное, везде окончились.
  Парень был очень расстроен. И Нили его пожалела. Она вынесла ему свой букет. Пусть поздравит маму. Действительно, это очень важно.
  -Вот, возьми. Этот букет я оставила себе. Но тебе он больше нужен. Возьми.
  Парень не знал, как ее благодарить. Схватил букет, оставил деньги и убежал. 
  Нили не переживала за букет. Она сделала хорошее дело и была довольна. Скоро она закроет магазин и пойдет домой. А цветы ей и так за целый день надоели. И она села отдохнуть.
  Однако, перед закрытием магазина, парень опять появился. Теперь у него было хорошее настроение. Он решил сразу познакомиться.
  -Меня завут Дан. Я перед тобой в долгу. Я хочу поздравить тебя с праздником. Ты не против, со мной познакомиться?
  -Меня зовут Нили. Вот мы и знакомы. Спасибо за поздравление.
  -Нили, давай поедем на море. Где нибудь посидим. Ведь праздник. Ты не возражаешь?
  -Хорошо. Только закрою магазин. Я давно не была на море. 
  -Ну, закрывай магазин. Моя машина здесь рядом.
  И они поехали на море. 
  Парень оказался очень приятным. Он уже окончил Технион и работал программистом. Нили тоже хотела получить такую профессию. Но она была только в начале пути. Слово, за слово, и Дан предложил ей помочь готовиться к сдаче экзамена. Он может приходть к ней по субботам и заниматься с ней математикой и английским. Так они и договорились.
  Дан отвез ее домой. Теперь он уже знал, где она живет. Они обменялись номерами телефонов и попрощались. Дан уехал, а Нили пошла домой. У нее не было букета, но она провела чудесный вечер с симпатичным парнем. Похоже, она ему понравилась. Да и он ей тоже. 
  В субботу, в десять утра, телефонный звонок.
  -Привет, это Дан. Так я к тебе подъеду?
  -Хорошо, приезжай. Вчера ты покормил меня ужином, а сегодня я покормлю тебя завтраком.
  -Договорились. Через пол часа я буду.
   Нили уже давно не готовила завтрак. Но продукты у нее были, и она на скорую руку приготовила яичницу и салат. Сварила кофе.
  Дан пришел с цветами. Где – то с утра он их купил.
  -Вот теперь у тебя будет букет.  Ты рада?
  -Очень.
  И действительно, ей было очень приятно. Она была готова его расцеловать. Оказалось, что он тоже готов. И они поцеловались. Потом еще раз и еще раз. Потом им это очень понравилось. И понятно, чем окончилось. И только после этого, они занялись математикой и английским. Завтракали уже по ходу дела. Успели все. Правда, и спешить им в субботу обоим было некуда. Семей у них не было. Им было хорошо вдвоем. И они начали встречаться сначала по субботам, а потом Дан стал приезжать и по вечерам. Они любили друг друга, но Дан никогда не оставался на ночь. Всегда уезжал. Любовь любовью, но создавать семью он не собирался. Правда, и у Нили таких намерений не было. Обоих устраивал сложившийся порядок вещей. 
  Дан был очень ласковым. Как видно, таким он был от природы. Лирон был напористым парнем, а Дан был совсем другим. Но в чем – то они были очень похожи. У обоих были железные мышцы. Лирон каждое утро качал мышцы. Он говорил, что его приучили в спецназе, а теперь организм требует.
  Нили спросила у Дана:
  -Странно, ты – программист. Откуда такие мышцы?
  Она уже догадалась, что он ответит:
  -А, я служил в морском спецназе. Приучили. А теперь организм требует. Вот и качаюсь каждое утро.
  Нили подумала, что ей очень везет на морской спецназ. 
  Но больше она ничего не спрашивала. Мышцы ей не мешали. Дан был нежным, мягким и ласковым. Она его полюбила.
  Так прошло два месяца.
  Была суббота. Дан и Нили уже позавтракали и сидели за столом, занимались английским. Вдруг звонок в дверь. Нили открыла. В дверях стоял Лирон.
  -Лирон?
  -Да, это я. Вернулся из Америки.
  И он зашел в квартиру. Увидел Дана, который сидел за столом.
  -Дан?
  -Лирон?
   И Лирон задал глупый вопрос:
  -Что ты здесь делаешь?
  Постель была расстелена, а Дан сидел в одних трусах и босиком. Нили была в легком халатике. Дан тоже ответил несколько странно:
  -А что ты здесь делаешь?
  Нили, которая еще была в шоке, спросила:
  -Вы что, знакомы?
  -Да, сказал Дан. Мы оба из одного подразделения. Служили в разное время, но встречались, и не один раз.
  -Это - моя девушка. – Сказал Лирон.
  -Нет, это – моя девушка. – Сказал Дан. -  Так что, проясним этот вопрос в бою?
  Оба десантника уже стояли друг напротив друга в боевой позе. Нили подумала, что сейчас они здесь подерутся. И тогда один станет трупом, а второй пойдет в тюрьму. 
  -Нет!
  И она встала между ними лицом к Лирону. Она как бы закрывала собой Дана.
  -Лирон, нечего драться. Я – девушка Дана. Я от него беременна и выхожу за него замуж. А ты отправляйся назад, в свою Америку.
  Лирон скрипнул зубами, повернулся и ушел.
  Нили закрыла дверь. Она села на кровать. Слезы потекли из глаз. Она пережила стресс, а теперь рыдала.
  Дан сел около нее. Он ее гладил, уговаривал, целовал, и, наконец, привел в чувство. Она успокоилась.
  -Почему ты мне раньше не сказала, что ты беременна?
  -А я совсем не беременна. Я все придумала, чтобы вы не подрались.
  -А, вот  как. Вы, женщины, очень находчивые. Так женитьба тоже отменяется?
  -Ну зачем жениться, если я не беременна?
  Дан задумался. Женская логика была ему непонятна. Что ей ответить, он не знал. Конечно, надо было что – то сказать. Но все произошло так внезапно. Она от него ждала каких – то слов. Но он не был готов принимать необдуманные решения. И он промолчал. Это все и решило. Теперь Нили обиделась на него не меньше, чем на Лирона. Они холодно расстались, и Дан уехал. 
  Нили упала на кровать и опять расплакалась. Дан оказался не лучше Лирона. Как только услышал про беременность и замужество, так уже не знал, что сказать. А клялся в любви. Разве это любовь? Она опять осталась одна.
На следующий день, в два часа, Нили должна была закрыть  магазин на обед. Она открыла входную дверь. Прямо напротив двери стоял Лирон. Он смотрел на нее так, как когда – то, когда объяснялся ей в любви.
  -Нили, я вернулся. Я вернулся к тебе. Я вернулся к себе домой. Мои вещи в машине. Теперь я не оставлю тебя ни на один день. Прости меня. Во всем, что случилось, я виноват. Больше такого не будет. Больше не будет таких приключений. Хочешь учиться, учись. Но при этом, ты будешь моей женой, моей, ты проняла? Дан, может, и хороший парень, но ты бы посмотрела на его лицо, когда ты сообщила, что беременна от него, и собираешься выйти за него замуж. Он не готов к такому повороту событий. Это не любовь. А я тебя люблю. И беру себе. Даже беременную от  него. Поехали домой. Нам есть что обсудить. Мы начинаем новую жизнь. Вместе.
  Он взял Нили за руку и повел к машине. Они подъехали к дому. Лирон вынул из багажника большую сумку.
  -Здесь все мои вещи. Я отсюда уже не уйду.
   Когда они зашли в квартиру, Нили кинулась к Лирону. Она опять плакала. Последнее время она все время плакала.
  -Лирон, ты вернулся. Ты вернулся.
  Больше ничего она не в силах была сказать.
  Он ее гладил, успокаивал.
  -Не переживай. Теперь мы всегда будем вместе. Все будет хорошо.
  Наконец, Нили пришла в себя и успокоилась.
  -Лирон, я не беременна. Я все придумала. Я боялась, что вы подеретесь.
  -Не беременна? Вот и хорошо. Так скоро будешь. Это я тебе гарантирую. А сегодня вечером, мы поедем к родителям, и объявим, что мы – жених и невеста. Нили, мы поженимся и у нас будут дети. Я тебя люблю.
  -И я тебя.
  -Так забудем, что было, и начнем все сначала.
  Так они и сделали. Начали все сначала.
  Конечно, не совсем  сначала. Ведь они уже жили вместе и имели этот опыт. Но теперь, после всего, что случилось за время их разлуки, их любовь стала другой. Если раньше они ни о чем не задумывались, то теперь, они подходили более ответственно и к любви и к жизни и друг к другу. Они имели печальный опыт. Они знали, чем может обернуться случайно сказаное слово, или вовремя не сказаное, что одно и то же. Они оба уже были научены жизнью и своими ошибками. Научились ценить то, что имеют и видеть друг в друге все хорошее и радоваться каждой минуте жизни и любви.
  Лирон взял все в свои руки. Он был парнем энергичным и напористым. В тот же вечер, они побывали и у его родителей и у родителей Нили. Все формальности были соблюдены. Они стали женихом и невестой. Началась подготовка к свадьбе.
  Лирон настоял, чтобы Нили ушла с работы. Он зарабатывал, и на жизнь им хватало. Пока у них нет детей, надо сдать экзамен по психометрии и начать учиться.  К свадьбе Нили уже поступила в коледж. Она будет программистом. Лирон работал на семейном бизнесе. Его папа был крупным строительным подрядчиком. Лирон осваивал свою профессию на практике. 
  Дан как – то позвонил Нили. Хотел приехать, помириться. Но Нили ему сказала, что выходит замуж за Лирона. Дан больше не звонил, но он был расстроен. Он хотел забыть Нили, но это оказалось не так просто. Его чувство оказалось серьезнее, чем он предполагал. Он мучался, пытался найти девушку, похожую на Нили, но так и не нашел. Вокруг было много девушек, но они ему не подходили. Он был одинок.
  А Лирон с Нили поженились. Они были счастливы. Нили родила дочку, а через три года – сына. При этом она окончила коледж и стала программистом. Купили хорошую квартиру. Бизнес у Лирона шел хорошо. Денег хватало. Но Нили понемножку тоже работала. Дети были маленькими, заработок у нее был небольшой, но она все время работала из дому. Так прошло несколько лет.  Дети уже подросли. В жизни Нили все было хорошо.
  Как вдруг Лирона срочно вызвали в армию. В его подразделение. Это иногда случалось, и, поначалу, Нили не очень переживала. Но в этот раз, дела обстояли несколько иначе. Лирон, когда приехал на свой басис, обнаружил, что Дан тоже там. Планировалась сложная и опасная операция. Нужно было захватить вражеское судно, которое везло оружие для террористов. Вызвали опытных десантников из резерва, чтобы укрепить группу захвата. Много времени не было. Ребята получили задание, и операция началась.
  Штурмовая группа высадилась на вражеский корабль. В этой группе были Лирон и Дан. Каждый выполнял свое задание. Началась перестрелка. Дан увидел, что Лирон упал. Как видно, он был ранен. Дан под огнем кинулся его спасать. Вот где понадобились железные мышцы. Дану удалось вытащить Лирона с линии огня. Но он тоже получил свои пули. Из последних сил, он дотащил Лирона до безопасного места, куда уже подбежали свои ребята. Они отнесли раненых в шлюпку, отправили на свой корабль. Оба десантника истекали кровью и были без сознания. Едва живых, их вертолетом доставили в больницу. Оба были в очень тяжелом состоянии. Врачи боролись за их жизнь. Несколько операций, реанимация. Все родные днями и ночами были в больнице. Из Америки прилетела родная сестра Лирона, Орна. Она  была врачом – терапевтом, работала в госпитале в Нью – Йорке. Взяла отпуск и приехала, чтобы быть рядом с братом.
  Наконец, опасность жизни миновала, и ребят из реанимации перевели в палату. По ночам теперь около них дежурили Нили и Орна. Ночи были самым тяжелым временем. Ночью и Дану и Лирону было особенно плохо. Была высокая температура. Они бредили и метались. Нили сидела около Лирона, а Орна – около Дана. При этом она контролировала состояние брата тоже. 
Она была на год старше брата. Еще в университете, она познакомилась с парнем, выходцем из Америки. Вышла за него замуж и, после окончания университета, они уехали в Америку. Там была вся семья ее мужа. Там, десять лет назад  родился их сын Гарри. А пять лет назад, Орна разошлась с мужем. Она уже пять лет жила одна с сыном. Вся ее родня, родители и два брата, жили в Израиле.
  Дану было еще хуже, чем Лирону. Инфекция попала в кровь. Он все время был под капельницами. Вводили сильные антибиотики. Но температура все время подскакивала. Он в бреду все время звал Нили, а, когда приходил в себя, видел около себя Орну. А Нили была около Лирона. Ведь она была его женой. Орна для Дана была теперь всем. Она его успокаивала и гладила, поила водой из ложечки, массажировала и поправляла постель. На третий день, он ее полюбил. А на четвертый день понял, что не может без нее жить. Он целовал ее руки, и говорил, что любит ее. Ему уже стало значительно легче. Кризис прошел, и он шел на поправку. И его и Лирона начали понемногу поднимать с постели. Крепкие молодые организмы боролись за жизнь. Они начали выздоравливать. А на пятый день, Орна улетела в Америку. У нее кончился отпуск. Теперь они с Даном могли переговариваться только по телефону. Дан уже знал график ее работы и звонил ей каждый день. Так у них началась виртуальная любовь. По телефону. 
 Дана и Лирона долго лечили, потом была реабилитация, и, наконец, они были выписаны домой. У Лирона была семья, дети и работа в семейном бизнесе. У Дана была своя квартира, деньги у него тоже были. Но он был одинок. Бизнес тоже надо было теперь выстраивать с самого начала. К тому же, у него еще плохо работала правая рука. Он не мог печатать на компьютере. Надо было ему помочь. Лирон сказал:
  -Нили, Дан мог меня бросить, и сейчас был бы здоров. А я был бы давно мертв. Ты можешь ему помочь. И я прошу тебя ему помочь.
  Так Дан и Нили начали работать вместе. Постепенно, Дан восстановил свой бизнес. Он получал заказы, и Нили, под его руководством, делала программы. Они хорошо сработались и начали оба неплохо зарабатывать. При этом, они работали дома у Нили. Про свои прежние отношения они старались не вспоминать. Что было, то прошло. Теперь Нили замужем, да и у Дана тоже есть любимая женщина.
  Но вот пришло восьмое марта. Нили вообще забыла о существовании этого праздника. Она была замужем за мужчиной из восточной общины. Она приспособилась к традициям близких ей людей. Здесь были свои праздники. Муж ее любил и был к ней внимателен. Но восьмое марта здесь никто не знал, и никто не праздновал.
  А Дан принес ей букет цветов. Он просто хотел ее порадовать. Он не ожидал такой реакции. Слезы брызнули у нее из глаз. И у него защемило сердце. 
  Этот букет напомнил им тот, другой букет, который положил начало их любви.  Они оба вспомнили самые лучшие их часы. Как они были счастливы тогда. Но прошли годы. Их судьбы разошлись в разные стороны. Потом, в трагических обстоятельствах, опять сошлись вместе. Нили была женой Лирона, да и Дан собирался создать семью с Орной. Они и не могли и не хотели ничего себе позволить. 
  Пять минут воспоминаний, и они попили кофе и сели работать. Были срочные заказы. Их надо было выполнять. Бизнес требовал полной отдачи.
  Когда они окончили работу и отправили ее, они, наконец, смогли поговорить. Про свои переживания они уже забыли, и теперь обсуждали семейные вопросы.
   -Я вчера говорил с Орной. Она приедет на Песах. Вместе с Гарри. Может быть, в эти дни все и решится. Я уже не могу дождаться.
  -Все будет хорошо. Ведь вы любите друг друга. Конечно, это не просто, все поменять в своей жизни. Но я думаю, что Орна на это  решится. Здесь вся родня. Мама и папа мечтают, чтобы она вернулась. Все в твоих руках, Дан. Все зависит от  того, как ты ее встретишь.
  -Я постараюсь. Я все сделаю, чтобы ей со мной было хорошо.
  -Ты – замечательный. У тебя все получится. Орна с тобой будет счастлива. И ты с ней тоже.
  И вот пришел день, когда Орна с Гарри должны были прилететь из Америки. Дан с Лироном поехали их встречать в аэропорт.
Когда Орна улетала в Америку, Дан и Лирон еще были в больнице. Их только начали поднимать с постели. Прошло время. Она увидела их, практически здоровых, красивых еще молодых парней. Она была счастлива. Она расцеловала их обоих. Лирон взял Гарри, и они пошли искать чемоданы. 
  Дан обнял Орну. Он нежно ее целовал. Он сказал ей все слова любви, которые мог вспомнить в этот момент. Но слова были не нужны. Его ласка и нежность уже покорили сердце его любимой женщины. Он просил ее стать его женой. По телефону они об этом говорили давно. Вот они и встретились. Теперь это станет реальностью. Сегодня.
 Получили багаж и уехали к Лирону. Там их ждали родители. Нили приготовила обед. Приготовили постель для Гарри. После такого перелета мальчик должен поспать. 
  Все знали, что Орна уедет к Дану. Родители очень хотели этого . Они надеялись, что этот  замечательный человек, который спас от смерти их сына, вернет домой и их дочку. Они знали, что Дан любит Орну, и хочет на ней жениться. Сегодня все должно решиться. Дан увезет Орну к себе, и они сами решат свою судьбу.
  Наконец, они приехали. Радость, поцелуи, слезы. Сели за стол, пообедали. Дан от Орны уже не отходил. Вскоре он увез ее к себе домой. 
  Он тщательно готовился. Он все предусмотрел и продумал. Была идеальная чистота. В ванной все было приготовлено для женщины. На столе в салоне стоял букет цветов. В холодильнике было много вкусного. В спальне тоже все было в лучшем виде.
  И вот они зашли в его квартиру.
  -Орна, это – твоя квартира. Ты – моя жена. Ты – здесь хозяйка. Ты здесь все сделаешь, как ты хочешь. Как ты считаешь нужным. Я тебя люблю.
  -Я тоже тебя люблю. Но пока я считаю нужным принять душ.
  -Все готово. Вот ванная. Тут есть все.
  Орна вышла из душа, укутанная в махровый халат Дана и оказалась в его объятиях.
  И тут же, на себе ощутила тот полный комплект ласки и нежности, на который был способен этот необыкновенный мужчина. Она его полюбила. Формальности будут потом. А сегодня, она стала его женой. С ним она обрела свое женское счастье. Так они и уснули, счастливые, в объятиях друг у друга. Они оба хотели прожить так всю жизнь.
  Проснулись они вечером. Опять нежность, опять любовь. Они уже чувствовали себя родными.
  Потом дошло дело и до холодильника. Вкусно покушали и сели смотреть телевизор.
Так они  и провели весь вечер, тесно прижашись друг к другу. Они уже чувствовали себя мужем и женой. Они оба этого хотели. Им обоим это было необходимо. И у них это получилось. Они были счастливы.
  Пасхальный вечер вся большая семья встречала на вилле у родителей. Все ждали, что им скажут Орна и Дан. Все очень хотели, чтобы они поженились. 
  Орна и Дан зашли в салон. Вся семья собралась вокруг них. Все молча на них смотрели. И Дан сказал родителям Орны:
  -Я прошу руки вашей дочери. Она согласна. Обещаю, что со мной она будет счастлтва. Я буду заботиться о Гарри. Он станет моим сыном.
  И он обнял Орну и Гарри. Орна сказала:
  -Я выхожу замуж за Дана. Я его люблю. Мы с Гарри будем жить в Израиле. У Дана. Мы объявляем себя женихом и невестой. В ближайшее время назначим день свадьбы.
  Что тут началось! Все радовались, целовали Дана, Орну и Гарри. Сегодня было два праздника в их семье – песах и помолвка. Уже пора было садиться за праздничный стол.
  На следующий день, Лирон и его старший брат с семьями вместе с Гарри уехали на север. Там был снят домик на праздничную неделю.
  В этот день, Дан с Орной поехали к родителям Дана. Родители были знакомы с Орной. Она ночами сидела около их раненого сына, а они приходили утром и были с ним целый день. Орна, по утрам, разговаривала с ними, успокаивала их. Говорила, что все будет хорошо. Она врач. Родители ей верили. Кроме того, Дан им все время рассказывал, что он любит Орну, и хочет на ней жениться. И вот теперь, когда Дан с Орной приехали вместе, и сообщили о своей помолвке, родители были счастливы. Они очень хотели, чтобы их сын женился, и Орна им очень нравилась.
  Дан с Орной прожили вместе неделю. Они, с первого дня, чувствовали себя мужем и женой. Орна хозяйничала на кухне. Дан ей помогал. Вместе завтракали, обедали, ездили погулять на море. Каждый день наслаждались своим счастьем.
  Но прошла неделя, и Орне уже нужно было уезжать. Договорились, что в конце мая Орна с Гарри приедут в Израиль и будут здесь жить. Свадьба была намечена на июнь.
  Дан с Лироном проводили их в аэропорт. Они улетели в Нью – Йорк. 
  А через неделю, улетел туда и Дан. Он уже не мог и не хотел без Орны жить. И это было очень кстати. Женщине одной очень трудно  менять свою жизнь. А так с ней был любимый человек. Они вместе сделали все необходимое, и, в конце мая, втроем прилетели в Израиль, чтобы тут прожить вместе всю жизнь.
  В июне была большая красивая свадьба. Ехать молодые никуда не хотели. Они устроились в своей квартире, и наслаждались спокойной семейной жизнью. Они оба очень хотели детей. Это было их мечтой. Дан не хотел, чтобы Орна искала себе работу. Его бизнес шел хорошо. Он мог обеспечить семью. Его жена не должна метаться между работой и домом. Она должна спокойно забеременеть, родить детей и вырастить их. И это произошло. Орна забеременела. Она была счастливой женщиной. Ей не надо было бежать на работу. Она могла уделить внимание мужу, сыну и себе. К тому же, Дан окружал ее заботой и вниманием. До ранения он был легкомысленным и беззаботным. Его психология полностью поменялась. Теперь семья для него, это было все.
  Летом Орна родила дочку. Дан считал Гарри своим сыном. Теперь у него была еще маленькая дочка. Это был подарок к его сорокалетию. Он стал счастливым отцом, и сказал, что он на этом не остановится. И действительно, еще через полтора года у них родился сын. Теперь уже Дан успокоился. В их семье было достаточно детей.
  Правда, в квартире стало тесно. Нужно было продать эту квартиру, и купить большую.
  Но тут пришли на помощь родители Орны. Они отдали молодой семье свою виллу. У них были еще квартиры, и они переселились в одну из них. 
  Дети росли. Дан с Орной были счастливы.
  А работать Дан продолжал с Нили. Рука у него восстановилась, и он работал на компьютере, как раньше, до ранения.
[bookmark: _GoBack]  И раз в год на восьмое марта, Дан всегда приносил Нили букет. Она немножко плакала, потом минут десять они молча сидели и вспоминали о своей любви. Дан целовал ей руку, и они продолжали свою работу, потому что всегда нужно было сдать программы заказчикам в срок. У них были семьи, и предаваться ностальгии  было ни к чему. Но традиция соблюдалась, и букет на восьмое марта всегда был. Ведь они когда – то любили друг друга. И это тоже было.

        
  
                 
