САШКА РЫЖИЙ
 Сашка сидел на травке, на пригорке над дорогой. Внизу на дороге стоял его джип. Сашка ждал Любочку. Они оба были офицерами, но служили на разных басисах, а встречались днем в пятницу всегда здесь. В этом месте, сходились их дороги. Саша держал в руках смартфон. Он знал, что Любочка уже выехала. Через пару минут она должна быть здесь. Саша расслабился. Он размышлял: куда они сейчас поедут. К его родителям, или к ее родителям, или, вообще, в какое-нибудь другое место.
 Он увидел любочкину машину. Сейчас подъедет Любочка, и решим. Но машина проехала мимо и не остановилась. Саша кинулся к своему джипу. Вскоре он догнал мащину. Он видел, что за рулем сидела Любочка. Он видел ее волосы. А на пассажирском сидении тоже кто-то сидел.
 Все произошло за одно мгновение. Машина резко сдала влево и врезалась в бордюр. Прогремел взрыв. Машина горела. Саша бросился туда. Дверь заклинило. Саша ногой вывсадил окно и вытащил Любочку. Она была без сознания и вся в крови. Он прижал ее к себе и бежал к кювету. Хотя бы успеть. Но он не успел. Взрыв. Сильная боль. Больше он не помнил ничего.
 Очнулся он в больнице. Он плохо видел. Все было в тумане. Он почти ничего не слышал, кроме шума в своей голове. Все болело. Он не мог даже пошевелить пальцем. Но он почувствовал, что около него сидит мама. Она держала его руку в своих теплых ладонях. Он чувствовал себя беспомощным маленьким ребенком. И он шептал:
- Мама, мама.
 Если мама с ним, все будет хорошо. Мама целовала егл руки. Потом опять провал, темнота.
  Когда он уже пришел в себя настолько, что мог соображать, он спросил, где Любочка?
 Врачи переглянулись. Они совещались между собой. Потом один из них сказал:
 -Нужно сказать всю правду и сразу. Твоей Любочки нет. Она погибла. Когда ты ее вытаскивал из машины, она уже была мертва. Она погибла мгновенно. Следствие установило, что рядом с ней в ее машине сидел террорист-смертник с поясом со взрывчаткой. Как он попал в машину, уже никто никогда не узнает. В машине нашли нож, которым он угрожал Любе. Офицер израильской армии, она не хотела везти террориста туда, где есть люди. Она решила, вероятно, что единственный для нее вариант – сделать аварию. Наверное, она видела, что ты едешь сзади. Она резко свернула влево, чтобы не задеть тебя. Пояс взорвался. Люба погибла сразу. На следующий день ее похоронили. А ты был в очень тяжелом состоянии. Четыре дня ты был на грани жизни и смерти. Ты потерял много крови, перенес четыре операции.
Но голова у тебя в порядке. Руки и ноги целы. Держись.
 Саша держался, как мог. Но он долго не мог поверить, что это – реальность. Ему все время казалось, что это – дурной сон. Вот сейчас он проснется, и все будет по-прежнему. Приедет со своего басиса его Любочка и они махнут куда-нибудь. На север или на юг, или к родителям. И жизнь будет такой, как прежде. Да, это иллюзии, а реальность совсем другая. И с этим надо жить. А реальность была такова: он, офицер, спортсмен, двадцати трех лет, вернулся домой в инвалидной коляске, с плохо действующими руками и ногами, полностью зависимый от мамы и папы, как маленький ребенок. Был период, когда он просто упал духом. Ему ничего не хотелось. У него в голове пявились даже страшные мысли. Родители и сестра не оставляли его ни на минуту. С ним постоянно работали психологи. Прошло немалое время, им удалось его вывести из этого состояния. И он поверил в себя. Стал много над собой работать, и это дало результат. 
 Прошло три года, и Саша уже был совершенно самостоятельным человеком. Коляска уже была не нужна. Он ходил еще с костылем, но он ходил везде сам. У него было приложение в смартфоне, и он вывзывал такси и ехал, куда ему нужно. Его мечтой было – сесть за руль. Но нужно было еще тренировать и укреплять руки. И он упорно над этим работал. 
 Однажды, когда Саша проходил очередной курс физиотерапии, в отделение зашел мужчина. Он вез в коляске девочку лет восемнадцати. Девочка была красивая, но смотрела на всех отсутствующим взглядом.
Саша уже должен был уходить, но что-то его остановило. Он понял, что у девочки такое же состояние, какое было у него три  года назад. Он ужаснулся. Неужели это хрупкое создание перенесло все то, что ему, крепкому здоровому мужчине и то трудно было перенести. У него защемило сердце от жалости к этой девочке. И он решил остаться. Мужчина отвез девочку на процедуры и сел на стул в коридоре. Саша сел около него. Познакомились и разговорились. Мужчину звали Артур. Девочка была его дочкой. Ее звали Галит.
Оказалось, что Галит получила травму на армейских учениях. Джип с солдатами перевернулся. Двое погибли, трое ранены.
У Галит поврежден позвоночник. Она уже перенесла три операции. Теперь будет длительное восстановление. Врачи говорят, что можно поставить ее на ноги, но она сама должна верить в успех. Но у нее началась депрессия. Она никого не хочет видеть и ни с кем не хочет разговаривать. Над ней работают психологи, но пока безуспешно. Мы просто не знаем, что делать.
 -Я сам прошел через это. Три года назад, я попал в страшную переделку. Моя девушка погибла, а я еле выжил. Я был весь изранен, и  тоже вернулся дрмой в инвалидной коляске. Я это пережил. Хотите, я попытаюсь поговорить с вашей девочкой. Может, мне удастся вывести ее из этого состояния. Я попробую.
 -Конечно. - В глазах Артура уже светилась надежда. - Психологи говорят, что нужно вызвать у нее какие – нибудь эмоции. Может, тебе удастся. 
 И, после окончания процедуры, Саша поехал с Артуром и Галит к ним домой. Девочку нужно выводить из депрессии. Он знал, как это сделать. Если мама и папа не могут добиться у нее проявления эмоций, то он, Саша, этого добьется. Не было еще ни одной девушки, у которой он не вызвал бы эмоций. Девушки его любили. Он, конечно, любил только Любочку, но он постоянно ловил на себе взгляды других девушек. Даже медсестры в больнице, которые знали его историю, говорили ему совершенно откровенно, что мол его обследовали вдоль и поперек, и что касается мужских способностей, это у него не пострадало. Он будет хорошим мужем и отцом, и ему есть смысл жениться на медсестре. Уж она с ним справится. Саша понимал, что жениться он никак не может,так как пока не может зарабатывать деньги. Но у него была высокая самооценка, по части своей мужской привлекательности. Никто перед ним не устоит. И эта девчонка, Галит, тоже. Вот эмоции и возникнут. И она начнет выздоравливать.
 Саша просидел с ней два чсаса. Рот у него не закрывался. Он рассказал ей все фантастические истории, которые знал, и даже те, которые сейчас придумал. Родители куда-то ушли и их не было ни видно и ни слышно. Он уже говорил все, что на ум прийдет. Правда он и пальцем к ней не притрагивался. Девочка лежала на диване лицом к стенке и упорно не обращала на него никакого внимания. Может быть, она его не слышала? Тогда он замолчал. Прошло две минуты. Никакой реакции. Так прошло два часа. Пришлось признать, что, в первый день, эффекта от лечения не было. Но Саша упорно продолжал. Каждый день по два часа лечения. Когда – нибудь это даст эффект. 
 И вот дело пришло к субботе. В субботу, Саша не мог поехать к Галит, к нему должны были приехать ребята с его басиса. Они приехали утром, и были у него до восьми вечера. Где-то, в девять часов, ему звонит Артур, и счастливым голосом говорит:
 -Ты знаешь, Саша, Галит плачет. Она плачет потому, что ты сегодня не пришел. Может быть, я подъеду за тобой. Она очень хочет тебя видеть.
 -Хорошо
 Саша зашел в салон. Родители Галит, тут же исчезли. Галит уже не лежала на диване. Она сидела и молча смотрела на Сашу. Ее взгляд был осмысленным. Саша подумал: какие красивые глаза. Теперь уже нужно было разговаривать иначе.
 Привет, девушка. Как тебя зовут?
 -Галит. А как тебя?
 -Сашка рыжий.
 -Тогда меня зовут Галка черная.
 -Очень приятно. А эти цвета подходят друг другу?
 -Нужно вместе сфотографироваться. Сделать селфи. 
 -Хорошая идея. – И Саша вынул свой смартфон. – Сядем так, чтобы волосы были рядом.
 Галит тут же прижалась к нему.
 -Так годится?
 -Попробуем. – И он щелкнул.
  Они вдвоем стали рассматривать фото. Пришли к выводу, что их волосы вместе смотрятся неплохо. Надо еще как нибудь сфотографироваться. В общем, нащелкали штук двадцать фотографий. Потом переслали их на смартфон Галит. Они уже стали лучшими друзьями. Депрессия куда-то испарилась. Оказалось, что и этой девушке Саша нравится. Но он себя поймал на том, что она ему нравится тоже. Он, впервые за три года, почувствовал влечение, почувствовал желание прижать эту девушку к себе.
 Между тем Галит сказала:
 -Давай рассказывать сказки по очереди. В прошлый раз рассказывал сказку ты, а теперь расскажу я.
 -Хорошо
 И она рассказала ему известную сказку, которая кончается тем, что принц целует мертвую девушку в хрустальном гробу, и та оживает.
  Галит сидела на диване, прижавшись к Саше и вопросительно смотрела на него. Саша намек понял. Он уже сам этого хотел. И он поцеловал ее.
 Маятник качнулся в противоположную сторону. Если раньше не было эмоций, то теперь был шквал эмоций. Галит оказалась такой ласковой, такой нежной. Саша не мог от нее оторваться. Впервые, за три года, он превратился в прежнего рыжего Сашку, который обнимал и целовал любимую девушку. Они уже объяснялись друг другу в любви. Забыли о своих проблемах и были счастливы. Но дальше определенной черты, Саша не заходил. Он старался об этом даже не думать. Так будет лучше.
 Прошло несколько дней. По утрам, Галит возили к врачам, а после обеда приезжал Саша и начинался второй этап лечения – любовь.
  Галит от Саши ничего не скрывала. Она рассказывала, у каких врачей она была и какие процедуры ей делали. Саша одновременно был и любимым парнем и подружкой. Галит была с ним абсолютно откровенна. И, в какой-то день, она ему рассказывает:
 Я сегодня была с мамой у женского врача. Я хотела узнать, все ли у меня в порядке, и можно ли мне заниматься ну этим, сам понимаешь чем.
 -Сексом?
 -Да.
- И что сказал врач?
 -Он сказал, что у меня все в порядке. Что мне это можно. Только нужно предотвратить беременность. Для этого есть таблетки. Мы их купили, и я уже сегодня одну приняла.
- Сегодня? Одну? Приняла?
 -Да. И когда ты захочешь, мы сможем. Родители уехали на работу. Нам никто не будет мешать. Так когда ты захочешь?
 -Сейчас.
 Она стала его целовать. Он отнес ее в спальню. Так они стали мужем и женой. О свадьбе они никогда не говорили. Она им не была нужна. Заводить детей они не собирались. Это было бы слишком рисковано. Они просто наслаждались своим счастьем. Саша стал жить у них. Он стал зятем. Теперь своей женой он занимался сам. Он возил ее в коляске в поликлинику на процедуры, он проделывал с ней все, что нужно дома. Он много гулял с ней на улице. Соседи часто видели высокого рыжего парня с костылем, который возил на коляске хрупкую красивую девушку. Все знали о судьбе этих молодых людей.
  Артур иногда возил их на машине к морю. Купаться они не могли, они сидели в кафе на берегу. Им было хорошо. Теперь они старались почаще выходить из дома. Они стали ходить в кино и на концерты. И везде видели людей, таких же, как они. 
 Галит и Саша познакомились с некоторыми из них. Эти люди учились и работали, организовывали пикники и путешествовали. Некоторые даже служили в армии. Создавали семьи и растили детей. При этом, были ребята и девушки с еще худшими диагнозами, были такие, у которых вообще не было шансов выздороваеть. При этом они жили полноценной жизнью. Среди них были люди разных профессий. Было немало студентов.
 И Саша с Галит поняли, что нельзя замыкаться в своей скорлупе, и жить, вызывая жалость окружающих людей. Нужно бороться наперекор всему.
 Они сели и составили план своей жизни. Шаг за шагом, они будут достигать в этой жизни всего того, что достигают здоровые люди, у которых нет проблем. Да, это будет трудно. Да, это займет время. Но нужно начать, а потом дело пойдет.
 Они решили учиться, и начинать нужно было со сдачи экзамена – психометрии. Они оба в школе учились хорошо. Но прошло время. Они кое-что забыли. Нужно было пройти подготовительный курс и много заниматься самостоятельно. Этим и занялись. Им очень помогло, что они были вдвоем. Они поддерживали друг друга.
 Кроме того, Саша уже достаточно окреп, и он стал брать уроки вождения. Все приходилось начинать заново. Но он поставил перед собой цель, и откуда-то взялись силы.
  Прошел год. Саша получил водительские права и купил машину. Саша и Галит сдали психометрию и поступили в университет.  Они изучали психологию.
[bookmark: _GoBack]Здоровье тоже понемногу улучшалось. На первый курс,  Саша пришел с костылем, а Галит в коляске. К концу четвертого курса они оба уже стояли на своих ногах. Они окончили университет и получили дипломы.
 Теперь они решили сыграть, наконец, свадьбу.   Они официально стали мужем и женой.
 Нужно было начинать работать. Оформили частный бизнес. Сняли помещение и открыли кабинет психологии. Работали вдвоем. Понемножку набиралась клиентура. В общем, дело пошло. Все было хорошо.
 Но однажды Галит сказала:
 -У нас все хорошо. Мы счсастливы. Но нам не хватает только одного. Я хочу родить ребенка.
- Но ты же знаешь, что это невозможно.
 -Давай попробуем.
 -Так врачи категорически против.
 -Главное, чтобы мы хотели. У нас получится.
 -Получится, то  получится. Но это слишком большой риск. Я не могу пойти на это. Если хочешь, мы можем проконсультироваться с профессорами.
 -Бесполезно. Никто не возьмет на себя ответственность. Я уже знаю, что они скажут мне, и что они скажут тебе, когда отправят меня за дверь. Да, это риск. Но мы с тобой рискуем всю жизнь.
 -Но одно дело, если бы я рисковал собой. Но я должен рисковать тобой. Я не могу этого допустить.
 -Но я хочу иметь ребека, не смотря ни на что.
 Так они долго спорили. И ни к чему не пришли. Галит уже плакала, и Саша чувствовал, что он лишает ее самой большой ценности в жизни. Галит умела добиваться своего. Когда ей было девятнадцать лет, она сумела, в течение одного дня, сделать его, Сашку рыжего, своим мужем. Теперь, ей двадцать шесть лет. Теперь она хочет сделать его отцом своего ребенка. И она добилась. Сашка сдался.
 Получилось не сразу. Но получилось. Галит была беременна. Оказалось, что врачи не берут на себя ответственность, чтобы порекомендовать, но если это уже случилось, они хорошо знают, что нужно делать. Ведь женщины рожают все равно, вопреки разным советам и рекомендациям.
Так устроена жизнь. Так устроены женщины.
Галит прошла все проверки и была постоянно под наблюдением. У нее был мальчик. Она говорила Саше: «это твой рыжик». Она была уверена, что мальчик будет похож на своего папу. Врачи сказали, что будут ждать до срока семь месяцев. А там- операция. Кесарево. Последний месяц был очень тяжелый. Галит почти все время лежала. Наконец, сделали операцию. На свет появился маленький Рони. Весом, меньше килограмма. Но он был активный и хорошо кушал. Он быстро набрал нужный вес, и вскоре Саша уже забрал свое семейство дьмой. Галит бывла права. Он не испытывал в жизни большего счастья, чем, когда он держал на руках своего сына. Было много переживаний, но, в конце концов, все было хорошо.
 Шесть лет назад, соседи видели из своих окон высокого рыжего парня с костылем, который вез на коляске красивую хрупкую девушку. Теперь они видят этих ребят на своих ногах. Они возят в колясочке симпатичного рыжего мальчика – их сына.
 -Удачи вам, ребята!
 
 

 
 
            
