МАЛОЛЕТКА
 Лиэль снимал студию на вилле в Ришоне. Одна комната. И в ней все. Кровать, шкаф, стол с двумя компьютерами. Над столом висит телевизор. Маленькая кухонная панель с раковиной. На панели стоит портативная электрическая плита. Маленький кухонный стол и два стула. Есть еще туалет и душ. Не очень шикарно. Но жить можно. Два студента – он, и его подруга Номи, были вполне счастливы здесь. Они учились в университете в одной группе. Там они и полюбили друг друга. Им обоим по двадцать пять лет. И им еще нужно учиться два года. Они учились и подрабатывали. Денег было немного, но им хватало. Лиэль постоянно жил в этой студии, а Номи иногда, на пару дней, уезжала к своим родителям. Но всегда возвращалась. Они никогда не ссорились. Они любили друг друга. Но планов на будущее пока не строили. Нужно окончить учебу и встать на ноги. Начнут работать, зарабатывать, тогда, наверное, поженятся. Но так далеко они не загадывали. У них было достаточно проблем сегодняшнего дня.
  Была пятница. Номи обещала родителям на субботу приехать домой. Через час она уедет, а пока они с Лиэлем сидели за кухонным столом, пили кофе и беседовали. В субботу вечером намечалась студенческая демонстрация в Тель – Авиве. Они были активными студентами, участвовали в студенческих организациях и всегда принимали участие во всех студенческих акциях. Вот и в этот раз, они обсуждали, что будет происходить на субботней демонстрации. И тут Лиэль вспомнил:
  -Совсем забыл. Йоси Кац просил меня поговорить с тобой. Он хочет познакомиться с хорошей девушкой. Может, у тебя есть такая подружка? Парень хороший. Мы же его знаем.
  -Ну, я должна подумать. Да, есть одна. Очень хорошая девушка. Я с ней училась в школе. Я позвоню, спрошу. Прямо сейчас позвоню. Так познакомим их на демонстрации? Там посмотрят друг на друга. Может, что – то и получится. 
  И Номи позвонила подруге. Та согласилась.
Лиэль перезвонил Йоси. Договорились встретиться в определенном месте в Тель – Авиве. Оттуда пойдут на место проведения демонстрации. По ходу, ребята и познакомятся между собой.
  И Номи уехала к родителям.
  В субботу она должна была заехать за подругой, потом за Лиэлем, и все вместе  они поедут в Тель – Авив.
  Однако, перед самым отъездом, подруга позвонила, что она не может поехать. Что – то в семье. Номи собралась уже уезжать, как тут к ней пристала ее младшая сестра, Мири. Она тоже хотела поехать в Тель – Авив и участвовать в студенческой тусовке.
 Мири только исполнилось восемнадцать лет. Через два месяца она призываплась в армию. Ей было скучно. К тому же, она хотела на людей посмотреть и себя показать.
Вот такой ветер в голове. Номи хотела от нее отвязаться. Но не получилось. Мири уже сидела в машине и всем своим видом показывала решимость бороться до конца. Она была одета в короткие шортики, беленькую маечку на тонких бретельках. Наряд дополняли красные сандалики и красная сумочка. Густые вьющиеся каштановые волосы были разбросаны по плечам. Подкрашеные реснички обрамляли лучистые карие глаза. Номи впервые убедилась, что ее младшая сестра уже не ребенок, а красивая девушка.
  Делать было нечего. Номи села за руль и они поехали к Лиэлю.
  Лиэль, когда вместо подружки увидел Мири, просто оторопел. Он только что говорил с Йоси. Тот уже подъезжал к условленному месту. Искал, где припарковаться. Он там уже ждет обещаную девушку. А, вместо нее, они везут малолетку Мири. Вот это да! Позвонить ему и все рассказать? Да ладно. На месте разберемся. 
  И они поехали в Тель – Авив.
  В условленом месте, встретились с Йоси. Йоси увидел Мири, и не мог ничего понять. Это что, подружка Номи? Сколько ей лет?
 Но Лиэль ему разъяснил, что к чему. Йоси был разочарован. Он надеялся встретить подходящую девушку, немного потусоваться со студентами, потом пригласить ее к себе домой. А потом – кто его знает? Может, что – то бы и получилось. Вот Номи с Лиэлем. Любят друг друга. Он хотел бы, так же. Он, когда ехал сюда, был настроен на такой вариант. Но, вместо подходящей девушки, сюда привезли малолетку, почти ребенка. Ну не будет же он, взрослый парень, устраивать с ней любовь. Такое в его планы не входит.
 Они уже были в самом центре событий. Огромная толпа студентов. Все что – то кричат. Поток людей увлек их вперед.  Йоси пошел вместе со всеми. Он был поглощен своими мыслями, как вдруг почувствовал, как кто –то схватил его за руку. Это была Мири. Она сообщила ему, что они потерялись. Номи и Лиэля не было видно. А они шли в густой толпе людей. Мири просто уцепилась за его руку. Она, как видно, очень боялась оказаться одна в толпе. Она никогда в такой ситуации не была, и очень испугалась.
  -Йоси, уведи меня отсюда. Я боюсь. Я не хочу здесь быть. 
  Не без труда, но им удалось выбраться из толпы. Если говорить честно, то и Йоси уже не хотел в этой демонстрации участвовать. Если бы не эта девочка, то он бы сел в машину, и уехал домой. Но оставить ее он не мог, она доверчиво держала его за руку, и боялась от него отойти. Он чувствовал себя папочкой, ответственным за малолетнего ребенка. Что с ней делать? Он не знал. А она, к тому же, сказала ему, что хочет в туалет. 
 Все кафе и магазины были закрыты. Где то здесь должны были быть туалеты, но он не знал, где. Начали звонить смартфоны. И его 
  и Мири. Йоси сказал Лиэлю, где они находятся, и что Мири хочет в туалет. Лиэль ничем не мог помочь. Договорились, что Йоси сам будет принимать решения, что делать. Но держать Лиэля в курсе.
 Что оставалось делать? Йоси жил в Тель – Авиве. И он повез Мири в туалет к себе домой.
  Она сходила в туалет, и настроение у нее улучшилось. Теперь она попросила водички. Йоси предложил минеральную воду или колу. Ну, конечно, ребенок выбрал колу. Йоси угостил ее шоколадкой. Она была очень довольна.
  -Ну что, поедем тусоваться дальше?
  Он уже хотел отдать ее Номи.
  Но она чуть не расплакалась.
 -Я туда не хочу. Отвези меня домой. Я хочу к маме и папе.
  Йоси не представлял себе, как такой ребенок пойдет в армию. Он опять набрал Лиэля.
  -Что делать? Мири просится домой. Отвезти ее, или вы ее заберете?
  -А ты сможешь ее отвезти? Тут самая движуха началась. Неохота уходить. Я спрошу у Номи.
 Йоси слышал, что они совещаются.
  -Йоси, мы тебя очень просим. Если можешь, отвези ее домой.
  -Ну хорошо, отвезу.
  И они поехали в Ришон.
  Пока доехали, стемнело. Йоси подумал, что он должен отдать ребенка прямо в руки родителям. Они поднялись на третий этаж. Но квартира была закрыта, а ключ Мири забыла в школьной сумке. Позвонила родителям. Они уехали за покупками в магазин. Вернутся через минут двадцать.
Что было делать? Они вернулись в машину и стали ждать. Йоси хотел включить свет в салоне. Мири сказала:
  -Не включай. Я хочу тебя поцеловать.
  -Что?
  -Я никогда не целовала парня. А тебя я полюбила.
  Йоси подумал, что папочкой он сегодня уже был, а теперь превратился в любимого парня. Что еще придумает эта малолетка? Закрутит с ним любовь? Захочет пойти еще дальше? Стать первым мужчиной восемнадцатилетней малолетки? Нет, такое в его планы не входит. Но она уже его обняла и ее губы уже прикасались к его губам. И он ответил на поцелуй. Он не думал, не собирался, но он продолжал с ней целоваться. Она целоваться не умела. Ее поцелуи были детскими. Но он уже не мог оторваться от этих сладких губ. Но вот подъехала машина. Это были родители Мири. Она сказала ему:
  -До встречи. Спасибо.
  Выскочила и побежала к родителям.
  А он включил зажигание, нажал на газ и уехал. Как он впоследствии будет корить себя за это. Он уже держал в руках свое и ее счастье. И он, по – глупому, все упустил. А, имей он голову, ведь все могло сложиться иначе. Но тогда он этого не понял, а понял значительно позже, когда уже очень много чего произошло, и когда и ей и ему пришлось расплачиваться за эту его трусость и глупость. Ведь что ему мешало? Поднялся бы с ней в квартиру, познакомился с родителями, сказал бы о своих серьезных намерениях, и женился бы, в конце концов. Ведь никто не заставлял его вступать с ней в какие – либо отношения до свадьбы. Ну, малолетка, но ей уже исполнилось восемнадцать. Что ему мешало? У него есть квартира. Денег в их семье хватит на три поколения вперед. Его папа постарался еще до его рождения. Он, единственный поздний ребенок богатых родителей, никогда ни в чем не нуждался. Если бы он привел невесту в дом, родители были бы только счастливы. Его маме семьдесят лет, а папе – семьдеся шесть. Они давно мечтают о внуках. Надо было жениться на Мири, и жить счастливо. Но он этого не сделал. Он уехал, и постарался вычеркнуть ее из своей памяти. И ему это удалось. Но везения на девушек у него не было. Девушки были, некоторые жили с ним в его квартире. Но ни одна ему не подошла. Он расставался с ними очень легко. Ни одна не затронула его сердца. О Мири он вспомнил, когда Лиэль рассказал ему, что была ее свадьба. Она вышла замуж за молодого офицера с ее басиса. Йоси это, почему – то, задело. Он даже почувствовал ревность. Хотя никаких прав на Мири он не имел. Он сам уехал, когда нужно было остаться. Вот она и полюбила другого парня, который оказался умнее, и стал ее мужем.
  Но тогда Йоси не долго переживал. Он вообще об этом вскоре забыл.
 И вот, как гром среди ясного неба. Звонит Лиэль:
  -У нас в семье несчастье. Слышал, в новостях, про бой на границе. Там погиб наш офицер. Это муж Мири. Она осталась одна с двумя мальчиками – близнецами, которым всего месяц от  роду.
 - Я приду на похороны.
  Йоси стоял на военном кладбище. Было много народу. Родственники, друзья, весь армейский басис. Девочки плакали.
  Белая, как мел, Мири, как будто окаменела.
 Невдалеке стояла машина. Лиэль сказал:
  -Там, в машине, Номи с двумя детьми. Дети плачут, голодные. Их надо каждые три часа кормить.
  И Мири увели в машину кормить детей. Все ждали. Когда она вернулась, церемония продолжалась. Дети в машине продолжали плакать, а их отца опустили в холодную землю. Мири уже еле сояла на ногах. Ее подружки рыдали.
  А Йоси уже корил себя. Он считал, что в том, что так сложилась судьба Мири, виноват он. Он должен был на ней жениться. Он тогда струсил, уехал, и это повлекло за собой целую цепь событий, которые кончились такой трагедией. Она – вдова с двумя маленькими детьми, а он – тоже одинок. Без перспектив. Без женщины. Без любви.
 Время шло. Лиэль, Номи и  Йоси окончили университет. У Лиэля и Номи уже были рабочие места. Йоси, уже второй год, работал на бизнесе своего отца. Отец уже был стар, и передавал сыну дела бизнеса. Теперь это был семейный бизнес, и Йоси им управлял. У них крутились большие деньги, но и работы было полно. Если, до этого, Йоси не устроил свою семейную жизнь, то теперь, вообще уже на это не было времени.
  Но, у других ребят, семейная жизнь налаживалась. Лиэль и Номи пригласили его на свою свадьбу.
 И там, он опять увидел Мири. Он был ошеломлен ее потрясающей красотой. В черном платье, волосы стянуты узлом на затылке. Минимум косметики. Почти прозрачная белая кожа, и совершенно необыкновенные грустные карие глаза. И, около нее, коляска с двумя замечательными малышами. 
  Йоси подошел поздороваться. Мири ответила ему грустной улыбкой. Он не знал, помнила ли она его поцелуи. Наверное, ей не до того. А он все вспомнил. И только сейчас он понял, как он ее любит. И он от этой женщины уже не отходил. Он будет ее ждать, он будет ее добиваться. Только ее он видит своею женой. 

 И Йоси стал приезжать к Мири по субботам. Она не была против. Она его не прогоняла, но и шагов навстречу ему она не делала. После смерти мужа, у нее внутри как будто все окаменело, покрылось льдом. Она не была готова к тому, чтобы приблизить к себе другого мужчину. 
  Но Йоси упорно приезжал. Он привозил детям игрушки, а их маме цветы и что – нибудь сладкое. Какой – нибудь тортик или пирожные. Он помнил колу и шоколадку. Он помнил ее сладкие губы. 
  Йоси игрался с ее малышами. Они уже его знали, и бурно радовались, когда он приезжал. 
 Установился определенный порядок. Йоси шел гулять в парк с детьми, а Мири варила детям обед. Потом они вместе кормили детей и укладывали спать. И после этого, они садились вдвоем пить кофе с пирожными. Это был кейф. Они неспеша о чем – то беседовали, в основном, о детях. 
  Мири не была готова даже к прикосновению мужчины. И Йоси к ней не прикасался. Он сидел с противоположной стороны стола. Но контакт между ними все же происходил. Они привыкали друг к другу.
  И это длилось долго. Но Йоси терпеливо ждал. Потерять ее во второй раз он не собирался.
  Время шло. И, постепенно, Мири все больше и больше думала о Йоси. Она уже ждала его прихода. Она поняла, что очень в нем нуждается. Мири не была сильной женщиной. Ей необходим был сильный мужчина рялом. И Йоси был таким мужчиной. И ее дети к нему привязались. Она видела, что он их любит и понимала, что он любит ее. Ради этого он и приезжает каждый раз. Она уже не была молодой девушкой. Она хорошо все понимала. Но понимала она и другое. Чтобы приблизить мужчину к себе, она должна была его полюбить. Она когда – то его любила. Возможно, полюбит снова. Но, когда растает ее сердце.
  И такое время пришло. Мири это почувствовала. Она уже стала думать о Йоси. Он постепенно занял место в ее сердце.
И Йоси почувствовал это изменение. Он понимал, что они вскоре сблизятся.
  И вот это произошло. Как всегда, неожиданно. Они сидели на кухне и пили кофе. Обычно они о чем – то разговаривали. Но сегодня они молчали. Каждый из них хотел начать этот разговор, но не решался. Время шло. Напряжение нарастало. Мири опустила глаза. Лицо ее порозовело. Йоси уже прямо смотрел на нее. Она подняла глаза и посмотрела прямо в глаза любимого человека. 
  -Йоси, ты помнишь, тогда в машине...
  -Все помню...
  Он уже стоял около нее.
  -Я тебя любила.
  -А сейчас?
  -И сейчас тоже.
 -Ты моя любимая, ты моя дорогая, ты – мое счастье, ты – моя жизнь.
  Все произошло очень быстро. Йоси так долго ждал, и теперь она принадлежала ему. Мири должна была стать его женой и она ею стала. На всю жизнь.
  -Я буду хорошим мужем, я стану хорошим отцом твоим детям. Ты будешь со мной счастлива.
  -Как я тебя люблю.
  -Мири ты мне родишь еще детей?
  -Ну конечно.
  -Ты – моя любимая.
  -Как мне с тобой хорошо. Я уже не одинока.
  -Мы теперь вместе. И мы любим друг друга.
  Главное было решено. Уже были слышны голоса детей. Они оделись, и пошли смотреть, что делают их дети.
  Проделав с детьми, все, что положено, Мири и Йоси опять сели на кухне. Уже в спокойной обстановке, они выпили кофе и доели свои пирожные.
  Им обоим было ясно, что с этого дня начинается их новая жизнь. Теперь они будут вместе. Нужно эту новую жизнь построить. И, уже сегодня, они должны с чего – то начать.
  -Мири, мы должны пригласить твоих родителей и Номи с Лиэлем. Нужно им сообщить, что мы собираемся создать свою семью.
  -Да, ты прав. Я позвоню родителям.
  -А я поэвоню Лиэлю.
  -Да, я закажу пицу. Ты, наверное, голодный.
  -Да, закажи две. Я бы один целую пицу съел.
  И они оба рассмеялись.
  -Мири, давай решим, как мы теперь будем жить? Ведь мы не расстанемся ни на один день, правда?
  -Ну, будешь здесь, с нами. Здесь совсем неплохо. По субботам ты будешь дома, а в будние дни ко мне приходят родители и Номи, и помогают. Папа привозит продукты, и все, что нужно для детей, мама варит обед, а Номи с Лиэлем гуляют с детьми. Я не знаю, что бы я без них делала. Они не приходят только в субботу, потому, что приходишь ты. Не хотят мешать.
  -У Вас замечательная семья. Но я хочу, чтобы наша семья жила в моей квартире. Я создам тебе все условия. Я буду ездить в магазин и привозить продукты. По большому счету, я и сейчас это делаю. Но, в основном, я все заказываю через интернет. Это я обеспечу. У меня большая квартира с тремя спальнями и двумя ванными комнатами. Есть большой балкон и лифт. Приходит уборщица и повариха. К тому же, я работаю близко, если что, я приеду в течение десяти минут. Тебе у меня будет хорошо. Оборудуем детскую комнату. Поедем жить ко мне. Помнишь, ты была у меня один раз? Тебе тогда понравилось?
  -Я не запомнила. Помню только колу и шоколадку.
  -А как целовались, помнишь?
  И они начали целоваться снова.
  Вскоре приехали родители и Номи с Лиэлем. Прибыла и пица.
  Родители познакомились с будущим зятем.
  Он просил у них благословения. Он хочет жениться на их дочке. Она согласна.
  Родители благолсловили молодых. Начался длинный разговор, о том, как Мири и Йоси будут жить дальше. 
  Йоси настаивал на том, что его семья должна жить в его кварире. Он все организует, и обеспечит семью всем необходимым. У него есть такая возможность.
  И Мири решила отдать свою квартиру Номи и Лиэлю. У них уже тоже намечается ребенок. Им надо где – то жить. Все получилось хорошо. Перешли к обсуждению организации свадьбы.
  Буквально на следующий день, Йоси перевез свою семью в Тель – Авив. На вечер он пригласил своих родителей, познакомиться с невесткой и внуками.
  Для родителей Йоси это не было неожиданностью. Сын от них ничего не скрывал. Наоборот, он им все время говорил о своей любви. О судьбе молоденькой женщины с двумя детьми, он верил, что станет ее мужем и отцом двух мальчиков, которые стали сиротами через месяц после рождения. Родители Йоси уже были готовы к тому, что станут дедушкой и бабушкой этих детей. Но одно дело знать, и совсем другое – увидеть собственными глазами. Эту молоденькую очень красивую двадцатилетнюю женщину, которой уже пришлось столько пережить. И ее замечательгых детей, которые уже стали им внуками. Йоси уже говорил детям, что это – их дедушка и бабушка. А они боялись испугать детей. Привыкать они будут постепенно. Так же, как и их мама, которая пока еще очень стеснялась. Но все это – дело времени. Главное – они видели, как счастлив их сын. Наконец, он стал мужем и отцом. Дети будут называть его папой.
  Посидели, поговорили. Решили встретиться с родителями Мири. Пригласить всех на обед. Обсудить будущую свадьбу.
  Три дня Йоси не работал. Обустраивал свою семью. Организовал быт. 
  Мири, постепенно, привыкла к новой квартире, новой жизни и обслуживающему персоналу. Она никогда так не жила. У нее была уборщица и няня. Еду привозили из ресторана, а продукты - из супермаркета. Ей оставалось только заниматься детьми. Йоси много работал, но звонил десять раз на день. Он пошел с ней в банк, открыл совместный счет, и заказал ей кредитную карточку. Со временем, она сориентируется, и тоже будет что – то покупать. Пока она занята детьми, и все покупает ее муж.
  По субботам, они теперь ездили гулять в один из прекрасных парков, который был расположен на берегу реки. Гуляли с детьми, потом ехали отдыхать домой. У них еще не было свадьбы, но уже началась размеренная семейная жизнь. Они были счастливы. Оба получили то, что они хотели. В чем нуждались. Йоси хотел поскорее сыграть свадьбу. Тянуть никакого смысла не было. Он вообще любил, чтобы все было правильно. Чтобы все было, как положено.
Нужно познакомить родителей между собой. Должна состояться помолвка. Мири должна официально стать его невестой. Они собираются пожениться. Все должны об этом знать. Нужно все организовать и назначить день свадьбы. И он купил Мири кольцо с бриллиантом.
 Родители Йоси пригласили родителей Мири и ее сестру с мужем к себе на виллу в Герцлии. Там и состоится помолвка.
  И вот, они все собрались на вилле. Познакомились между собой. Теперь они будут близкими родственниками. Состоялась торжественная часть. Йоси одел на палец Мири кольцо. Она официально стала его невестой, и вскоре станет женой. Перешли к обсуждению организвции свадьбы. Все было прекрасно. Жених и невеста поцеловались, держа на руках своих детей. Номи делала фотографии, А Лиэль снимал фильм. Церемония состоялась.
  Теперь Мири была невестой Йоси. 
  Йоси работал в крупном бизнесе. Он был хозяином процветающей компании. Был связан с большим количеством людей определенного круга. Его приглашали на свадьбы и прочие светские мероприятия. Раньше он ходил сам. Он считался завидным женихом. Его все время хотели с кем – нибудь познакомить. Но он от этого уходил. По части любви, у него были свои планы. Но теперь, он должен приходить со своей невестой. У него уже было несколько приглашений. Нужно было идти обязательно. И женщина, которая с ним прийдет, должна быть оформлена соответствующим образом. И он повел Мири в дорогие магазины и шикарные салоны. Купил ей соответствующую ее статусу одежду и обувь. Над ней поработали парикмахер и визажист. До этого Йоси видел свою невесту только в простой одежде и почти без косметики. Он ее полюбил такой. Он никогда не делал ей дорогих подарков. В ее глазах он был обычным скромным парнем. Они вообще думали только о любви. 
  И вдруг она поняла, что он – очень богатый человек. Ее наряды и все остальное стоило сумасшедших денег. Она, вообще, ничего подобного никогда не видела. Ей сначала было страшно. Но Йоси говорил, что это необходимо. Его невесту должны видеть именно такой в том обществе, куда они идут. Их бизнес этого требует.
  Йоси, когда увидел результат вложеных им денег, был в шоке. Его невеста и так была красива, но из нее сделали потрясающую красавицу. По его мнению, красивее женщины вообще в мире не существовало.
  Он тоже был симпатичным парнем, и одет был, как положено. Короче, эта пара произвела фуррор. Их фотографии появились в светской хронике, и за них взялись журналисты. Они, конечно, откопали историю молодой вдовы с двумя близнецами, и добавили к ней историю золушки, которая нашла себе богатого принца. Об этом уже писали все газеты, а жизнь Мири превратилась в сущий ад. Она не могла выйти из дому. Там, на улице, дежурили журналисты, и хотели сфотографировать ее с детьми. О субботних прогулках пришлось забыть. Дети теперь гуляли только на балконе. 
  Йоси и Мири были в отчаянии.
  Выход нашли родители Йоси. Поздно вечером, все семейство уехало на виллу в Герцлию. Там дети будут на свежем воздухе, и, возможно, удастся отвязаться от  журналистов. А родители переселились в квартиру Йоси.
  Думали, что это временно, но оказалось, что навсегда. Они всю дальнейшую жизнь были на вилле в Герцлии.
  Была шикарная свадьба. Множество людей, в огромном зале. Молодые были просто великолепны. Прессы уже не боялись. Все газеты обошла фотография молодоженов с двумя детьми на руках. После этого, все успокоились. Ничего нового не происходило, а историю этой пары и так уже все знали.
  Йоси успокоился. Теперь все было по правилам. Как нужно, и как должно быть. Жизнь вошла в свою колею.
  Дети уже ползали и пытались становиться на ножки. Понемногу начали разговаривать. Они уже произносили два слова: «мама» и «папа». Портрет их родного папы висел в салоне на стене. Дети носили его фамилию, и они всегда будут знать, что их родной папа погиб в бою за Родину. Но называют папой они замечательного человека, который стал мужем их мамы и их приемным отцом. Йоси их очень любил, и всегда считал своими детьми.
   Мири сдержала свое обещание. Через год после свадьбы она родила Йоси дочку, а еще через два года  - сына. Теперь у них уже было четверо детей.
[bookmark: _GoBack]  Был вечер. Йоси сидел на диване в салоне. Все дети были тут. Малыш сидел в манеже, и занимался тем, что выкидывал из него кубики. Дочка, по характеру, была очень похожа на своего папу. Она любила порядок. И  она складывала кубики назад в манеж. Двое близнецов, тут же на ковре, увлеченно собирали пазл. Мири что – то делала на кухне. 
 Йоси стал вспоминать его первое знакомство с Мири. Доверчивую руку, красные сандалики, колу, шоколадку и сладкие поцелуи в машине. Он пошел на кухню к жене. Те же шелковистые волосы, те же лучистые карие глаза, те же сладкие губы. Как он ее целовал! Как он ее любил!
Он был счастлив. 
  
 

   

 
 

  


              
