БРАТ
   Борис и Алекс были родными братьями. Алексу двадцать четыре года, а Борису – двадцать семь. Оба окончили колледжи по армейской программе. Затем – служба в армии. Оба работали в армейских лабораториях. Оба стали офицерами. Получали неплохую зарплату. Борис был электронщиком, а Алекс – механиком. Оба были довольны службой, работой и вообще жизнью. Алекс служил на севере, а Борис в центре страны. Алекс ехал на свой басис поездом, а Борис  - на машине. В пятницу днем братья возвращались домой, к родителям, в Ашдод. Оба были не женаты, и жениться пока не собирались. С девочками встречались, но ничего серьезного не было. С этим делом оба явно не спешили. Была возможность погулять и они эту возможность использовали. В пятницу вечером они ездили гулять в Тель – Авив, в компании таких же, как они, молодых и не женатых друзей. Девушки в компании тоже были. Приятно проводили время. Возвращались домой среди ночи, а в субботу пол дня спали. Потом обедали вместе с родителями, и ехали гулять дальше, но уже в Ашдод. Затем опять – неделя службы и работы. Все это было не плохо, и обоих братьев вполне устраивало.
  Так бы это продолжалось и дальше. Но однажды...
  Это случалось не часто, но иногда в субботу выпадало дежурство. И вот, в одну из суббот, Алекс остался на басисе. Он был дежурным, и должен был выполнять некоторые обязанности. На басисе народу было мало, а девушек не должно было быть вообще. Все разъехались по домам. Днем Алекс пошел в столовую, что – нибудь перекусить. Дежурным, обычно оставляли еду в холодильнике. Каково же было его удивление, когда он обнаружил в столовой девушку. Он видел и раньше эту девушку, но не был с ней знаком. Она появилась на их басисе недавно. Алекс был удивлен.
  -Привет! А ты что здесь делаешь в субботу?
Почему не уехала домой?
  -А мне некуда ехать. У меня нет дома.
  -Как это нет.? А родители?
  -У меня здесь никого нет. Я училась в школе по программе, а теперь вот, в армии. Я – солдат – одиночка. Вернее, солдатка. А моя мама в России, в Белгороде. С папой она давно разошлась, я даже не знаю, где он. Мама вышла замуж, и у нее двое детей. Мне там делать нечего. И я осталась тут. Отслужу армию, пойду учиться. У меня есть льготы.
  -А как тебя зовут?
  -Рита Герман.
  -А я – Алекс Марецкий. Дай мне твой телефон. Я работаю здесь в лаборатории. А сегодня я дежурю. Ты уже кушала?
  -Да, я поела. Возьми в холодильнике, там есть еда.
  Алекс взял еду и нагрел ее в микроволновке. Когда он вернулся к столу, Рита уже ушла.
  Алекс задумался. Наверное, очень тяжело быть одной, без родных. А девочка – симпатичная. Неплохо бы с ней подружиться. Почему она ушла? Алекс с удовольствием с ней бы пообщался. Надо что – нибудь придумать, чтобы продолжить знакомство.
  Алекс покушал, и пошел на дежурство. Но Рита не выходила у него из головы. Он долго думал и придумал. Позвонил брату.
  -Боря, как ты думаешь, у нас здесь на басисе есть одна девочка, солдатка – одиночка. У нее никого нет. Она на шабат остается на басисе. Ей некуда ехать. Может, пригласим ее к себе? Возьмем в Тель – Авив. Погуляем вместе. Я ей уступлю свою комнату. Посплю на диване в салоне, или поставим раскладушку в твоей комнате. Так пригласим ее?
  -Ну, я не против. Толькоь позвони сначала маме.
  Мама тоже не возражала. Алекс позвонил Рите, и они в пятницу уехали вместе в Ашдод.
  В поезде они всю дорогу проговорили. Нашлось много общих тем. А на железнодорожной станции в Ашдоде, их уже встречал Борис на машине.
  И только, когда зашли в квартиру, Рита смутилась. Алекс познакомил ее с мамой и с папой. Мама ее тут же забрала, и они вместе пошли налаживать контакты и устраивать Риту в комнате Алекса.
  Папа и Боря смотрели на Алекса.
  -Симпатичная девочка. Она тебе нравится? Между вами что – то есть?
  -Да нет пока ничего. Просто жалко человека. Но вообще, она мне нравится. 
  -Ну, хорошо. Пообедаем, отдохнем и поедем вместе в Тель – Авив. Погуляем.
  Так они и сделали. Гуляли, как обычно. Вдвоем уделяли внимание Рите. А, когда вернулись, Рита пошла спать в комнату Алекса, а Алекс – на раскладушку, в комнату Бориса.
  Спали до пол дня в субботу, а, когда встали, Рита возилась с мамой на кухне. Папа сказал, что женщины уже нашли общий язык.
  Теперь, каждую субботу, Алекс привозил Риту в Ашдод. К ним домой. Девочка ему нравилась все больше, но он заметил, что его брат, Боря, начал усиленно за ней ухаживать. Боря признался, что он Риту полюбил. Алекс был в ступоре. Что им с этим делать? Он привез эту девочку для себя, а в нее влюбился его брат. И что теперь?
Алекс поговорил с братом начистоту. Боря тоже не знал, что делать. Они оба любили одну и ту же девушку, но ни один с ней еще ни о чем не поговорил.
  Боря был старшим братом. Он всегда принимал решения. И он решил:
  -Пусть Рита сделает выбор сама. Кого она выберет, тот и будет с ней дальше дружить. А второй смирится с этим фактом.
  На следующую субботу Алекс был приглашен к другу на день рождения, а Боря собирался, как обычно, ехать с компанией в Тель – Авив.
  Два брата и девушка стояли в салоне. Боря сказал:
  -Рита, мы сегодня с Алексом идем в разные стороны. Алекс идет на день рождения, а я поеду с компанией, как обычно, в Тель – Авив. С кем ты хочешь пойти?
  Рита посмотрела на Борю, потом на Алекса. Она поняла, что должна сделать выбор. Но, собственно, выбор делать ей уже было не нужно. Она знала, кого она полюбила. И она сделала шаг к Боре, и посмотрела ему в глаза. 
  -Я поеду с тобой.
  Боря взял ее за руку и увел. Они сели в машину и уехали. Алекс никогда не видел своего брата таким счастливым. И Алекс никогда не чувствовал себя таким несчастным. Счастье одного брата обернулось несчастьем для другого. Хотя вариантов не было. Рита могла выбрать только одного из них.
  Алекс очень расстроился, но на день рождения к другу поехал. Дома было еще хуже.
  Когда Алекс приехал домой, было уже очень поздно. Все спали. Дверь в борину комнату была плотно закрыта, а дверь в его комнату была открыта настежь. Алекс все понял. Он сел на кровать. Если бы он мог плакать, он бы плакал. Но его еще в далеком детстве научили, что мужчины не плачут. Мужчина должен пережить все молча. И он переживал. Пытался себя логически в чем – то убедить. Но было слишком обидно и больно. Логика не помогала. Так с этими переживаниями он и уснул.
  Когда он проснулся, было уже двенадцать часов дня. Вышел в салон. В углу дивана сидел его брат, а в его объятиях была его любимая девушка. Боря извиняющимся взглядом смотрел на Алекса. Рита, похоже, была настолько счастлива, что вообще вокруг себя ничего не видела. 
  Мама позвала Алекса на кухню заватракать.
  -Боря сказал нам с папой, что он собирается жениться. Он уйдет с Ритой на съемную квартиру. Мы рады за них, пусть будут счастливы.
  -Я тоже рад. – Сухо сказал Алекс, быстро покушал и  ушел в свою комнату. Оделся и уехал к другу. Слишком все было свежо. Нужно было прийти в себя, успокоиться и привыкнуть.
  Однако, на следующее утро, Боря подвез Риту и Алекса на железнодорожную станцию, и они уехали вместе поездом на север, на свой басис. В дороге они разговаривали мало. Алекс прикрыл глаза
 и делал вид, что дремлет, а Рита настолько была поглощена своими мыслями, что на Алекса просто не обращала внимания. С ее лица не сходила счастливая улыбка. Как видно, Борю она очень любила. Наверное, они уже обо всем договорились.
  В следующую пятницу, Борис встретил Алекса и Риту, и сказал, что он уже снял квартиру. Они с Ритой будут жить отдельно, и вскоре поженятся.
  Через два месяца была свадьба, а еще через два месяца Рита уже была беременна. Из армии ее, конечно, отчислили. Борис с Ритой был счастлив, а Алекс успокоился и примирился. Ведь это был его брат. А брата он любил, и враждовать с ним из – за женщины не собирался. Они вместе обедали по пятницам у родителей, вместе ездили гулять в Тель – Авив. Только Боря везде уже был с любимой женой. Прошло еще несколько месяцев, и Рита родила Борису сына. Это была счастливая семья, и Алекс теперь только радовался, глядя на них. Он сделал для себя вывод, что не нужно завидовать чужой любви, нужно искать свою. Вокруг много девушек. Нужно просто пошире раскрыть глаза, и найдешь свою любовь. Так и получилось. Теперь Алекс внимательно смотрел на всех новых девушек, которые появлялись на их басисе, а нашел свою любовь, как всегда, случайно. В воскресенье утром, он ехал в битком набитом солдатами и их рюкзаками поезде, на свой басис. Сидел на крайнем сидении. В вагон зашла пожилая женщина. Алекс уступил ей место. Женщина села, и тут Алекс увидел девушку солдатку. Она сидела на полу вагона, рядом со своим рюкзаком. Здесь все, кому не хватало места на сидениях, сидели на полу. Четыре часа стоять на ногах было трудно. Алекс сел рядом с девушкой. Она читала какую – то книжку с комиксами и тихонько смеялась. Через пару минут, Алекс уже с ней познакомился, и они вместе смеялись над комиксами. Пока доехали до пункта назначения, они уже стали лучшими друзьями, рассказали друг другу все о себе и обменялись номерами телефонов. Так Алекс нашел свою любовь, которая, в последствии, стала его женой. Девушку звали Тами. Она была израильтянкой. И, хотя ее дедушка и бабушка приехали из России, русского языка она не знала совсем. Да и Алекс с четырех лет был в Израиле, здесь вырос и иврит тоже был его родным языком.
  Алекс с Тами быстро сдружились. Они служили на разных басисах, но жили оба в Ашдоде. В пятницу они уже вместе ехали с севера в поезде в Ашдод, и договорились встретиться, и погулять. Алекс не стал вести ее в компанию. Он хотел побыть с Тами наедине. Взял папину машину, заехал за девушкой, и отправился с ней в Тель – Авив. Прекрасно погуляли, и вернулись в Ашдод. Они уже целовались в машине, и договорились субботний вечер тоже провести вместе.
Поженились они только через год. К этому времени, Тами уже отслужила армию, и поступила в педагогический колледж.
  С Борей и Ритой они дружили семьями. Братья снова были очень дружны между собой. Подружились и их жены. Обе семьи были счастливы. У них все было хорошо. Они одновременно купили квартиры и вселились в них. Когда сыну Бориса было два годика, обе женщины, почти одновременно оказались беременны. У Риты была девочка, а у Тами – мальчик. Борис и Алекс были счастливы, и ждали рождения детей.
  И вдруг... Как гром среди ясного неба. На них свалилось несчастье. Началось все безобидно. У Бориса вдруг подскочила температура. Думали, какой – то вирус. Примет лекарство, и через несколько дней пройдет. Но оказалось, что это не так. Это была очень тяжелая болезнь. Врачи боролись за его жизнь. Применили все, что только было возможно. Рита и родители по очереди сидели около него в больнице. Алекс всех возил. Тами забрала к себе малыша. Самые лучшие лекарства, передовые методы лечения. Не помогло ничего. Через месяц, стало ясно, что ничего не поможет. Алекс взял отпуск в армии. Он был с братом в последние дни. Борис все время был без сознания. Ему вводили сильнейшие препараты. За два дня до смерти, он пришел в сознание. Он хотел попрощаться с семьей и поговорить с братом наедине. 
  -Саша, я очень тебя прошу. Позаботься о моей семье. О моем сыне и о моей дочке.
  -Но, Боря!
  -Прошу тебя.
  -Конечно, обещаю.
  -Спасибо. – Прошептал Борис. Его лицо исказилось от боли. Алекс побежал искать врача. Врач стоял за дверью со шприцем в руке. Он знал, что это будет. Ввел лекарство. Через минуту лицо Бориса распрямилось. Оно уже не выражало ничего.
  Доктор сжал Алексу плечо.
  -Борис просил меня дать ему возможность поговорить с тобой. Он хотел сказать что – то важное. Он успел?
  -Да.
  -Держись. Его беременная жена и ребенок. Родители. Они все тут были около него. Держись.
  Через два дня Борю похоронили.
  Рита и родители, все жались к Саше. На них на всех, он остался один.
  Алекс перевез Риту с ребенком к родителям. Всем вместе им будет легче. Рите через три месяца рожать. Она пережила такой стресс. Оставлять ее одну было нельзя. Да и родители держались из последних сил. У Риты никого кроме них не было. Они должны были ей помочь.
  Алекс начал переговоры с начальством об увольнении из армии. Две беременных женщины, пожилые родители и маленький ребенок. И это все на нем. Он должен быть в Ашдоде, и должен быть свободным человеком. Через месяц он уволился.
  Рита ничего не знала ни о финансах, ни о покупках, вообще ни о чем. Этим в их семье занимался Борис. Теперь Рита должна была получать деньги на детей, получить страховые выплаты. Она во всем этом сама разобраться не могла. Алексу пришлось все взять на себя. Ведь нужно было за что – то жить. И ему нужно было найти рабрту в Ашдоде, чтобы кормить свою семью, да и Рите помогать.
  Дядя, папин брат, был строительным подрядчиком. Он устанавливал сантехнику на стройках, и взял Алекса на работу к себе. Алекс был инженером – механиком, а пошел работать рабочим сантехником на стройку. Других вариантов не было. Но была перспектива. Если он во всем разберется, и дело пойдет, то он сможет открыть свой бизнес. Дядя обещал помочь. 
  Через три месяца Рита родила дочку, а еще через неделю Тами родила сына.
   Теперь, на ответственности Алекса было трое маленьких детей, две кормящие мамы и пожилые родители. Он работал и мотался между двумя семьями. Было трудно, но он справился.
  Рита переселилась в свою квартиру только через два года, когда малышка пошла в садик. Она уже пришла в себя, успокоилась, научилась разбираться со своими финансами, и пошла на бухгалтерские курсы. Надо было получить профессию.
  Алекс каждый вечер приходил к Рите. Час – полтора, он занимался детьми. Полностью отца он не заменил, но дети его очень любили, они  нуждались в мужском внимании. Кроме того, Алекс следил, чтобы у Риты в квартире все было в порядке. Если что – то ломалось, он чинил. Рита по всем вопросам с Алексом советовалась. Она не была сильной женщиной, и нуждалась в поддержке мужчины. Кроме того, она к этому привыкла. С утра Алекс работал на стройке, а своей семьей и семьей покойного брата занимался по вечерам.
  Прошло еще два года. Алекс уже открыл свой бизнес. У него работало восемь человек. В его семье тоже было пополнение. Тами родила второго сына. Все успокоились, и все было хорошо.
  Алекс обычно приходил к Рите по вечерам. Час – полтора, и он шел к себе домой. Занимался своими детьми, ложился спать со своей женой, а утром шел на работу.
  Но один раз...
  Был будний день, вторник. У Риты перегорела лампочка на кухне. Чтобы ее поменять, нужно было прийти утром, когда было светло. Алекс договорился с Ритой, что он отвезет своих людей на работу, и приедет к ней в среду к десяти утра.
  Рита отвела детей в садик, и ждала Алекса дома. Алекс приехал с работы. Он был в рабочей одежде, с лестницей и чемоданчиком с инструментами. Снял плафон, поменял лампочку, спустился вниз, сложил лестницу, проверил, что все в порядке и собрался уходить.
  -Вроде все нормально. Я пошел.
  -Спасибо. Хочешь колы?
  Алекс любил колу, но сейчас ему не хотелось.
  -Да нет, не хочется. Я пошел.
  Он взял лестницу, чемоданчик и подошел к двери. Но что – то его остановило. Он обернулся. Рита беззвучно плакала. Слезы катились по ее щекам. Она переводила взгляд с портрета ее покойного мужа, который висел на стене в салоне на Алекса. 
  -Рита, не плачь.
  Алекс мог сказать ей пару слов утешения и уйти. Но он поставил свои вещи и подошел к Рите.
  -Не плачь, Рита. Ведь Борю не вернешь.
  Он еще мог уйти. Он должен был уйти, но он сделал то, что не должен был делать. Он нежно погладил Риту по голове. Он ощутил под своей рукой ее шелковистые волосы.
Через секунду она уже рыдала у него в объятиях и он уже ничего не мог с собой поделать. Он уже ее целовал. Сначала волосы, потом лоб, потом мокрые глаза, потом губы. Да, он ее любил. Прошло много лет, но все вернулось. Вернее, никуда оно не девалось. Это чувство всегда было с ним.
  -Рита, Риточка!
  -Саша!
  Ни он ни она даже не сопротивлялись своему чувству. Наверное, это когда – то должно было произойти. Алекс любил Риту много лет, а Рита полюбила его сейчас. Нет, ей не казалось, что вернулся Боря. Саша был совсем другой. Она полюбила именно Сашу.

Рита и Саша были счастливы. Произошло то, чего оба очень хотели. Саша хотел бы побыть с Ритой подольше, но нужно было ехать на стройку. У него работали люди, уже звонил телефон. Его искали. Он напился колы, поцеловал Риту и ушел.
  Рита сидела на диване и смотрела на борин портрет. Она не была сильной женщиной. Но ей пришлось научиться держать себя в руках. Она не позволяла себе расслабиться. Но сегодня на нее нашло. Она плакала и жалела себя. Она вспомнила всю свою жизнь. Отца она не знала. От него у нее осталась только фамилия и запись в свидетельстве о рождении. Мама родила ее, будучи студенткой. Ей надо было учиться, и она оставила дочку у своих родителей в другом городе. Сколько Рита себя помнила, она жила у дедушки и бабушки, которые оба были врачами. Целыми днями их не было дома, а по вечерам они приходили из больницы очень усталыми. Рита росла фактически в одиночестве. Няня, детский сад, школа. Мама приезжала очень редко. Она вышла замуж, и у нее появились другие дети. Рита ей не была нужна. Риту кормили, одевали, обували, но, что такое любовь и ласка, она не знала совсем. Ничего подобного она в жизни не видела. Потом один за другим умерли дедушка и бабушка. Когда мама забрала Риту к себе, девочке уже было пятнадцать лет. В маминой семье, Рита была явно лишней. И мама отправила ее учиться в Израиль. Так Рита оказалась на новой Родине. Она уже научилась приспосабливаться ко всему. В школе у нее были подружки, но после окончания школы, все разъехались. А ей ехать было некуда. Она оформила израильское гражданство, и была призвана в армию. В армии тоже были подружки, но в пятницу все разъезжались, и она оставалась одна. Она не жаловалась, да и жаловаться было некому. Она просто привыкла к такому порядку вещей. Так бы оно и продолжалось, но один раз... Она случайно встретила в столовой в субботу дежурного офицера Алекса Марецкого. Эта встреча полностью перевернула ее жизнь. Доверчивая девочка, она поехала с взрослым мужчиной к нему домой. И вот, на железнодорожной станции, их встречал его брат. Алекс подвел ее к машине, его брат открыл дверцу, и Алекс сказал:
   -Познакомьтесь. Это Рита, а это – мой брат Боря. 
  Боря улыбнулся. Их глаза встретились. Рита еще никогда никго не любила. Она не знала, что это такое. Но у нее внутри все перевернулось. Так восемнадцатилетняя девочка всей душой полюбила двадцатисемилетнего мужчину. Да и он полюбил ее. Она не понимала, что в общем – то так не делают, что девушка не должна заходить в квартиру, куда ее ведут двое взрослых мужчин. Она спокойно зашла с ними, и только, когда она увидела в квартире их родителей, она подумала о том, что они могут о ней подумать. И она смутилась. Но никто о ней ничего плохого не подумал. Ее приезда ждали. Родители ее тепло встретили, и мама сразу повела ее устраиваться в комнате Алекса. Так она впервые встретилась с родителями ее будущего мужа, которые впоследствии стали ее мамой и папой, ее родными людьми. Рита стала ездить вместе с Алексом к его родителям каждую субботу. А всю остальную неделю она непрерывно думала о Боре. Она его любила, и видела, чувствовала, что он любит ее. При этом, она понимала, что Алекс ее тоже любит. Но она любила Борю, и, когда пришел момент выбора, конечно, она ушла с Борей. Боря ее не повез в Тель – Авив в компанию. Они поехали на море в Ашдод. Припарковались на стоянке, и там Боря ее впервые поцеловал. Он сказал ей о своей любви, и она ответила, что тоже его любит. Они сидели на заднем сидении, Боря ее целовал, и сказал, что он хочет на ней жениться. Она была согласна на все. Она согласна была идти с ним на край света. Боря был ласковым и нежным. Он вырос в семье, где все любили друг друга. Он дарил свою нежность любимой девушке, а она ощущала это все впервые в жизни. Ведь ее никто никогда не любил. Боря сделал ее по – настоящему счастливой. 
  Они вернулись домой поздно. Родители уже спали. Двери двух спален были открыты. Рита могла пойти, как обычно, в сашину спальню. Там для нее была приготовлена постель. Боря стоял и ждал. Рита повернулась к нему, прижалась к его груди.
  -Я тебя люблю.
  -Ты согласна стать моей женой прямо сейчас?
  -Я уже не могу без тебя жить.
  Боря поднял ее на руки и занес в свою спальню. Так Рита стала его женой. Три года, прожитые с Борисом, были единственным счастливым временем в ее жизни. Потом тяжелая болезнь и смерть разлучили их.
  Если бы не замечательные люди, родители Бориса и его брат, она с одним маленьким ребенком на руках, и со вторым в животе,  не представляла себе, как бы она выжила. Четыре года, она о мужчинах вообще не думала. Но она всегда знала, что Алекс ее любит. Алекс каждый день приходил к ним. И Рита вдруг поняла, что она его любит. И вот, сегодня случилось, сегодня все произошло. Она хотела только маленького женского счастья. И она его получила. А Алекс ее любил много лет, и только сегодня смог осуществить свою любовь. Они оба этого хотели, и это произошло. Наверное, это – судьба. Рита успокоилась. Все было в порядке.   
  До сих пор у Алекса была только жена. Теперь появилась и любовница. Это случалось редко. Саше вдруг ужасно хотелось побыть с Ритой. Это могло произойти только утром. И они договаривались. Это была их тайна. Никто никогда об этом не узнал и не догадался. Это не имело никакого касательства к сашиной семье. Все ночи он проводил в постели с женой. Он свою жену очень любил. Но он любил и Риту. Так сложилось. Такова была его и ее судьба. Такова была их жизнь. 
[bookmark: _GoBack]  В тот день, когда испролнилось четырк года со дня смерти Бориса, вся семья собралась на кладбище. Раввин читал молитву, А Алекс мысленно разговаривал со своим братом. «Боря, я выполнил все, о чем ты меня просил. Я каждый день прихожу к твоим детям. Я во всем помогаю Рите, держу все под контролем и забочусь о родителях. Но произошло еще кое – что. Ты знал, что я много лет любил Риту. Но она даже после твоей смерти, долгое время думала только о тебе. Но она – молодая женщина, и пришел такой день, когда она поняла, что любит меня. Я долго сопротивлялся своему чувству, но, как – то, два месяца назад, мы остались наедине. Рита смотрела на твой портрет и плакала. Я стал ее утешать, и я увидел в ее глазах любовь, любовь ко мне. Боря, я не мог больше сопротивляться. Ведь я ее любил и люблю. И между нами это произошло. Так что, и в этом деле, я тоже тебя заместил. Прости меня, брат, прости».  
  
 
    
  
              
