ПОБЕГ К СЕБЕ
 Юлик сидел перед компьютером. Он уже два часа пытался начать работу над тем заданием, которое он получил в колледже. Но ничего не получалось. Он не мог сосредоточиться. Дело не двигалось совсем. Он взял свой смартфон и опять, уже в который раз, стал рассматривать фотографии, которые прислала ему Ариэлла. Его любимая Ариэллочка. Вот она в военной форме под пальмой. А вот она с девочками солдатками. А вот еще со своим братом. А вот они на пикнике в лесу. И везде зелень, солнышко. А здесь, в Берне, постоянно идет дождь. Да и в его родном Санкт-Петербурге тоже. Юлик уже мыслил себя в Израиле, рядом с его любимой Ариэллочкой. Надо пойти проверить почтовый ящик. Он должен был получить письмо из Москвы, из израильского посольства. Еще месяц назад, он ездил в Москву и подал документы на выезд. Он должен был получить ответ.
 Два месяца он боролся со своими родителями. Они не хотели давать документы. Но он им сказал, что уедет все равно, чего бы это ему не стоило. В конце концов, они сломались. Парню двадцать один год. Он хочет жизненных трудностей, пусть получит их. Больше будет ценить маму и папу.
 Правда, понятие мама и папа было условным. У Юлика был отдельно папа и отдельно мама. Они уже много лет были в разводе. У мамы уже был третий муж, и все неудачно. А у папы была третья жена. Папа Юлика был не просто богат. Папа Юлика был очень богат. В деньгах у Юлика проблемы не было. Но вот во всем остальном, у него были большие проблемы. Сколько Юлик себя помнил, папа за него всегда страшно боялся. Юлик родился в девяностом году. Папа начинал делать деньги в кооперативах. Потом рухнул Советский Союз. Папа продолжал делать деньги. Потом начался бандитизм. В папу два раза стреляли. У него вымагали деньги и угрожели похитить ребенка. Папа отвез Юлика с мамой в Лондон. С тех пор папа с мамой уже вместе не жили. В те годы, он папу вообще не видел. Но денег папа маме присылал достаточно.
 Когда пришло время идти в школу, папа определил Юлика в одну из лучших закрытых школ. Хорошо там Юлику, или плохо, никого не волновало. Папа платил большие деньги и считал, что его сыну хорошо. Папа, в это время, в далекой России, из больших денег, делал еще большие. А сыну в этой школе пришлось просто выживать. К тому же, мама нашла себе нового мужа и уехала назад, в Санкт-Петербург. Папа тоже нашел себе другую жену, и поскольку, у него было много денег, он решил, что ему теперь нужно завести много детей. За десять лет они родили шестерых. Все они жили в Лондоне, но с Юликом не общались. Папа приезжал к нему в школу один раз в месяц, и считал, что он выполнил свой долг. Юлик уже разобрался во взаимоотношениях между учениками, и понимал, что жаловаться нельзя. Будет еще хуже. И, поскольку он не жаловался, папа считал, что все в порядке. Так Юлик окончил школу. После этого, папа устроил его в колледж в Берне. Юлик хорошо рисовал, и считалось, что этот колледж – один из лучших в мире. Во всяком случае, один из самых дорогих. Здесь Юлик должен был получить диплом дизайнера. А потом, папа собирался его еще отправить в университет в Америку. У папы были огромные деньги, и он их вкладывал в старшего сына по полной программе. При этом с сыном он почти не общался. Сын ни на что не жаловался. И занятый папа считал, что все в порядке. Он снял Юлику квартиру, положил большую сумму на счет в банке, вручил Юлику кредитную карточку, и посчитал, что он уже все для сына сделал на ближайшие годы. Юлику было очень одиноко. Но он не жаловался. Он уже привык не жаловаться. Он тоже считал, что все хорошо. Он, просто, другой жизни  не видел и не знал. 
 Летом, папа неожиданно решил взять Юлика на свою яхту. Юлик никогда эту яхту не видел. Он даже не знал о ее существовании. Они совешили круиз по Средиземному морю. Последним пунктом был Тель-Авив, где у папы были какие-то дела. Папа забронировал госинницу для Юлика в Эйлате на пять дней. Потом они должны были вылететь вместе в Москву. Юлик на самолете отправился в Эйлат.
 Когда он заходил в свой номер, дверь номера напротив открылась, и оттула вышла красивая девочка. Она была в махровом халате и в шлепанцах. Наверное, направлялась в бассейн. Юлик остановился в дверях. Девочка на него посмотрела. Нужно было что-то скеазать. И Юлик спросил:
 -Здесь есть бассейн? 
 -Да,- ответила девочка.
 -А где? 
 Девочка пальцем показала вниз и сказала:
 -Там.
 -Так ты туда идешь?
-Да.
 Юлик понял, что девочка плохо говорит по-русски.
 -А ты по-русски понимаешь?
 -Да.
 -А разговаривать умеешь?
 -Чуть-чуть. 
 И девочка ушла.
 Юлик тоже захотел пойти в бассейн. В английской школе, спорту уделялось особое внимание. Он хорошо плавал. Быстро переоделся. На столе лежала книжка с описанием гостинницы. Он разобрался, где находится бассейн, и пошел туда.
 Девочка уже плавала. Она плавала хорошо, разными стилями. Юлик прыгнул в бассейн и стал плавать по соседней дорожке. Он тоже плавал разными стилями. Девочка его заметила и махнула ему рукой. Он понял, что она хочет с ним поговорить. Они оба поднялись наверх и сели на пластиковые стулья, которые стояли около бассейна.
 -Как тебя зовут? – спросила девочка.
 -Юлик. А тебя?
 -Ариэлла.
 -Какое красивое имя.
 -Да. 
 А ты откуда?
 Из Хайфы. А ты?
 -Из Санкт-Петербурга.
 -Это в России?
 -Да. А ты давно в Израиле?
 -Я все время здесь. Я здесь родилась. Я понимаю по-русски, но плохо говорю.
 -Ну ничего, ведь мы как-то поговорили.
 -Да.
 -А что ты будешь сейчас делать?
 -Не знаю. А ты?
 -И я не знаю. Ты на ужин прийдешь?
  -Да.
 -Так встретимся в ресторане?
 -Хорошо.
  Юлик понял, как разговаривать с Ариэллой. Нужно так формулировать вопросы, чтобы она могла ответить или «да», или «хорошо». Он правда еще не понял, знает ли она слово «нет». Но он не знал, какой нужно задать вопрос, чтобы получить такой ответ. Девочка ему очень понравилась. А оттого, что она плохо говорила по-русски, она нравилась ему еще больше. В этом был какой-то шарм. Он не мог вспомнить, видел ли он таких красивых девочек в Европе. А чтобы ему девочка так понравилась, такого вообще еще никогда не было. Это было что-то новое для Юлика. Он уже, все время, только об этой девочке и думал. Ариэлла, Ариэлла, Ариэллочка. Ариэлла, Ариэлла, моя девочка. Он уже сочинял стихи. На ужине, в ресторане, он взглядом искал Ариэллу. Она сидела с мужчиной и женщиной за столиком. Наверное, это - ее родители. Одно место за столиком было свободно. И он направился туда. 
- Я вам не помешаю? Можно тут сесть?
 -Ну конечно, садись.
 -Ее родители хорошо говорили по-русски.
 -Я из Санкт-Петербурга. А вы откуда?
 - Мы из Хайфы. А раньше, давно, мы жили в Одессе. Мы здесь с девяностого года. Наша дочка уже здесь родилась. А сын родился в Одессе. А ты турист?
- Да. Я через неделю уезжаю. Папа остался в Тель-Авиве. У него там дела. А меня отправил сюда, в Эйлат, чтобы я не скучал.
 -Так ты здесь один?
  -Да. Один.
 -Если хочешь, можешь завтра поехать с нами в океанариум.
 -С удовольствием. 
 -Тогда встретимся в лобби завтра в восемь. Нужно успеть позавтракать. Ресторан открывается в семь.
 -Я успею. Наверное за завтраком мы и встретимся. 
-Наверное.
 Хорошо, что мама Ариэллы хорошо говорила по-русски. Юлик краем глаза наблюдал за Ариэллой. Он увидел, что идея пойти вместе в акеанариум ей понравилась. Юлик уже хотел все время быть с ней. А общий язык они как-нибудь найдут.
 Всю  неделю в Эйлате, Юлик провел с этой семьей. Он влюбился не только в Ариэллу. Он полюбил всю ее семью. В этой семье было то, чего ему не хватало всю его жизнь, и то, что невозможно купить ни за какие деньги. Это люди дают друг другу бесплатно. Они всю жизнь жили вместе, они любили друг друга, родители не отдавали своих детей в школы - казармы, и не отделывались от них деньгами. Как видно, они просто работали и не ставили своей целью, добычу  большого количества денег, любой ценой. Им хватало на жизнь, и, главным для них, были их дети, которых они видели каждый день. Их сын был в армии, но, все равно, он возвращался в конце недели к себе домой, где его ждали любящие родители и сестра. Юлик отдал бы все за такую жизнь. Но ему не повезло. Счастливой жизни у него не было. А ему так хотелось! В его сознании, счастливая жизнь уже ассоциировалась с Израилем. С теплым солнышком, с хорошей, дружной семьей и с милой девочкой – Ариэллой.
 В Европу, он уже возвращался другим человеком. Они с Ариэллой обменялись номерами телефонов, и он пообещал Ариэлле, что рано или поздно, но он приедет в Израиль, и будет здесь жить. Это стало его целью. Он сделает все, чтобы быть рядом с любимой девушкой. Его ничего не остановит, и никто не сможет ему помешать.
Пришло время ему, стать мужчиной. Когда он приедет в Израиль, он будет жить самостоятельно, он не будет брать у отца ни копейки. И он больше не позволит собой манипулировать. Все решения он будет принимать сам. В его возрасте, так живут все. И он тоже должен так жить. Иначе, он, просто, загубит свою жизнь. В Израиле он начал рассуждать, как взрослый человек. Это - на всю жизнь.
 А с Ариэллой они начали говорить по -английски. Оказалось, что она хорошо знает английский язык. У обоих были смартфоны, и они часами беседовали обо всем. В основном, о своих чувствах, и  о своем будущем. Они оба мечтали поскорее встретиться. 
 Наконец, Юлик получил разрешение и все оформил. Он вылетал в Тель-Авив из Москвы. Его провожали мама и папа. Впервые за многие годы, они встретились. Они уже смирились с отъездом сына. Они его понимали. Действительно, он начинает жизнь взрослого независимого человека. Это его право. А почему в Израиле? Он им сказал, что у него там – любимая девушка. Родители и это понимали. Они оба желали ему добра. А что делать, и как поступать, это, теперь, решал он сам. Папа ему сказал:
 -Я открыл для тебя счет в международном банке и положил туда двести тысяч доларов. Ты всегла сможешь воспользоваться этими деньгами.
 -Спасибо, папа. Но я хочу попробовать жить без твоих денег. Ведь в моем возрасте все так живут.
 -У большинства есть поддержка семьи. Я могу обеспечить тебе только такую поддержку.
 -Спасибо, папа.
 Они расцеловались, и Юлик вылетел в Тель-Авив. Он уже знал, что его разместят в кибуце. Там он окончит ульпан и будет призван в Армию Обороны Израиля. Именно этого он хотел. Трудностей он не боялся. Да ему и не будет трудно. Он, в английской эакрытой школе, закалился, как боец. В этой школе воспитывали будущих офицеров английской армии. Труднее, чем там, ему не будет нигде. Юлик хотел пойти в боевые войска. 
 Он прилетел в среду, отправился в кибуц, а в пятницу должна была приехать Ариэлла из армии. Они были все время на связи. 
 Утром в пятницу, Юлик поехал в Хайфу к родителям Ариэллы. У них в квартире он был впервые. Его радостно встретили. Родители Ариэллы, Володя и Неля знали, что их дочка любит этого парня, и что он специально репатриировался в Израиль, ради того, чтобы быть с ней. Брат Ариэллы, Яша, тоже должен был сегодня вернуться со своего басиса. В этой семье двое детей были в армии. Через три месяца и Юлик там будет. Родители понимали, что этот парень, в Израиле, станет их третьим ребенком. Их дочка его любит, и вот,  он
 уже здесь. И сегодня они встретятся.
 Володя с Юликом поехали на железнодорожную станцию, встречать двух солдат.
 Первой должна была приехать Ариэлла. В век смартфонов, люди все время на связи. И вот, Ариэлла, с огромным рюкзаком, показалась в дверях станции. Юлик кинулся к ней. Они целовали друг друга, не обращая никакого внимания на окружающих их людей, да и люди не обращали на них никакого внимания. Папа взял рюкзак и положил его в багажник. Нужно было еще встретить Яшу.
 Юлик с Ариэллой уже сидели на заднем сидении автомобиля и продолжали целоваться. Вскоре пришел и Яша. Его познакомили с Юликом. Яша, конечно все знал. Его сестра часами беседовала с этим парнем по смартфону. Она только о нем и говорила. И вот он приехал, ради нее, сюда. Наверное, хороший парень. Будем дружить. И они поехали домой.
 В салоне уже был накрыт стол. Было много вкусной еды. Ариэлла пошла мыться в ванную. Яша ждал своей очереди. Юлик беседовал с Володей. Володя спросил, какая у него семья? Юлик рассказал, что папа с мамой в разводе. Папа делает какой-то бизнес, куда Юлик не вникает. А он, Юлик, все свое детство провел в Англии, а затем учился в колледже в Швейцарии, а потом он все бросил, и вот он здесь. Он хочет начать здесь новую жизнь.
 В этой хорошей, дружной семье, Юлик чувствовал себя счастливым. А вот и Ариэлла пришла. Она была в домашней пижамке с симпатичными зайчиками. Вся такая розовая и хорошенькая. Волосы были пушистыми после фена. Она села на диван рядом с Юликом и прижалась к нему. Юлик еще стеснялся при родителях ее обнимать. Родители делали вид, что ничего не замечают.
 Ариэлла, еще раньше, рассказала маме, что она любит Юлика, что он едет в Израиль ради нее, и она решила, что они будут вместе с первого дня и на всю жизнь. Неля знала, что в тумбочке у Ариэллы лежат таблетки. Парень был хороший, и, как видно, серьезный. И она решила им не мешать. Володя всех этих подробностей не знал, но понял, что жена в курсе дела и решил, на всякий случай, вообще молчать. Ну а Яша, на все это смотрел с позиций молодлго поколения. У него у самого была девушка, которую он любил. Его мысли крутились вообще в другом направлении.
 Все сели за стол. Вкусно покушали. Неля с Ариэллой быстроь навели порядок. Потом все разошлись отдыхать по своим спальням.
Ариэлла взяла Юлика за руку и повела к себе. Они тоже легли отдохнуть. И как-то случайно прижались друг к другу. Они оба давно этого ждали. Они оба этого хотели. И это произошло. Они были счастливы. Они вместе. И это - на всю жизнь.
 Вечером, Яша взял папину машину. Они заехали за яшиной девушкой и пол ночи гуляли в Хайфе. Потом вернулись домой. Родители уже спали. Парочки разошлись по своим спальням. В субботу все спали до часу дня. Потом поехали на море. В воскресенье утром, солдаты отправились на свои басисы, а Юлик – в кибуц. Так Юлик стал членом семьи. Володя и Неля его уже воспринимали, как любимого зятя. Да он, собственно, им и был.
 После трех месяцев в ульпане, Юлик уже неплохо говорил на иврите. Он прошел все проверки, и его зачислили в боевые войска без всяких проблем. По всем параметрам у него были самые лучшие показатели. Вскоре Юлик уже служил в армии.
 Володя, в пятницу, уже встречал троих солдат. Юлик уже жил у них. Он хотел внести какие-то деньги в семью, но Неля с такой обидой на него посмотрела, что он боьше не пытался. А Ариэлла сказала:
 -Не обижай моих родителей. Они оба хорошо зарабатывают и в твоих деньгах не нуждаются. Те деньги, что мы получаем в армии, они оставляют нам на гулянки. Вот там ты можешь все и потратить. Юлик так и делал. 
 В армии ему было не трудно. Он с детства был натренирован и физически и морально. Теперь, он оценил по достоинству свою английскую школу. Его там с детства приучили к условиям военной службы. То, что для других было трудным, для него не составляло большой проблемы. Он ел любую пищу, и мог спать в любых условиях. Единственное, он не любил дождь и любил солце. Но солнца в Израиле хватало.
 Отец ему часто звонил. Он хотел приехать в Израиль, повидать сына. Юлик спросил у родителей Ариэллы, и те сказали: 
 -Конечно, пусть папа приедет к нам. Мы понимаем, что он хочет видеть сына. Нет проблем.
 И папа приехал. Он остановился в гостиннице в Хайфе. В пятницу, он должен был приехать к родителям Ариэллы. Юлик предупредил его по телефону:
 -Папа, ты только не заводи разговор о деньгах. Они это не любят и обижаются. И оденься попроще. Здесь все одеваются скромно. Водку не неси. Лучше коробку конфет.
 Миллионер Миша Фельдман все понял. Он приехал в джинсах и футболке с коробкой конфет из супермаркета. Он не хотел, чтобы сын его стеснялся. В компании израильтян, он будет таким, как все. Володя поехал встречать солдат, а Миша разговорился с Нелей. Она рассказала ему, как они с Володей приехали сюда в девяностом году с маленьким ребенком. Володю вскоре призвали в армию. И тут оказалось, что она беременна со вторым ребенком. Родилась Ариэлла. Было трудно, но с ними были и ее родители, и володины. Они смотрели за детьми, а она выучилась на пррограммиста. Володя пришел из армии, пошел работать на завод слесарем. Потом, он, по субботам, сам научился работать на компьютере и стал работать инженером. У них была большая семья. Все друг другу помогали. Постепенно все устроилось. Выросли дети. Теперь все служат в армии. Тут в Израиле во всех семьях так. Ведь служат и мальчики и девочки. И многих мужчин вызывают из резерва, когда они нужны в армии. Вот, сейчас приедут. Ты увидишь наших солдат. Ты не обижаешься, что я говорю тебе «ты». Мы здесь так привыкли.
 -Ничего, нормально. Так и я буду на «ты».
 -Конечно.
 Приехали солдаты. Миша не видел своего парня пол года. Он был очень удивлен. Перед ним стоял высокий красивый загорелый мужчина. В нем чувствовалась уверенность в себе. Он обнял девушку и поцеловал ее. 
 -Папа, знакомься. Это моя Ариэллочка.
А это мой папа. Его зовут Миша. Он живет в Москве.
 Да, девушка была – красавица. Миша понял, почему его сын бросил все и уехал в Израиль. И правильно сделал. Здесь, в этой замечательной семье, с любимой девушкой, он был счастлив. Миша по нему это видел.
  Солдаты пошли по очереди купаться. Неля накрывапла на стол, а мужчины разговорились. Миша сказал, что у него есть небольшой российско-израильский бизнес. Он здесь иногда бывает по делам. Володя рассказал про свой завод. Появилась на столе и бутылка водки. Оказалось, у Володи был запас.
- Мне и выпить не с кем. Молодежь не пьет. Они едут вечером гулять. Так Яша за рулем, а Юлик тоже не пьет из солидарности. Да и не любит он это. Они любят кока-колу – и он показал на бутылку на столе.
 Наконец, все собрались за столом. Ариэлла, ввиду того, что приехал Юлика папа, оделась поприличнее. Она была в джинсах и в маечке. Ребята были в джинсах и в простых футболках. Здесь привыкли одеваться скромно.
 Володя с Мишей выпили по одной, по второй. В конечном итоге, они выпили пол бутылки. Обсуждали все мировые проблемы  и футбольные матчи. Мужчины уже стали друзьями. Запретных тем, Миша не касался. Договорились, что в субботу все поедут на пикник. Юлик с Яшей отвезли Мишу в гостинницу.
  Миша лежал на кровати  в своем номере. Уснуть он не мог. Он все время думал. Что же он сделал не так в своей жизни? Почему все эти годы, ни он, ни его сын, не были счастливыми? Он все время гонялся за деньгами. И что? Они принесли ему счастье? Нет. Вот сын, даже стесняется его денег. Как бы отнеслись к нему эти люди, если бы он рассказал им о своих миллионах? Были бы откровенны с ним? Распивали бы водку? Он не знал ответов на эти вопросы. Не зря же Юлик просил его не говорить о деньгах.
 Миша всегда считал, что с помощью денег можно решить любую проблему. Впервые, он столкнулся с тем, что о деньгах нельзя даже упомянуть. Что люди к тебе лучше относятся, если не знают о твоих деньгах. Вот и сын, хочет жить без его денег. И вполне может прожить. В армии кормят, у Ариэллы – кормят, а денег, что он получает в армии, на гулянки хватает. В дорогие рестораны они не ходят, и дорогой одежды они не покупают. Им хватает того, что у них есть. Единственная роскошь – это смартфон. Родители им это купили, и они довольны. А любовь и внимание друг к другу никаких денег не стоят. Вот его сын еще ни одной копейки не взял из его денег, а как он счастлив со своей Ариэллочкой. А он, Миша, без денег был счастлив только с первой своей женой. Две другие рожали ему детей, уже зная, что у него есть большие деньги. Когда, через много лет, провожая Юлика в аэропорту, он встретил свою первую жену, он понял, что никого он так не любил, как ее. Так почему они расстались? Он даже вспомнить не мог. Он увлекся стюардессой. Потом пошли дети. Когда уже было шестеро, он понял, что он ей совсем не нужен. Ей хватало тех денег, что он давал на детей, а его самого она могла не видеть месяцами, и не вспоминала о нем. Третья жена – топ-модель, ну вообще это было безумие. Зачем ему это было нужно, он не понимает до сих пор. А она уже ждет ребенка. Что-то он напутал в своей жизни. Его поглотил азарт зарабатывания денег. Это и привело его в тупик. И правильно делает его сын, что идет другим путем. Во всяком случае, в этой семье, где он живет, он видит только положительный пример. Он не пойдет по стопам своего отца. Окончит армию, получит профессию, которую сам выберет, и будет жить со своей любимой женщиной всю жизнь. Он, как отец, только этого и желает своему сыну.
 На следующий день, Володя взял машину у своих родителей, и вся компания двумя машинами поехала на пикник в лес. Спиртное в этот раз даже не брали с собой. Пожарили мясо. Посидели. Покушали.
 Миша беседовал с Володей и с Нелей. Он, по-прежнему, о себе почти ничего не рассказываал. Он пришел к выводу, что лучше для него не начинать разговоров о его жизни. А Володя с Нелей, наоборот, рассказывали обо всем. Молодежь, между собой, разговаривала на иврите. Они все время обнимались и целовались, на что родители не обращали никакого внимания. Наверное, привыкли. Миша ночью плохо спал, и он задрмал в шезлонге. Ему приснилась его первая жена. Почему-то в Израиле, и почему- то с двумя маленькими детьми - близнецами. Миша проснулся и протер глаза. И приснится же такое. Но он не мог отделаться от этого видения. Его мысли все время возвращались к его первой жене, Наташе. Ведь в девяностом году, когда Юлик еще был совсем маленьким, а они совсем молодыми и совсем бедными, он уговаривал ее уехать в Израиль. Но она побоялась, да и ее родители были против. Ее папа работал на военном заводе, и его бы не выпустили. А ехать без родителей с малышом на руках, она не хотела. Потом, когда бандиты угрожали похитить ребенка, она уже хотела уехать в Израиль вместе с ним. Но он уже втянулся делать бизнес, и он отправил ее с ребенком в Лондон. На этом их семейная жизнь окончилась. Миша представил себе, что бы было, если бы они в девяностом уехали бы в Израиль. Скорее всего, они были бы такими же, как Володя с Нелей. Они прожили бы нормальную жизнь и были бы счастливы. А Юлик, точно так же, служил бы в боевых войсках. Наверное у них были бы еще общие дети. У них не было бы миллионов, но на жизнь бы хватало. Что-то он размечтался. Хотя кто знает, как жизнь повернется. Но ему уже очень нравилось здесь. И здесь его сын. Вернуть назад уже ничего невозможно. Он завтра улетает в Москву. Но он уже точно знал, что, при первой возможности, он вернется сюда. К сыну и к этим замечательным людям.
 Собственно, возможность у Миши была всегда. Нужен был повод. Но и повод тоже был. Тридцатого августа у Юлика был день рождения.
 Миша позвонил Наташе:
 -Привет. Как дела?
 -Нормально. Как у тебя?
 -Все хорошо. Наташа, я тут подумал, а не смотаться ли нам вдвоем в Израиль на день рождения нашего сына. Твой муж не будет возражать?
- Миша , ты просто не знал. Я уже давно с ним разошлась. Нет у меня никакого мужа. Не получается у меня с этим.
 -Ну, если нет, так это очень хорошо. Никто нам не будет мешать. Ну так как, с полетом в Тель-Авив?
 -С удовольствием. Я очень хочу увидеть Юлика.
 -Так я заказываю полет и гостинницу. Ты будешь сюрпризом.
 -Хорошо.
  В Тель-Авив они прилетели рано утром. Добрались ло гостинницы. Разошлись по своим номерам. Душ и спать. Потом все обсудим. 
В часа три Миша позвонил:
 -Можно я зайду?
 -Конечно.
 Миша был в шортах и футболке:
 -Я уже в израильской форме. Мне идет?
 -Мишка, тебе все идет. Так что же мне одеть? Купальник? Так я его не взяла с собой. Придется одеть платье.
 -Вообрази, что мы с тобой двадцать два года прожили здесь. Какими бы мы были?
 -Наверное, очень загорелыми.
 - Не обязательно. Мы были бы счастливыми, это точно.
 -Но ведь ты и так счастлив.
 -Нет. Я отправил тебя с сыном в Лондон, а нужно было отправить в Израиль, и самому сюда приехать. Я делал бизнес. Это наркотик, это затягивает. Потом большие деньги создают иллюзию счастья. А потом начинаешь понимать, что женщины в тебе видят только человека с деньгами. Так было и со стюардессой, и с топ-моделью и с другими. Искренне любила меня только ты, когда я пришел к тебе после армии без профессии, без квартиры и без копейки денег. Мы любили друг друга, и не думали ни о чем. Я устроился на завод слесарем. Получал маленькую зарплату. И нам хватало. Потом родился Юлик. Мы были счастливы. 
 Родители Ариэллы в девяностом году приехали сюда, тоже с маленьким ребенком. И прекрасно тут живут. Родили еще одного ребенка. Наш сын от меня сбежал к ним. И в этой семье он счастлив. Я тоже хочу быть счастливым. А счастливым я могу быть только здесь, и только с тобой. Я это понял и я уже все решил. Теперь слово за тобой. Ты согласна со мной жить здесь, рядом с нашим сыном? Ты согласна сделать меня счастливым? От твоего ответа зависит наше будущее. 
 -Мишка,  Мишенька, ну конечно, я согласна.
Я все эти годы пыталась устроить свою жизнь, но у меня ни с кем ничего не получалось. Я не могла по-настоящему любить других мужчин. Я даже не хотела иметь с ними детей. У меня все получалось только с тобой. Я никогда не была в Израиле, но если ты и наш сын выбирают  эту страну, значит, здесь мое место. Рядом с вами.
 -Так ты родишь мне детей?
 -Я бы хотела, если получится.
 -Получится. Я на это дело мастер. Давай начнем попытки уже сейчас. Я хочу двух близнецов, мальчиков.
 -А я хочу девочек.
 Сошлись на том, что они хотят мальчика и девочку.
 Они и не успели оглянуться, как уже действовали в этом направлении. Прошло двадцать лет, но они помнили все. Они называли друг друга теми же ласкательными именами и любили друг друга, как раньше. И, как раньше, у них была впереди вся жизнь. И они решили, что эту новую жизнь они построят по-новому. Они создадут нормальную семью и не будут никогда расставаться. Жаль, что прошло напрасно столько времени, и они наделали кучу ошибок. Но они еще молодые, здоровые, и у них все получится. Здесь, на этой земле, они построят свой дом, будут жить как все нормальные люди и будут счастливы.
 Юлик знал, что приедет папа, но не знал, что он приедет с мамой. Это действительно был сюрприз. А когда папа с мамой объявили, что они поженятся и будут жить в Израиле, Юлик был очень счастлив. Значит, и у них будет нормальная семья, такая, о которой он мечтал всю жизнь. Ему казалось, что это невозможно, но его родители сумели  это сделать.
 Теперь, когда все уже было решено, Миша уже обсуждал с Наташей план дальнейших действий. Теперь, когда они, наконец, вернули свою семью в нормальное состояние, он все вопросы будет решать с ней.
 Миша хотел продать все, что у него есть в России. Он, конечно обеспечит всех своих детей. Но все, что останется, будет размещено в Израиле. Он расторгнет брак с третьей женой. Они с Наташей репатриируются в Израиль и сделают здесь свадьбу по еврейскому закону. Они купят здесь себе дом.
 Осуществление этих планов заняло время, но если Миша за что-то брался, он достигал своих целей. Тем более, что он это делал ради будущего своей семьи.
 После развода с Мишей, Наташа своей фамилии не меняла. Пришло время, и новые репатрианты Михаил Фельдман и Наталья Фельдман прибыли в Израиль. Они сняли квартиру в Хайфе и начали новую жизнь. Усиленно изучали иврит. Они собирались прожить тут всю жизнь. Хотели купить виллу около моря. А, в первую очередь, хотели пожениться, и сделать свадьбу по всем еврейским законам. Они очень сдружились с Володей и Нелей. 
 Один раз они собрались вчетвером в квартире у Фельдманов. Женщины что-то делали не кухне, а мужчины сели на балконе поговорить. Володя видел, что Миша мучается. Хочет ему что-то сказать, и не решается. И тогда он первым начал разговор:
 -Миша, ты можешь со мной говорить откровенно. Ведь я, с первого дня, знал, кто ты такой. Когда Ариэлла заносила в свой смартфон номер телефона Юлика, он ей продиктовал: «Юлик Фельдман». По рассказам Юлика мы поняли, что он всю жизнь живет и учится в Европе. Догадаться, что его папа – богатый человек, было нетрудно. Я набрал в Гугле «Фельдман, Россия» и получил полный перечень того, что где и когда ты купил и продал. Но твой парень вел себя странно. Он просто приклеился к нашей семье. Сначала мы думали, что это только из-за Ариэллы, но потом он рассказал нам, что его родители в разводе. Они имеют свои семьи, а у него, у Юлика, семьи вообще нет. Он очень одинок, и поэтому несчастен. И он очень привязался к нам. Когда Ариэлла нам сказала, что Юлик собирается бросить все в Европе и приехать сюда, ради нее, мы поняли, что это – бунт. Парень превратился в мужчину. Потом он приехал и вскоре пошел в армию. У него была только армейская зарплата, и ту он хотел отдать в семью. Мы поняли, что твоих денег он не берет. Он уже был самостоятельным, серьезным мужчиной и любил нашу дочь. И мы его полюбили. А когда ты приехал к нам в джинсах и футболке, мы поняли, что Юлик запретил тебе рассказывать про твои возможности.
Вероятно, он боялся нашей реакции на твои миллионы. Мы решили сделать вид, что ничего не понимаем. Парень хочет так, пусть так и будет. Он хочет полной независимости от  отца. Это его и твои проблемы. Мы в это вмешиваться не будем. А ты со мной можешь говорить откровенно, если хочешь. Меня твои деньги не смущают. Да, а с Юликом я поговорю. Пора прекращать эту конспирацию. Он не хочет брать твои деньги, пусть и не берет. Я лично,его понимаю. Но нам с тобой играть в эти игры ни к чему.
 -Ты себе не представляшь, Володя, как ты мне облегчил жизнь. Деньги у меня есть, но я совершенно не знаю еще израильских реалий. У меня есть проблемы, и я о многом хочу поговорить с тобой откровенно. И теперь я такую возможность имею. Ведь я не знал, что можно сказать, что нельзя. Боялся обидеть сына. 
 Оба облегченно вздохнули. Один из сложнейших вопросов был решен. Они могли обо всем поговорить.
 А поговорить было о чем. Миша хотел вложить деньги в недвижимость и искал надежных риэлторов. Володя знал таких ребят, многократно проверенных на деле. Его друзья, родственники, знакомые покупали и продавали квартиры. Они имели своих людей в этой сфере.
После откровенного разговора с Мишей, Володя поговорил с Юликом. Тоже ему откровенно все рассказал. Сошлись на том, что так, даже лучше, потому что Юлик уже  со своей конспирацией сам зашел в тупик и завел туда своего папу. Теперь не надо будет ничего скрывать, а это всегда лучше, чем держать в голове, кто что сказал, а кто не скзал, и кто что при этом подумал. Юлику тоже стало легче.
 У Миши и Наташи в Израиле не было никого. Ни родственников, ни друзей. Только их сын. Но он был в армии. Так получилось, что у них были только Володя с Нелей. Они – их друзья и, практически, родственники. По вечерам, Володя занимался их делами. Они начали искать виллу, и готовиться к свадьбе. Нашли красивую виллу в пригороде Хайфы возле моря. Вселение было через год. Организовали свадьбу. Все было, как положено по еврейскому обычаю. Удивительно было только то, что взрослый сын был на свадьбе своих родителей. Но чего только не бывает. Сделали скромную вечеринку. Так Миша с Наташей снова стали мужем и женой. Они хотели сразу завести ребенка. Но с этим пока не получалось. Хоть Миша и был большой специалист, но результата пока не было. Можно было смириться и успокоиться, но они оба очень хотели родить ребенка в Израиле. Начали ходить по врачам. Израильская медицина располагала современными методами и новыми технологиями. Наташе было уже сорк три года, но она забеременела, и у нее были близнецы. Мальчик и девочка. Дети родились, когда они уже жили на своей вилле.
 Миша окружил свою жену и детей любовью и вниманием. Они, действительно, переживали вторую молодость. Детей назвали Даниэль и Ирис.
 У Юлика появились братик и сестричка. Когда-то, в детстве, у него не было ни одной семьи. А теперь у него две семьи. 
 Теперь, по субботам, все регулярно собирались на вилле у Фельдманов. Здесь был бассейн и место для пикников. Малыши были в центре внимания.
 Прошло небольшое время, и Ариэлла с Яшей освободились из армии. Они сдали психометрию и поступили в Технион. Оба выбрали профессию программиста.
 Юлику нужно было еще два года служить в армии. Ему предлагали пойти на офицерские курсы и делать карьеру в армии. Там уже оценили высокий потенциал этого выпускника специальной английской школы.  Обещали послать его учиться в Военную Академию в Америку. Но Юлик от всего отказался. Он будет служить рядовым до конца своего срока. А потом, будет жить на свободе, под теплым израильским солнышком, со своей любимой Ариэллой. Он, и так, много лет провел в казармах. Он будет свободным гражданским человеком, и будет строить свою судьбу, как он считает нужным. И советоваться он будет только с Ариэллой, потому что, это - их общая судьба.
 Еще через два года, Юлик освободился из армии. Он тоже поступил в Технион. Но он не хотел быть программистом. С его деятельной натурой, он не могь бы сидеть, по многу часов в день, перед компьютером. Он выбрал ту же профессию, что и Володя, он будет инженером – механиком. К тому же, они с Ариэллой наконец решили пожениться. И Яша решил жениться. Так что впереди были две свадьбы. Родители со всех сторон уже готовились.
 Наташа с Мишей подарили молодым новую квартиру.
 Юлик, уже давно, не сопротивлялся. Этот период у него давно прошел. У его родителей есть большие возможности, вот они и дарят соответствующие подарки. Ведь это нормально. За последние годы, он очень сблизился со своими родителями. Малышей он просто обожал, да и они, когда видели его с Ариэллой, тут же кидались к ним на руки и ни за что не хотели слезать. А уходить приходилось, под дружный рев близнецов.
 Юлик с Ариэллой уже начали задумываться о собственных детях. Ведь они собираются пожениться. Тогда и займутся этим важным делом. Но, играясь с малышами, они уже представляли себе своих детей.
 В течение двух месяцев, состоялись две свадьбы. Молодежь вступала в новую жизнь. 
 Когда Ариэлла окончила Технион, она уже была беременна. Еще через три месяца у Юлика с Ариэллой родился сын. Его назвали Алон. 
 Юлик еще учился, но он одновременно работал на володином заводе. Он уже научился работать на всех станках, и все мог сделать своими руками. С первого дня после свадьбы, молодые жили в своей кевартире. Помощь родителей все-таки оказалась не лишней. Но Юлик на этот  счет уже успокоился. Это не мешало ему чувствовать себя состоявшимся мужчиной и главой семьи. 
 Новоиспеченные дедушки и бабушки были счастливы, а Даниэль и Ирис уже понимали, что они – тетя и дядя. Наташа уговорила Ариэллу временно переехать с мужем и ребенком к ним на виллу. Действительно, Юлик учился и работал. Целый день Ариэлла была с ребенком одна в квапртире на седьмом этаже. А на вилле, ребенок будет на свежем воздухе, да и Наташа рядом. Уговаривать долго не пришлось. В этот же вечер, Юлик перевез свое семейство к родителям. На вилле и так было весело. Теперь стало еще веселее. Зато были все вместе.
 Хотя на вилле было весело, но Мише стало скучно. Ему не было еще и пятидесяти лет, и он привык, он много лет занимался бизнесом. Сидеть целыми днями возле жены и детей он не мог. Он должен был что-то делать. Он поработал над собой и научился неплохо читать и понимать тексты на иврите.
И он начал изучать экономику Израиля по интернетовским сайтам. У него еще были деньги для инвестиций, и он себя поймал на том, что он все время просматривает сайты, где были объявления о продаже бизнесов.
 Он искал, где бы себя применить. И, однажды, он попал на объявление. Название завода ему показалось знакомым. Был вывставлен на продажу завод, на котром работали Володя и Юлик. Миша позвонил Володе:
- Привет, Володя. Как дела? Ты бы не мог подъхать ко мне?
- Что-то случилось?
 -Нет, не волнуйся, с детьми все в порядке. У меня к тебе деловой разговор.
 -Хорошо. Я буду к шести.
 -В шесть Миша уже ждал Володю внизу.
 -Володя, ты в курсе дела, что ваш завод выставлен на продажу?
 -Что? Где?
 Они поднялись наверх в мишин кабинет. На компьютере стоял сайт, где было это объявление. Володя не верил своим глазам. Еще час назад, он разговаривал с одним их хозяев их завода. Тот спокойно обсуждал с ним планы дальнейшей работы. Не было даже никакого намека на какие-либо изменения. Володя был в шоке. Он двадцать лет проработал на этом заводе. Хозяева завода доверяли ему. Он вел все производство. И он им доверял. Он еще раз изучил объявление. Сомнений не было. Это был его завод. И он спросил у Миши:
 -Так что мне делать?
 -Я думаю, пока ничего. И никому ничего не говори. Я свяжусь с ними через своего адвоката и все выясню. Может быть, купим ваш завод. Но сначала узнаем, что происходит, и почему его выставили на продажу. А теперь идем, Наташа уже зовет нас обедать. За обедом ты мне расскажешь, что представляет собой ваш завод.
 Они проговорили об этом три часа. Юлик, который работал по вечерам, пришел с работы. Ему эта новость тоже показалась удивительной. На заводе никто ничего не знал.
 Было решено, никому ничего на заводе не говорить. Миша сказал, что хозяева придерживаются правильной тактики. Так, обычно, в такой ситуации, делают все.
 На следующий день Миша связался со своим адвокатом. Вести переговоры с самого начала он хотел с человеком, котрый профессионально в этом разбирается и хорошо знает иврит. Они договорились о встрече. Миша подъехал в офис адвоката. Адвокат при нем позвонил по указанному в объявлении телефону и договорился о встрече. Сказал, что у него есть человек, заинтересованный в такой сделке.
  Первую встречу назначили в конторе адвоката. Просто чтобы познакомиться и начать переговоры. Стало ясно, что намерения у продавцов серьезные. Теперь нужно выяснить, почему они все-таки продают завод. Те причины, о которых им говолрили продавцы, не показались им убедительными. Напрямую ничего выяснить не удалось, но адвокат был уверен, что причина в финансовой сфере. Говоря по-простому, набрали ссуд и не могут расплатиться. Им светит банкротство, вот и продают эавод. В подавляющем большинстве случаев, именно это и происходит. Миша согласился. Во всех странах, это так. Но цена, которую они хотят, слишком большая. Надо хорошо посчитать, имеет ли смысл эта сделка вообще.  И какую цену мы сможем предложить. Если у них не будет больше покупателей, то время будет работать на нас. Нам спешить некуда. Подождем.
 Миша размышлял. Он несколько лет не занимался бизнесом. Репатриация, покупка виллы, ремонт, беременность, роды, дети. Он расслабился. Но сейчас, у него опять появилось чутье бизнесмена. Что-то здесь не так. Нужно хорошо разобраться, что, на самом деле, происходит. И он опять сел за экран компьютера. Теперь его интересовали сайты о современных технологиях в области металлообработки. Он раньше никогда не интересовался этой областью техники. В России он делал деньги совсем на другом. Но, когда-то, он работал на заводе слесарем и практически знал, как устроено производство. Миша был поражен. Оказывается, в этой области техники, за последние годы, произошел колоссальный прогресс. Возникли новые технологии и, соответственно, было создано и давно применялось принципиально новое оборудование.
 Вечером, когда Юлик пришел с работы, Миша решил с ним поговорить.
 -Юлик, скажи, какое механическое оборудование вы изучаете в Технионе? Такое, как на вашем заволе?
[bookmark: _GoBack] -Ну что ты, папа, Мы изучаем современное оборудование, а на нашем заводе – старое, конвенциональное. Через несколько лет им никто уже пользоваться не будет. Для работы на современном оборудовании, в основном, нужны инженеры.
 -Так зачем ты работаешь на этом заводе?
 -Папа, у меня семья.
 Миша вспомнил о комплексах своего сына.
 -Ну ладно. Наверное, я тебе предложу другой зарабрток.
 -Какой?
 -Сначала я должен сам продумать.
 -Хорошо.
 На следующий день, Миша встретился с Володей.
 -Давай, сделаем один эксперемент.  Ты можешь скомплектовать набор штук сто чертежей деталей, которые изготавливаются на вашем заводе, и посчитаь вашу цену на изготовление. 
 -Конечно, могу. Я всегда это делаю. У меня даже есть готовые цены.
 -Очень хорошо. А ты можешь послать эти чертежи вашим конкурентам, у которых есть современное оборудование, и запросить их цену?
- Можно. Их цена будет выше.
 -А давай, попробуем.
 -Хорошо, нет проблем.
 Когла они получили ответы, они были поражены. Конкуренты давали более низкую цену, про том, что у них было дорогое современное оборудование. Миша понял. Это был обычный процесс вытеснения конкурентов с рынка. Свои работники еще ничего не знают, и даже не подозревают, пока работа идет, но хозяева бизнеса уже хорошо знают, к чему это дело движется. Их конкуренты применяют против них демпинг.
 Проектировщики быстро перестраиваются на новые технологии. Они заказывают изготовление современных деталей у тех фирм, где есть современное оборудование, ну а остальные детали тоже заказывают у них, потому, что получают их по низким ценам. Просто изготовители загружают оборудование, чтобы оно не простаивало.
 Миша понял, почему срочно продают завод.
Да потому, что, через некоторое время, его закроют вообще. И хоэяева это знают. Они продают завод не потому, что набрали ссуд, а как раз потому, что вовремя их не взяли. Нужно было, еще много лет назад, начать модернизацию производства, постоянно менять оборудование на новое и современное. А теперь поздно это делать. 
Проще закрыть этот завод, и построить новый. Вот они и попробовали его продать.
 Миша хотел купить этот завод для Юлика, но теперь он понял, что этого делать, ни в коем случае нельзя. Так что же делать? Ведь и Володя и Юлик скоро останутся без работы.
 И Миша решил. Он построит новый современный завод, и оснастит его самым лучшим оборудованием. И этот завод будет принадлежать его сыну Юлику. А Володя будет там главным инженером. Деньги на это у него есть. И желание есть. А если он, Миша, за что – нибудь берется, он всегда это осуществляет.
 Нужно переговорить с Володей и Юликом.
 Володя и Юлик поддержали эту идею. Им уже было понятно, что нужно что-то менять. Все трое с энтузиазмом взялись за дело. Наконец, Миша опять занялся тем, чем он занимался много лет. Бизнесом. Он вложил деньги, нашел и организовал людей, открыл свой бизнес и, в конце концов, построил завод и оснастил его самым современным оборудованием. Завод начал работать, появились первые заказы и дело пошло. Юлик был хозяином завода и, одновременно директором, Володя был главным инженером, и Миша постоянно  занимался этим  бизнесом. Он постоянно был около своего сына, и Юлик учился у него, перенимал его колоссальный опыт. 
 Эстафета жизни продолжалась.

 
 
  

       
