
ПЛЮШЕВЫЙ МИШКА
Молодая семья, муж и жена врачи, приехала в Израиль из Москвы в девяностом году. С ними была одинадцатилетняя дочь. Окончили ульпан, успешно сдали экзамены и получили работу в одной из израильских больниц. Муж был хирургом, жена – терапевтом. Работали по сменам. Было трудно, но купили квартиру и решили на новой Родине родить еще одного ребенка. И, в девяносто втором году, у них родился чудесный мальчик. Назвали его Михаэль. К этому времени, отцу семейства уже было сорок лет, матери – тридцать шесть, а сестричке Михаэля – тринадцать.
  Мальчик рос здоровым и крепким. Проблем с ним у родителей, не было. Единственное – отца он видел только по субботам, и то не каждую субботу, маму – немного чаще, а вообще, его воспитывали няни, сестра и детский сад. Правда, раз в году, в отпуск, вся семья куда – нибудь уезжала, тогда Михаэль был с родителями все время. Он был счастлив. Внешностью он был похож на отца, и, хоть редко отца видел, но во всем его копировал. И походка, и манеры, и даже интонации у него были отцовские. Когда он уже оказывался рядом с отцом, от отца не отходил. Он  воспитывался женщинами, которые его очень любили, целовали и нежничали с ним, но вырос настоящим мужчиной, хотя нежность в его душе тоже была. Окончил школу. К этому времени, его сестра окончила медицинский факультет, уже работала врачом, была замужем и имела ребенка.
  В восемнадцать лет, Михаэль был призван в армию. Родители возражали, но он их убедил, и пошел в боевые войска. Попал в элитное подразделение. Боролся с террористами, участвовал в спецоперациях. Приобрел настоящих друзей. Он и по природе был крепким и здоровым, а здесь,  окреп еще больше благодаря постоянным тренировкам. Когда Михаэль прослужил определенное время, ему предложили пойти на офицерские курсы. Согласился. Ему нравилось быть военным профессионалом.
  Перед началом курсов, у Михаэля был один день отпуска. Он решил провести этот день дома. Отдохнуть. 
  Дома никого не было. Родители, как всегда, были на работе. Михаэль поспал подольше, встал, принял душ, побрился и позавтракал. Делать было нечего, он включил телевизор и лег на диван в салоне. Выключил звук и придремал. Вдруг – звонок в дверь. Он открыл. На пороге стояла их соседка из квартиры рядом, Маша. Эта семья купила квартиру недавно. Маша была красивой женщиной, лет тридцати. Михаэль знал, что у нее есть муж и ребенок.
  -Привет, Михаэль. Прости, я хотела узнать, у вас работает телефон?
  -Заходи, я сейчас проверю. Да, работает, а что?
  -А у меня почему – то не работает. Нет сигнала.
  -Может, контакт отошел? Я сейчас проверю.
  Они зашли в квартиру к Маше. Контакт оказался в порядке, но телефон молчал.
  -Нужно позвонить в телефонную компанию.
  И они вернулись в квартиру к Михаэлю. 
  Михаэль взял беспроводный телефон и начал дозваниваться в телефонную компанию. Он сел на диван.
  -Маша, присядь. Это будет долго.
  Она могла бы сесть на другой диван, или в кресло, но она села рядом с ним. Было жарко. Михаэль был вообще в одних тонких шортиках. На Маше тоже были только короткие шорты и маечка. Вьющиеся волосы были распущены. Она сидела совсем рядом. Ее нога почти касалась его ноги, а ее волосы, когда она поворачивала голову, щекотали его плечи. 
  Телефонная компания долго не отвечала. Михаэль, рядом с красивой женщиной, почувствовал, почему – то, напряжение. Отодвинуться он не мог, встать уже тоже не решался. Он стеснялся, что Маша что – то заметит.
  Наконец, ответил представитель телефонной компании. Михаэль объяснил, в чем дело, и ему сказали, что проверят и устранят неисправность в течение часа. Он все рассказал Маше. Она могла уйти к себе. Но она не уходила, даже не встала с дивана. Михаэль тоже сидел и не шевелился. Маша положила руку на его ногу.
  -У тебя железные мышцы.
  -Натренировался в армии.
  -А у меня нет таких мышц. Потрогай, какая я мягенькая.
  И она положила его руку на свою ногу. Михаэль почувствовал под своей рукой мягкое и одновременно упругое женское тело. Он просто потерял дар речи и способность двигаться.
  -У тебя уже есть девушка?
  -Нету.
  -А любить ты уже пробовал?
  -Нет.
  -Никогда?
  -Никогда.
  -А хочешь попробовать?
  Он промолчал, но чувствовал, что очень хочет. И она это видела.
  -Ты такой красивый мужчина. И сильный. Ты мне давно нравишься. Идем, где твоя комната?
  И он повел ее в свою комнату. Она стояла и ждала. Губы были приоткрыты. Глаза его звали. И он начал ее целовать. Одно мгновение, и они уже были в постели.
  Эту внезапную любовь, эти ощущения, Михаэль помнил всю жизнь. Раньше он был мужчиной на поле боя. Теперь он стал мужчиной и в мирной жизни. Это его очень изменило. Он стал совсем другим. Все чувствовал и понимал несколько иначе. Так, как понимиают мужчины.
    На Машу это тоже произвело сильное впечатление. Так мог любить только мальчик, и только впервые в жизни. 
    Когда все было окончено, Маша полежала с ним буквально минуту. Протом вскочила, быстро оделась, поцеловала его на прощание и убежала. Михаэль только услышал, как захлопнулась входная дверь.
  Он тоже встал, уже нормально оделся, умылся и причесался. Взял свой смартфон и пошел к Маше. Он уже взял инициативу в свои руки.
  -Ну как, телефон работает?
  -Да, все в порядке.
  -Я хочу записать номер твоего сотового телефона. Я буду тебе зонить.
  -Хорошо.
  Эта любовь длилась год. Маша была медсестрой в той же больнице, где работали родители Михаэля. Разумеется, никто ничего не знал. Встречались они нечасто. Ведь Михаэль служил в армии. Он брал дежурсво в субботу, а выходной – в будний день, когда Маша была на второй смене.
  Эта любовь внезапно началась, и так же внезапно окончилась. Маша пришла к нему на свидание, и просто сказала:
  -Это – наше последнее свидание, Михаэль. Мы с мужем решили родить еще одного ребенка, и, с завтрашнего дня, я прекращаю принимать таблетки. Я тебя люблю, но между нами все окончено. Прости.
  Это последнее свидание было с примесью горечи. Они понимали, что расстаются навсегда.
У Михаэля кончался срок службы. Но он был офицером, и заключил контракт еще на два года. Родители были против, но у него были личные причины. Он хотел поменьше бывать дома, он не хотел, даже случайно, встречаться с Машей. Ему было больно. Родители хотели, чтобы он пошел учиться, и не оттягивал это еще на два года. О его личных делах они ничего не знали и не догадывались. Им непонятно было его упорство. Но они смирились.
  Так Михаэль прослужил еще два года. Он уже был опытным офицером спецназа. Мог продлевать контракт сколько угодно. Это могло стать его профессией на всю жизнь. Но тут уже, родители воспротивились по – серьезному. Они уже не могли больше выдерживать этих бесконечных волнений. Они настаивали на том, что он должен думать о приобретении профессии в мирной жизни. В семье врачей считалось, что сын тоже должен быть врачом. Да он и сам так думал.
  И он демобилизовался из армии. Теперь надо было учиться, учиться и учиться. За пять лет в армии он забыл все. Оценки в аттестате у него были неплохие, но нужно было еще сдать психометрию. Чтобы поступить на медицинский, нужны были очень высокие баллы. Курс подготовки к психометрии начинался через три месяца. И Михаэль решил немного отдохнуть. 
  Для начала, он решил устроить пикник на природе по случаю окончания службы. Пригласил школьных и армейских друзей на очередную субботу в лес. У некоторых его друзей были подружки, у некоторых – не было. Он просил, чтобы девочки привели своих подружек, будет веселее, и, может быть, кто – то найдет себе пару.
  Итак, в субботу собралась большая компания. Пили сухое вино и пиво, горячих напитков не было. Михаэль привез много вкусной еды. Было весело. Все познакомились между собой. Мальчики нашли себе девочек, а девочки – мальчиков. 
  В конце праздника, навели порядок и парочки разъехались. 
  Михаэль складывал вещи в машину. Ему помогала одна девочка. Ее звали Эдит. Ребята хотели и ее увезти, но Михаэль сказал, что отвезет ее сам. Они сложили вещи в багажник и сели в машину. Тут только Михаэль внимательно посмотрел на Эдит. Девочка была симпатичная. Оказалось, что она живет в том же городе, что и Михаэль, только в другом районе. По дороге они разговорились. Эдит еще была в армии, но ей оставалось служить всего два месяца. Она тоже собиралась пойти на курсы подготовки к психометрии. Пока обсуждали проблемы психометрии, они уже подъехали к дому Эдит. Остановились. Попрощались. Вдруг Эдит поцеловала его в щеку, сказала «спасибо» и выскочила из машины. Побежала к своему подъезду.
  Михаэль вышел из машины. Эдит остановилась у дверей и оглянулась. Михаэль шел к ней. Она его ждала.
  Они стояли и смотрели друг на друга. Михаэль сделал движение к Эдит. Она обвила его шею руками. 
  Они целовались, и целовались. Не могли оторваться друг от друга. У Михаэля, от волнения, пересохли губы. Он чувсвовал то же самое, что чувствовал когда – то с Машей. Он чувствовал сильное желание. И он понял, что опять полюбил. Понял, что это – очень серьезно.
  Они зашли в подъезд. Целовались уже около лифта.
  -Эдит, когда мы с тобой встретимся?
  -Завтра с утра я уезжаю на басис. Вернусь в пятницу. А в субботу, у меня день рождения. Круглая дата. Двадцать лет. Прийдешь?
  -Конечно.
  -Пятый этаж, восемнадцатая квартира. В три часа. Я буду ждать.
  -Давай обменяемся номерами телефонов.
  И они обменялись. Эдит уехала на лифте, а Михаэль поехал домой. Он был счастлив. После Маши, он долго переживал, места себе не находил. Он видел и встречал много девушек. Но ни одна ему не нравилась. Он уже думал, что не способен больше никого полюбить. И тут, опять внезапно. Он любит, и он любим. Он опять чувствует то же самое, но уже другое, но уже как – то иначе, но он любит, любит. Его жизнь приобрела новый смысл. Он теперь все время думает о девушке Эдит. И в субботу, он приглашен на ее день рождения. До субботы еще была целая неделя, а он все время только о субботе и думал.
  В пятницу, Михаэль поехал покупать для Эдит подарок. Он ходил по торговому центру и ничего не мог найти. Не мог даже ничего придумать. Ему никогда не приходилось покупатиь подарок девушке. Он совершенно не представлял, что девушки любят и что им нравится. Он уже не заходил в магазины, а только смотрел витрины. Так, случайно, он дошел до витрины игрушечного магазина, и остановился. Из витрины на него смотрел большой плюшевый мишка. Где – то  метр длиной, шоколадного цвета, мишка был очень симпатичный. Круглая морда светилась дружественной улыбкой. Глазки – пуговки сверкали. Михаэлю хотелось сказать ему: «Привет, тезка». Это было то, что нужно. И Михаэль зашел в магазин.
  Продавщица сказала ему, что это – прекрасный подарок для девушки. Завернула мишку в целофан и сверху завязала большой бант. Михаэль поставил мишку в багажник машины. Подарок куплен. Можно спокойно ехать домой.
  В субботу, в три часа дня, Михаэль уже звонил в квартиру Эдит. Девушка встречала его на пороге. Михаэль поцеловал ее и вручил подарок. Эдит была в восторге. Мишка ей очень понравился. 
  Все гости уже были в сборе. За столом сидели родители Эдит, ее старший брат с женой и двумя детьми, и несколько девочек – подружек. Эдит познакомила Михаэля со всеми и усадила за стол рядом с собой. Михаэль понял, что все уже знают, что он – друг Эдит. В начале он был немного смущен, но быстро освоился и включился в общий разговор. Вечер прошел хорошо, потом гости все разъехались. Родители что –то делали на кухне, а Эдит повела Михаэля в свою комнату. Там, на кровати, важно сидел мишка и улыбался сквозь целофановый пакет. Эдит развязала бант и распаковала мишку. Он был такой симпатичный. Она его расцеловала.
  -Мишка, какой ты красивый.
  Михаэль стоял тут же. Он приревновал.
  -А меня ты не хочешь поцеловать? Я тоже Мишка, и тоже красивый. К тому же живой.
  -Ой, Михаэль, Мишенька!
  И она стала целовать Михаэля. И он ее. Это растянулось надолго. Они сидели на кровати, а мишка улыбался им с пуфика.
  -Мишка, не подглядывай, - сказал ему Михаэль, и повернул косолапого мордой к стенке. Эдит рассмеялась. И они продолжали целоваться. 
  Михаэлю никак не хотелось уходить, но все же он попрощался и ушел. Договорились встретиться в пятницу на следующей неделе.
  Если всю прошлую неделю его мысли занимал подарок, то всю следующую неделю, он уже думал, как у них будут развиваться отношения. Долго еще будут целоваться, или перейдут к чему – то более серьезному. У него был опыт отношений со зрелой женщиной. Он ни за что не волновался. Она знала. что она делает. Про таблетки он узнал, только, когда их отношения уже были окончены. До этого, он понятия не имел о проблеме предохранения от беременности.
  Двадцатилетняя девочка – это что –то совсем другое. Ему было с чем сравнить. Он чувствовал, он понимал, что у этой девочки опыта совсем нет. В этом варианте вся ответственность была на нем. А он тоже не знал, что с этим делать. Надо было как – то обсудить это с Эдит, поговорить с ней. Но как сказать, с чего начать, он тоже не знал. С кем – нибудь посоветоваться? Но он никогда о своих личных делах никому ничего не рассказывал. Пустить все на самотек? Ну, и к чему это приведет? Он не знал. И это его мучало.
  В пятницу вечером, когда он ехал к Эдит, он так же ничего не решил, как и неделю назад.
  Эдит его уже ждала. Платье, прическа, макияж. Не девочка, а конфетка.
  -Так бы и съел тебя, такая ты вкусная.
  Они уже ехали по направлению к морю.
  -А ты попробуй.
  -Припаркуемся, обязательно попробую. Откуда начать?
  -А как ты думаешь?
  -Ну, пожалуй, начну с губок. А там будет видно.
  Они подъехали, припарковались, и, действительно, начали с поцелуев. 
  -Ладно, ты очень вкусная, но от тебя только разгорается аппетит. Пойдем, что – нибудь покушаем.
  И они пошли в ресторан. Потом погуляли по набережной, потом пошли в кафе кушать мороженное. Стало темнеть, и они пошли к машине. Опять целовалтсь на заднем сидении. Совсем стемнело, и они поехали домой.
  Родителей дома не было. Они уехали на какой – то юбилей.
  Михаэль и Эдит сидели в салоне. Оба понимали, что им нужно обсудить важные вопросы. Ни он, ни она не знали, с чего начать.
  -Эдит, любимая? нам нужно решить, что мы будем делать дальше. Все равно, говорить об этом придется. Давай, начнем этот разговор сегодня. Сейчас. Я все время об этом думаю. Ты – совсем молоденькая девушка. Я –мужчина. Невозможно все время только целоваться. Рано или поздно, мы захотим большего. Что мы будем делать, когда это случится? Может, поженимся? Но я сегодня безработный. Пойдешь замуж за безработного?
  -Мишенька, я пойду за тебя замуж за любого. Мне безразлично, безработный ты, или работаешь. Я тебя люблю.
 А что касается наших отношений, то я все знаю. У меня есть подружки, которые уже давно имеют парней. И с мамой, я об этом говорила. Мама видит, что у нас серьезно. Она сама начала этот разговор. Ведь она понимает, что между нами произойдет. Мама дала мне таблетки. Ведь нам надо учиться. Детей заводить еще рано. Да и пожениться успеем попозже. А таблетку я сегодня уже приняла. У меня никогда никого не было. Ты у меня – первый и единственный. Я тебя очень люблю и мы можем начать хоть сейчас.
  -Эдит, Эдиточка, моя любовь! Я не ожидал. Так мы можем начать? Как я тебя люблю.
  -И я. Да, я готова.
  Это была их первая ночь. Они очень любили друг друга и поклялись любить друг друга всю жизнь. Что бы ни случилось.
  Родители Эдит приехали поздно. Эдит с Михаэлем уже спали. Утром они встретили Михаэля, как своего зятя. Он был хорошим парнем. Они приняли его в свою семью. Об официальных вопросах, никто разговора не заводил. Ребята любят друг друга. При чем здесь формальности? В наше время на это уже никто не обращает внимания.
  Вместе позавтракали и Михаэль решил повезти Эдит к себе домой, познакомить с родителями.
  Для родителей это не было неожиданностью. Они знали, что у их сына появилась любимая девушка. Вечером он позвонил, что остается ночевать у Эдит, а утром приедет вместе с ней. Родители были готовы и ждали. Их сыну уже почти двадцать четыре года. Уже пора полюбить.
  Эдит им понравилась. Симпатичная, совсем молоденькая девочка. И, главное, их сын ее любит.
  Эдит, сначала стеснялась, но мама увела ее на кухню. Они разговорились, вместе стали готовить обед.
  Михаэль с отцом вышли на балкон.
  -Папа, тебе понравилась Эдит? Правда симпатичная?
  -Да, хорошая девочка. Я рад за тебя.
  -Папа, я ее очень люблю. Мы провели ночь вместе. Она мне уже как жена. Папа, у нее до меня никого...
  -Я понимаю.
  -Папа, я счастлив!
  -Я рад за тебя, сынок.
  И папа похлопал сына по плечу.
  -Папа, я хочу жить с ней эдесь, у нас. Вы с мамой не будете возражать?
  -Ну, конечно, живите. Места у нас много. Да и женщины уже нашли общий язык на кухне. Нам будет только веселее. Да и за тобой мы соскучились. Теперь будем тебя иногда видеть.
  -Спасибо, папа.
  -Я тебя люблю, сынок.
  Вместе пообедали, женщины быстро навели порядок на кухне, и родители ущли отдыхать.
  А Михаэль повел Эдит в свою комнату. Теперь это будет их спальня, место их любви. 
  -Ты моим родителям понравилась. Они тебя полюбят.
  -Да, они симпатичные.
  -Демобилизуешься из армии, и мы будем здесь жить. Ты привыкнешь. Тебе понравится.
  -Можно и у меня.
  -Ну, посмотрим. Я тебя люблю.
  -И я тебя.
  -Давай приляжем, отдохнем.
  -Давай.
  -Ну, поцелуй своего Мишеньку. Мишенька соскучился. Он хочет любви. У тебя такие сладкие губки. Ты их мазала медом? 
  -Нет, скушала конфетку.
  -Но ты вся, как будто медом намазана. Мишенька тебя очень, очень любит. 
  -И я Мишеньку люблю.
  Они были счастливы.
  Еще полтора месяца армии. Они уже считали каждый день.
  Все таки, они поселились у Михаэля. К его родителям Эдит привыкла. Она даже их полюбила. Это был счастливый год. Они целый год вместе учились. Занятия сменялись любовью, а любовь сменялась занятиями. У них не было никаких забот.
   
Наконец, пришло время экзамена по психометрии. Они оба успешно его сдали.
Определились с профессиями. Эдит решила стать медсестрой, а Михаэль, естественнно, выбрал профессию врача. Ведь в его семье все были врачами.
  Подали документы. Дождались ответа. У Эдит было все в порядке, ее приняли в коледж, а Михаэль получил отказ. Причину не назвали. Как видно, не хватило баллов. И встал вопрос, что делать? Опять перездать психометрию? Ждать еще год? Но Михаэлю уже двадцать пять лет. 
  Был еще один вариант. Многие его использовали. Можно было поехать учиться за границу. 
  Для Михаэля это было тяжелое решение. Родители сказали, что все оплатят, но он сам должен это решить. Расстаться на неопределенное время с любимой женщиной, это не просто. Но нужно учиться. Эдит сказала, что она примет любое его решение, и будет всегда ждать его приезда и его любить. И он решился. Уехал учиться в одну из прибалтийских стран.
  Его хватило ненадолго. Он столкнулся с тем, с чем никогда в жизни не сталкивался. С одиночеством. Он снимал комнату у двух стариков – пенсионеров. Он хорошо говорил по – русски, они тоже знали русский язык, но поговорить с ними ему было не о чем.
Учились на английском языке, но все ребята в группе были русскоязычные, правда, все намного моложе Михаэля. Никаких общих интересов у Михаэля с ними быть не могло. Правда, девушки тут же стали с ним заигрывать, но он их сторонился. Для него существовала только Эдит.
  Кроме того, занятия ему были неинтересны. Он заставлял себя слушать, но его мысли были далеко. За окном постоянно шел дождь, а он все время думал об израильском солнышке, и о его любимой девушке Эдит. С ней он по вечерам общался по скайпу. Она целовала плюшевого мишку, и говорила, что это она целует его.
  Вскоре Михаэль усомнился в том, что он действительно хочет быть врачом. Последней каплей было то, что ему приснился сон. Он целует свою Эдиточку, а она ему говорит: «Какой ты мягенький, плюшевый Мишка!» «Но я не плюшевый, я живой, я твой Мишенька!» «Нет, мой Мишенька далеко, там, где всегда дождь!» «Нет, это я, я!» Михаэль проснулся от  собственного крика. Больше он уснуть не мог. Он лежал и думал. Он посмотрел на себя со стороны. Что делает здесь, в далекой холодной и дождливой стране, двадтипятилетний израильский мужчина? Ради чего, он терпит расставание с любимой девушкой? Он нормальный? Он что, собирается до тридцати с лишним лет сидеть на шее родителей? Они, ради него, конечно, готовы на все, но у него совесть есть? И вообще, он - израильский офицер, или он стал плюшевым мишкой?
  К утру он созрел. Он сегодня же уезжает в Израиль. Этот сумасшедший эксперимент нужно прекратить, и чем поскорее. Он встал, умылся, побрился, сложил вещи в чемодан. 
  Утром он сказал хозяйке квартиры, что он уезжает насовсем.
  Она ему ответила, что он правильно делает. Она видела, как он мучается, и слышала, как он кричит по ночам.
  Михаэль поехал в университет, оформил все необходимые бумаги, был отчислен, и отправился в аэропорт. Билетов на прямой рейс не было, и он вылетел в Израиль через Москву. Все это заняло много времени, и у Михаэля было время подумать. Он обдумал все. Во – первых, с мечтами о профессии доктора нужно кончать. Если в его семье все – врачи, это совсем не означает, что он тоже должен быть врачом. Если бы была возможность учиться в Израиле, тогда это было бы возможным. Если для этого нужно пять лет учиться за границей, то никакого смысла в этом нет. Ему двадцать пять лет, а родители через два года выходят на пенсию. Ему нужно зарабатывать на себя, да и на свою семью. Сколько лет можно тянуть с женитьбой, имея любимую девушку? Есть и другие хорошие профессии. 
  Михаэль задумался. Деньги на жизнь он заработает. Пять лет спецназа – хороший опыт. Будет работать где – нибудь в охране. Но нужно поставить себе цель. Нужно поступить туда, куда есть возможность, и что будет ему по душе. Например, профессия архитектора. Он впервые об этом подумал, и, постепенно, эта идея его захватила. Ведь он в детсве хорошо рисовал. Ему точно это нравится. Он будет учиться в Израиле, одновременно будет работать и женится. Он будет нормальным человеком, будет себя уважать. 
  Михаэль возвращался домой, уже приняв решение, которое определило всю его последующую жизнь. Он снова чувствовал себя сильным мужчиной. Он опять был уверен в себе. 
  Позвонил родителям он только после приземления в аэропорту Лода. Было шесть часов утра. Родители были еще дома.
  -Папа, привет.
  -Михаэль?
  -Да, я звоню из аэропорта Бен – Гурион. Я в Израиле. Я отчислился из Университета. Еду домой. Все подробности расскажу дома.
  Позвонил Эдит.
  -Привет, родная. Я звоню из аэропорта Бен – Гурион. Я вернулся. Навсегда. Я бросил учебу. Я не вынес разлуки с тобой. Буду устраиваться здесь. Сначала я заеду домой, потом приеду к тебе.
  -Михаэль, Мишенька! – Только и смогла сказать Эдит.
  Когда Михаэль приехал домой, отца он не застал, у него была срочная операция. Мама договорилась, что она приедет на работу позже. Михаэль все маме рассказал. Мама его поняла. Оказывается, они с папой, обсуждали и такой вариант. Они все сделали для сына, но они понимают, что он сам должен принимать решения, как строить свою жизнь. Мама сказала:
  -На прфессии врача свет клином не сошелся. Есть и другие хорошие прфессии. Так что, сынок, решай сам. В любом случае, можешь рассчитывать на нашу помощь.
  -Спасибо, мама.
  Михаэль принял душ, побрился, переоделся, на ходу выпил чашку кофе, поцеловал маму, сел в машину и отправился к Эдит.
  Встреча была просто сумасшедшей. Оба не верили, что это не сон, что это – реальность. Они любили друг друга, они не могли оторваться друг от друга. В конце концов, Михаэль устал, и уснул крепким сном. Ведь он сутки не спал.
  Вечером пришли с работы родители Эдит. О приезде Михаэля они знали. Эдит сказала маме по телефону. Родители привезли продукты, и женщины встали готовить праздничный обед. Папа накрывал на стол. 
  Когда все было готово, нужно было разбудить Михаэля. Он так намаялся за последние сутки, что мог бы проспать до утра. Эдит стала его целовать.
  -Просыпайся, Мишенька, пора обедать. Мама с папой уже ждут нас за столом.
  Сильные руки уже обнимали любимую девушку, губы уже ее целовали, но Михаэль никак не мог проснуться. Ему все время казалось, что это не реальность, это сон. Ему очень не хотелось просыпаться. Хотелось продлить это удовольствие подольше.
  Наконец, он все же проснулся. Вспомнил, где он находится, и что происходит. 
  -Мама с папой уже дома? И обед на столе? Ты не представляешь, какой я голодный. Ну, я иду умываться.
  Родители Эдит встретили его с радостью. Они были рады, что он вернулся. Кончились мучения и его и их дочки. Все это позади. Их дочь счастлива, Михаэль – тоже. Жизнь показала, что они должны быть вместе.
  Выпили вина. Покушали. Михаэль понимал, что все ждут, что он скажет.
  -Я вернулся насовсем. Я больше никуда не уеду. Я хочу. чтобы мы с Эдит поженились. Эдит, ты обещала выйти замуж за меня, безработного? Ты еще не передумала?
  -Нет. Не передумала. Я согласна.
  -Вот и хорошо. Я прошу вашего согласия на наш брак. Конечно, насчет безработного, я пошутил. Я найду себе работу в ближайшее время. Я буду обеспечивать семью. Буду работать и учиться. Так вы не против?
  Разумеется, родители согласились.
  -Вот и хорошо. Завтра утром, мы уезжаем ко мне. Готовимся к свадьбе. Начинаем новую жизнь.
  Эдит собрала свои вещи, и утром, Михаэль отвез ее в колледж, а ее вещи к себе домой. Они уже прожили здесь год, будут здесь жить и дальше. Михаэль поехал искать работу. В бюро по трудоустройству предложили ему несколько вариантов работы в охранных организациях. Он выбрал подходящее место, и поехал на собеседование. На следующее утро, он уже должен был выйти на работу. Проблем не возникло.
  Днем, Михаэль забрал Эдит из колледжа. По дороге купили торт и бутылку вина, и поехали домой. Вечером, они объявят родителям, что собираются пожениться. А пока, до приезда родителей, они опять любили друг друга. Они не могли успокоиться, не могли поверить, что разлука окончилась, что они снова вместе. Они уже мечтали о соей свадьбе, и о своей семейной жизни. Хватит экспериментов. Они будут жить, как все нормальные люди.
  Вечером, приехали родители. К их приезду, стол уже был накрыт. Эдит уже год здесь привычно хозяйничала на кухне, и сейчас опять взялась за это дело. Родители ее расцеловали. Они были счастливы, что жизнь их сына опять наладилась. Все сели за стол. 
  Михаэль сообщил родителям, что они с Эдит собираются пожениться. По израильскому обычаю, родители их благословили. Они действительно, были очень этому рады. Они любили Эдит, и уже больше года все равно считали ее своей невесткой. Выпили вина. Закусили. Женщины убирали со стола, нарезали торт и варили кофе, а мужчины вышли на балкон.
  -Сынок, я вижу, что ты счастлив. Я очень за тебя рад.
  -Папа, я хочу попросить у тебя прощения. Я наделал много глупостей. Вы из – за меня потратили много денег, оплатили год учебы. И все это напрасно. И перед этим, я год не работал. Больше такого не будет. Я завтра же выхожу на работу, я буду зарабатывать и обеспечивать свою семью. Мне стыдно, в двадцать пять лет, жить за ваш счет.
  -Сынок, не переживай. Я столько в своей жизни повидал, и вижу каждый день, что деньги – это последнее, что меня волнует. И вообще, не ты должен извиняться передо мной, а я должен извиняться перед тобой. Ты рос, а я совсем не уделял тебе внимания. Я все отдавал работе, а, когда приезжал домой, то только хотел лечь и выспаться. Тебя я не видел, не знал, чем ты интересуешься, и к чему у тебя способности. Почему – то решили, что ты должен обязательно стать врачом. И, конечно, самая большая ошибка была, с этой учебой за границей. Мы обрекли тебя и Эдит на мучения. Вы этого не понимали. Но мы прожили жизнь, сами сталкивались с такими обстоятельствами. Меня, после окончания института, отправили работать в деревню, а мама еще училась, и не могла со мной поехать. Мы мучались и страдали. Мы не должны были допустить твоего отъезда. Так что мы виноваты. А деньги меня не волнуют. Главное, что ты здесь, и ты счастлив.
  -Папа, не кори себя. Ты ни в чем  не виноват. Я тебя люблю, папа.
  Папа прижал голову сына к своей груди. 
  -Как я за тобой соскучился, сынок.
  -И я, папа.
  -Женитесь, рожайте детей, мы с мамой скоро выйдем на пенсию и будем нянчиться. Вы будете иметь возможность и работать и учиться. Идем, вот уже женщины зовут нас кушать торт.
  Пили кофе, кушали вкусный торт. Все расслабились. Папа сказал:
  -Поженитесь, ребята, родите нам внуков. Мы с мамой будем на пенсии. Старших внуков мы видим часто, но никогда их не нянчили. А ваших детей мы будем нянчить. Я не смог уделить достаточно внимания своему сыну, так я уделю много внимания вашим детям. Будьте счастливы, ребята.
  Еще немного посидели, навели порядок и разошлись по своим спальням.
  Михаэль заметил, что Эдит о чем – то задумалась.
  -Что случилось, родная, почему ты грустишь?
  -Ты знаешь, Мишенька, когда папа сказал о внуках, я вспомнила. Ты так неожиданно приехал, что я совешенно забыла о таблетках. Мы с тобой любили друг друга, но я никак не предохранялась. Я только сейчас об этом вспомнила. Так что, есть вероятность, что мы уже...
  -Уже?
  -Да, может быть, я уже беременна. 
  -Ну и что?
  -В общем, ничего страшного, а что ты скажешь?
  -Я скажу, что я люблю и ребенка и его маму. Если у нас уже получился ребеночек, то это очень хорошо. А если  еще не получился, то будем стараться дальше. Для того мы и женимся.
  -Так что, мне не принимать таблеток?
  -Конечно нет. А вдруг ребеночек уже есть, и таблетки ему повредят?
  -Да, ты прав.
[bookmark: _GoBack]  -Так ты готова стараться дальше? Подарить, наконец, нам ребеночка, а маме и папе внука? Давай продолжим это дело. Ну, иди ко мне. Я тебя люблю
  -И я тебя люблю, Мишенька.
  -Ты, моя сладкая!
  -Ты мой дорогой!
  И так далее, и так далее.
  Наконец, они устали и Эдит уснула. Она мирно спала, прижавшись к груди своего любимого мужчины, а Михаэль не мог уснуть. Женщина, если она беременна, она автоматически почувствует себя матерью. Гормоны сделают свое дело. А мужчина еще должен все это осознать. Он должен созреть психологически для роли отца. Михаэль прижимал к себе свою Эдиточку, и думал о той маленькой клеточке, которая находится в ее животе. О своем внезапном появлении, о своей сумасшедшей любви. Два месяца разлуки сделали свое дело. Они истосковались по любви. Они не могли насытиться друг другом. Они оба молодые и здоровые. Наверняка их любовь или уже вдохнула новую жизнь в эту маленькую клеточку, или это еще впереди. Или это уже случилось, или случится в ближайшем будущем. Из живой клеточки будет расти и формироваться новый человечек, их ребеночек. Мальчик или девочка. Потом ребеночек родится, и будет уже автономно расти. Михаэль представил себе, как он держит на руках своего ребеночка, прижимает к себе и целует. Он будет любить его так же, как и его маму. Потом ребеночек вырастет и станет таким, как он сейчас, а он будет как его папа. Папа с мамой и сейчас его любят и готовы все сделать для него. И он очень любит своих родителей. У Михаэля возникло чувство уверенности и ответственности. Он созрел для того, чтобы стать отцом. Уткнулся лицом в шелковистые волосы своей Эдиточки и крепко уснул.
   Вскоре выяснилось, что Эдит беременна. Все вокруг были этому рады, и ждали появления ребеночка. Ребенок оказался девочкой. Она родилась летом. Ее назвали Карина.
  Мама Михаэля уже вышла на пенсию. Она сразу взялась за ребенка. Папа еще работал, но уже не оперировал, а только консультировал молодых врачей. Еще год, и он тоже выйдет на пенсию, и будет работать пол дня в поликлинике. Он очень хотел заниматься внучкой. 
  Впереди было нелегкое время. Эдит училась, Михаэль учился и работал, родители во всем помогали. Но они были счастливы и любили друг друга. 
  Плюшевого мишку поселили в детской комнате. Пока что, он был в два раза больше своей новой хозяйки. Но время идет, Каринка вырастет и будет любить и целовать своего плюшевого мишку. Мишка сидел на пуфике и дружественно улыбался. Глазки – пуговки сверкали. Он терпеливо ждал, когда маленькая Каринка подрастет и будет с ним играться. Он ее очень любил. 
 
  
  

  


  

             
