ПАМПУШКА
 Наташка не была толстой. Наташка была полненькой. Вся такая кругленькая. Румяные щечки. Подружки говорили, что так и хочется ее съесть. И, в шутку, называли ее пампушкой. Все подружки были тоненькие и стройные. Наташка пыталась похудеть, соблюдать диету, но больше, чем на два дня ее не хватало. Так, пампушкой, она и пошла в армию. Там пришлось много ходить и бегать, но вес все равно не снижался. Впрочем, по этому поводу, Наташка не очень переживала.
 Их семья жила на седьмом этаже восьмиэтажного дома в одном из районов Ашдода.
 Мама, папа и дедушка. Старшая сестра была замужем и жила отдельно. Служила Наташа на севере и приезжала домой только в конце недели. 
  Квартира, рядом с наташиной, сдавалась квартирантам. Там жила молодая пара. Симпатичный худощавый парень и очень красивая девушка. Высокая. С отличной фигурой. Красиво одетая и накрашеная. Пару раз, Наташка ехала с ними в лифте. В своей солдатской одежде, она чувствовала себя золушкой, до превращения той в принцессу. Не хватало только угольков, чтобы вымазать лицо. Парень и девушка не обращали на нее никакого внимания. Да, такой принцессой, как эта девушка, Наташке никогда не быть.
 Наташкин дедушка часто курил на балконе. У него там был наблюдательный пункт. Он видел все машины. Утром дедушка докладывал Наташке:
 -Эта парочка из квартиры напротив уже уехала.
 А вечером сообщал:
 -Эта парочка уже приехала.
 Как видно, дедушке это было интересно.
 Но прошло месяца четыре, и дедушка сообщил:
 -Барышня кудв-то исчезла. Парень ездит сам.
 Прошло еще пару недель, но барышня не появлялась. Дедушка сказал:
 -Наверное, рассорились окончательно.
 Дело было зимой. Шли дожди. Был обычный будний день. Наташка была на басисе. Вдруг у нее сильно разболелся зуб. Ей разрешили поехать домой полечиться. Пока она добралась с севера, было уже темно. Родителей дома не было. Они были в Эйлате. Но дедушка был дома. Наташка пыталась позвонить домой, но ей металлический голос все время отвечал, что абонент недоступен. Она ничего не могла понять. Поняла она, только, когда оказалась возле своего дома. Лил дождь и была кромешная тьма. Весь район был отключен от  электричества. Наташка промокла и промок рюкзак. Ей казалось, что он наполнен камнями. Она набирала код, но дверь подъезда не открывалась. Ничего не срабатывало, а ключа от подъезда у нее не было.  Наташка не знала, что ей делать. Но тут на стоянку подъехала машина. Из нее вышел парень из квартиры напротив. Он открыл своим ключем дверь подъезда. Они вошли вовнутрь. Наташка вынула свой смартфон и хотела присветить. Но он был отключен. Села батарейка. У парня батарейка работала, и они нашли дверь на лестницу. Начали пробираться вверх. К перилам были привязаны какие-то велосипеды. Парень сказал: 
- Я пойду впереди, а ты иди за мной. Давай сюда свой рюкзак, ты его еле тащишь.
 На втором этаже его батарейка тоже села. Они оказались в кромешной тьме. Наташке стало страшно. Парень сказал: 
-Дай мне руку. Она дала ему руку, но мешал рюкзак. Она споткнулась и вскрикнула. Парень сказал:
 -Иди лучше впереди. Так я тебя не потеряю.
 На четвертом этаже они познакомились. Парня звали Влад. 
 Наташка шла впереди. Она на что-то наступила. Прозвучал дикий вопль. Наташка в страхе кинулась к Владу и прижалась к нему. Промелькнули два зеленых огонька.
 -Это крыса.
 -Нет, это кошка. Ты наступила на кошку.
 И они стали подниматься дальше. Они уже не знали, на каком этаже они находятся. Влад предложил зайти на любую лестничную площадку и постучаться в любую дверь. Так они и сделали. Из под одной из дверей пробивалась слабая полоска света. Они постучались туда. Открыла дверь женщина со свечкой. Оказалось, что они на шестом этаже. Женщина им присветила, и они благополучно добрались до своего седьмого этажа. Но все оказалось не так просто. Дверь оказалась закрытой на защелку, а стука дедушка не слышал. Наверное, он, как всегда, был на балконе. О том, что Наташка приедет, он не знал. Наташка стояла в растерянности у дверей своей квартиры. Было темно и холодно, у нее болел зуб и было ясно, что она так скоро  к себе домой не попадет. Тогда Влад открыл свою дверь и сказал:
- Идем ко мне.
 И они зашли в его квартиру. 
 В квартире было светлее, чем на лестнице. Да и глаза уже привыкли к темноте. Влад нашел спички. Наташка спросила, где у него туалет. И он ее отвел туда. У нее страшно болел зуб. Влад нашел у себя оптальгин. Она приняла таблетку и села на диван в салоне. Боль постепенно утихла. Влад сидел на стуле рядом и что-то говорил, а Наташка так сидя и уснула. Она не проснулась даже, когда включился свет. Влад снял с нее туфли, принес подушку, уложил ее на диван, накрыл пледом и выключил свет. Будить эту солдатку он не хотел. Ее дедушка, наверное, уже спит и все равно, дверь не откроет.
 Влад лег в свою постель и уснул.
 Наташа проснулась, когда уже было светло. Опять болел зуб. Раздуло щеку. Надо разбудить Влада и идти домой. Она проверила. Электричество уже было подключено. Дедушка вставал рано. Дверной звонок он слышал.
 Дверь в спльню Влада была открыта. Он безмятежно спал. Подойти к кровати Наташа не решилась. Она закрыла дверь и начала в нее стучать. Влад проснулся и сел на кровати. Наташа стояла за дверью. Влад надел брюки и вышел. Футболку он не нашел. Посмотрел на Наташу:
 -Ну и раздуло тебе щеку. Нужно срочно к стамотологу. У тебя есть стоматолог?
 -Нету. У меня никогда такого не было.
 -Так я тебя отвезу к моему другу. Он стоматолог. Хочешь?
 -Конечно. Но я хочу сначала домой. Мне нужно переодеться и привести себя в порядок.
 -Ну, идем, посмотрим, что там с твоим дедушкой.
 Влад открыл дверь и они вышли из его квартиры. Прямо напротив них, около лифта стояла соседка с их этажа. Она с удивлением на них смотрела. Подошел лифт и она уехала.
  Наташа была в шоке.
 -Интересно, что она подумала?
 -Наверное подумала, что ты со мной спала.
 -Не с тобой, а у тебя.
 Ты же спросила, что она подумала? Так я тебе и отвечаю. Сегодня будет знать весь дом.
 -И моим родителям расскажут?
 -Твоим родителям, в первую очередь.
 -Хорошо, что они в Эйлате.
 -Да, у тебя есть возможность первой рассказать свою версию. Может быть, они поверят.
 Стали звонить к дедушке. Дедушка открыл, а Влад со своим голым торсом скрылся у себя в квартире. О ночном происшествии, Наташа дедушке рассказывать не стала. А он ни о чем и не спрашивал. Наташа переоделась. Привела себя в порядок и позвонила в дверь к Владу. Он обещал отвезти ее к стоматологу. Она уже не волновалась, что ее увидят. Это уже ничего не добавит к тому, что люди уже знают или воображают. Что одно и то же.
 Но, как был удивлен дедушка, когда увидел, что его внучка садится в машину к этому парню из соседней квартиры.
 Приехали к стоматологу. Это был друг Влада, Алекс. Влад еще не был женат, а Алекс уже был разведен. Они проводили время вместе и все друг о друге знали.
 Алекс с интересом посмотрел на Наташку. Влад ему позвонил и сам  ее привез. Владу двадцать семь, а девчонка совсем молоденькая и на прежних Влада девушек совсем не похожа. Таких пухленьких у него никогда не было. И где он взял такую? Ему через пол часа открывать магазин, а он сидит и ждет ее и еще куда-то повезет.
 Алексу было очень любопытно. Он сказал Наташе, чтобы она посидела пару минут. Он должен включить приборы. А сам пошел выяснять у Влада, кто эта девушка? Что у него с ней?
 -Да нет, ничего. Просто соседка. Вчера отключили электричество, она не могла попасть к себе домой и она у меня ночевала. А утром – флюс.
 -А ночью – что?
 -А ночью – ничего.
 -Так почему ты ее возишь, когда тебе уже нужно открывать магазин?
 И Влад только сейчас посмотрел на часы. 
 -Так ты ее осмотрел? Будешь что-то делать?
 -Да. Выпишу антибиотики. Купи ей. Пусть три дня принимает. Потом привезешь опять ко мне. Если будет ухудшение, обращайся в любое время.
 -А что значит, ухудшение?
 -Ну, подскочит температура.
 -Так что, я ей должен все время мерять?
 -Ну, если она сама не умеет, меряй ты. Всю следующую ночь. А сейчас срочно купи антибиотик. И пусть принимает. Три раза в день. Через шесть часов. Проследишь?
 -Прослежу.
 Влад только сейчас понял, что Алекс над ним издевается и не верит ему. И никто, наверное, не поверит. Да он и сам не мог понять, почему он возится с этой девчонкой. Даже не спал с ней, а уже занялся ее лечением.
 Алекс вернулся к пациентке и осмотрел ее. Он принял правильное решение. Сначала курс антибиотиков, а потом, вероятно, придется делать операцию. Повозится он еще с этой девочкой.
 А Наташа попросила справку для армии. Так, оказывается, она еще в армии. Алекс сел заполнять на нее карточку. Он так и думал. Девятнадцать лет. Алекс бы, с такой малолеткой, связываться не стал. Но Владу он уже больше ничего не сказал. И Влад с Наташкой уехали. Нужно было открыть магазин, поехать в апеку и отвезти Наташу домой. Он сам не понимал, зачем он это все делает, но он уже чувствовал какую-то ответственность за эту девочку.  Она не была для него обычной девушкой. Тут было что-то другое. А что, он и сам не осознавал. У него с ней еще ничего не было, а он относился к ней уже, как к жене. Он понял, что он не ищет уже себе девушек для развлечения. Ему уже пора жениться. И он ищет ту, которая станет ему верной женой. Как видно, в этой девочке он что-то такое и нашел. Он целый день крутился между ней и магазином. У него был бизнес и была девушка, которую вероятно он сделает своей женой. Вечером он закрыл магазин и поехал проверять ее состояние и мерять ей температуру. С дедушкой он уже сдружился и доложил ему состояние дел с лечением его внучки. Дедушка был очень доволен. Он целый день видел, как Наташка катается в машине с этим Владом. А теперь Влад дал ему полный отчет. Дедушка чувствовал себя главным в семье. Тем более, что родители Наташи еще не приехали.
 Померяли температуру. Она еще не подскочила. Влад мог спокойно уйти к себе. Но уходить не хотелось. Он вспомнил, что должен проконтролировать прием антибиотика. Потом Наташа нагрела чайник. Вытащила из холодильника какую-то еду. Они устроили праздник. Присоединился дедушка. Потом дедушка пошел курить. Наташка с Владом уже сидели на диване и целовались. В двенадцать опять померяли температуру и приняли лекарство. Все было в порядке и Влад ушел к себе. Наташка осталась у себя дома. Так длилось до четверга. А в четверг нужно было ехать к Алексу. 
 Алекс осмотрел Наташу. Он и раньше это знал. Пришлось делать операцию. Разрезать десну.
 Влад сидел в приемной и терпеливо ждал. Алекс уже ничему не удивлялся. Он понял, что у Влада это - серьезно.
 После операции Влад привез Наташу домой. Опять антибиотики и проверка температуры. Целоваться она пока не могла. И он целовал ее неповрежденные места.
 Вечером должны были приехать родители, и Влад с Наташкой вырабатывали стратегию переговоров с ними. Потом Влад уехал на работу, а Наташка легла спать.
  Когда родители приехали из Эйлата, Наташка еще спала. И дедушка рассказал им все. И про отключение электричества, и про то, что Наташка уже три дня дома, и про зуб, и про операцию, и, главное, про замечательного парня Влада из квартиры напротив, который уже три дня возит на своей машине Наташку к своему другу стоматологу, а потом меряет Наташке температуру и поит ее лекарствами.
 Он, дедушка, вчера целый вечер простоял на балконе, потому что они целовались в салоне и ему неудобно было выходить.
 Родители были в шоке и не знали, что и думать.
 -Но ведь этот парень живет здесь с девушкой.
 -Вы ничего не знаете. Девушки уже давным давно нет. Теперь его девушка - наша Наташка.
 Потом дедушка пошел спать.
 Звонок в дверь. Пришел Влад.
 -Здравствуйте. Извините, я хотел узнать, как Наташа себя чувствует.
 -Она спит. Так это ты – Влад?
 -Да, я.
 -Тут нам дедушка много чего рассказал. Но мы не все поняли. Что здесь произошло?
 -Рассказать с самого начала?
 -Желательно.
 И Влад им честно рассказал всю историю от начала и до конца, включая встречу с соседкой около лифта. Про поцелуи он, конечно, умолчал.
 Родителям эта история стала понятнее, но все равно, у них были вопросы. Но им неловко было их задавать. Влад тоже понимал, о чем они хотят спросить, но не решаются. И он им честно сказал, что до серьезных отношений у него с их дочкой дело еще не дошло. И вообще, он намерен на ней жениться. Но сначала об этом он должен с ней переговорить. Он видел изумление на лицах Наташкиных родителей, и понял, что ему лучше уйти. И он сказал:
 -Я зайду через час. Может, Наташа уже проснется. Да, вы наверное, хотите знать,кто я такой. Влад Левински, двадцать семь лет, выпускник Техниона по специальности электроника, офцер запаса, а сейчас – частный предприниматель, владелец магазина средств связи и ремонтной лаборатории. Не женат.
 И он ушел.
 Вскоре проснулась Наташа.
 Она уже могла разговаривать. Она думала, что родители еще ничего не знают, и поспешила рассказать им свою версию произошедшего.
  Выслушав все это в трех разных вариантах, родители, наконец, поняли, что происходило в их отсутствие. 
Они уезжали пять дней назад, их дочка была на армейском басисе, а, когда они приехали, оказалось, что к ней сватается мужчина, старше нее на восемь лет, электронщик, офицер и частный предприниматель. Но она об этом еще ничего не знает.
 И они решили сменить тему.
 -Так что у тебя с зубом? Что за операция? Кто этот стоматолог?
 - Это Алекс, Влада друг. Он мне утром сделал операцию. Надо полоскать рот с солью и принимать антибиотики. А завтра утром Влад повезет меня на проверку.
 -Так какие у тебя с Владом отношения? Почему он тебя все время возит? И кто платит стоматологу?
 Ни на один из этих вопросов Наташа не знала, что ответить. И она сказала: Я позову Влада, он вам все объяснит.
 -Да был уже тут Влад. Он нам много чего объяснил. Но на эти вопросы он не ответил.
 -Ну, я его все равно, позову.
 И она привела Влада. И он, уже при Наташе,  им сказал, что любит их дочь, собирается не нй жениться, возит ее, как свою невесту, а его друг Алекс никогда денег за лечение у него не берет. Алекс считает, что он и Наташа - одна семья. Завтра они поедут на проверку, а сегодня он хочет вечером с Наташей погулять около моря, посидеть в кафе, развлечься и поговорить серьезно о будущем. Он обратился к Наташе:
 -Как ты себя чувствуешь? Сможешь через час со мной поехать к морю? Я за тобой зайду.
 Он пришел через час. Тут уже изумиться пришлось ему. До сих пор он видел Наташу только в солдатской форме или в джинсах и футболке. Наташа была в красивенном платье. Это платье было пошито специально для выпускного вечера. Она не одевала его более года. Туфли на высоких каблуках. Прекрасные каштановые волосы были распущены про плечам. Подкрашенные реснички обрамляли огромные карие глаза, которые светилтсь любовью. Влад подумал, что он уже сделал предложение, но впервые увидел ее стройные ножки и красивые плечи. Его будущая невеста была красавицей.
 И они поехали на море. Сидели на открытой веранде кафе. Заказали мороженное и кофе. Больше ничего Наташа еще не могла есть. Обсуждали свое будущее. Влад хотел в субботу познакомить Наташу со своими родителями. Они посидели в кафе, погуляли по набережной. Была великолепная погода и кругом было полно народу. А им хотелось побыть наедине. Они сели на заднее сидение машины. Обнимали и нежно целовали друг друга. Потом отправились домой. Влад сам нажал кнопку звонка. Дверь открыл Наташин папа. Рядом стояла мама. Влад пожелал им спокойной ночи и открыл свою квартиру.
 Наташа обняла и поцеловалап маму и папу. Влад наблюдал за этой картиной из дверей своей квартиры. Вдруг Наташа резко повернулась и пошла к Владу. Они зашли в квартиру. Дверь закрылась. Наташины родители стояли и смотрели на закрытую дверь. Они поняли, что их дочка ушла от них в новую, свою жизнь.
 Наташа любила Влада и она сделала свой выбор. Теперь они полностью принадлежали друг другу. И были счастливы.
 В субботу Влад повез Наташу к своим родителям. Они оба были врачами в больнице в Реховоте. Мама была гинекологом, а папа терапевтом.
 Прежняя девушка Влада, Регина, его маме очень не нравилась, а Наташу они приняли очень хорошо, тем более, что они уже очень хотели, чтобы их сын женился. Мама Влада сразу стала называть Наташу дочкой. И Наташа ее тоже полюбила. Решили, что после свадьбы молодые будут жить с ними на вилле. Родители Влада уже очень хотели внуков. Влад тоже хотел поскорее жениться. Он не мог мириться с тем, что его любимая женщина неделями находится на армейском басисе. 
Подготовка к свадьбе шла полным ходом. Оставалось две недели.
 В пятницу, Влад привез Наташу с железнодорожной станции домой, а сам уехал, по делам своего бизнеса. Наташа пока наводила порядок в квартире. 
 Звонок в дверь. Она думала, что это вернулся Влад и побежала открывать дверь. На пороге стояла Регина, бывшая девушка Влада. 
 Девушки смотрели друг надруга.
 -Что ты тут делаешь? – Спросила Регина.
 -Я здесь живу. – Ответила Наташа.
 -А где теперь живет Влад?
 -Тоже здесь. Вместе со мной.
 -С тобой? – Регина не верила своим глазам.  -Как это с тобой? Он же жил здесь со мной. А где он сейчас?
 -На работе. Скоро прийдет. А что ты хотела?
 Регина медлила с ответом.
- Ты теперь с ним живешь. Я не знаю, говорить тебе, или не говорить. Я приехала, я хотела помириться с Владом. Я беременна от него.
 И Регина заплакала.
 Наташа стояла около Регины. Ужас парализовал ее движения и мысли. В голове была одна единственная мысль. Она была почти уверенна, что она беременна тоже.
 Через минуту она тоже плакала. Еще через пять минут зашел Влад и застал этих двух плачущих женщин. Когда они обе рассказали ему, в чем дело, то, если бы он был женщиной, он бы тоже разрыдался. Он даже не знал, как называется то, куда они все попали. 
 Но Влад  не был женщиной. Он был мужчиной и спастись с помощью слез, не мог. Он быстро взял себя в руки.
 -Наташенька, принеси, пожалуйста, бутылку минеральной воды и стаканы. Мы все должны попить воды и разобраться.
 Наташа принесла воду. Все попили и немного успокоились. Женщины уже не плакали. Они смотрели на Влада. Влад обратился к Регине:
 -Регина, мы с тобой любили друг друга, но потом расстались. Но у тебя – мой ребенок. Я буду о нем заботиться. Я буду ему отцом. Я все сделаю для своего ребенка. Мы с тобой будем все время на связи. Единственное, что я не могу сделать, я не могу на тебе жениться. Я женюсь на Натвше. У нас свадьба через две недели. А сейчас я вызову такси и поезжай домой. Я должен все обдумать. Слишком это все неожиданно. Я тебе позвоню.
 Влад вызвал такси и пошел провожать Регину. Наташа смотрела в окно. Подъехала машина, Регина села и уехала. Влад вернулся.
 Они сидели на диване и молчали. Они еще не успели пожениться, а уже пережили серьезное испытание. Еще час назад, они были так счастливы. А сейчас обоим было горько. Нужно было приспосабливаться к новым обстоятельствам.
 Влад спросил:
 -Наташа, ты все равно, меня любишь?
 -Я тебя люблю без всякого «все равно». Просто люблю, как раньше, и все. 
 -Моя любимая, как мне важно было услышать, то, что ты сказала. Ведь теперь наша жизнь не будет прежней. Мы столкнемся с трудностями, я сегодня даже еще не знаю, с какими. Ты готова быть в этих трудностях рядом со мной?
 -Любимый, я буду рядом с тобой, что бы ни было.
 Влад целовал ее и думал: как же ему повезло в жизни, найти такое счастье, такую замечательную девушку, которая через две недели станет его женой. История с Региной и ребенком уже не казалась такой ужасной. Многие мужчины создают новые семьи, имея детей. И с этим живут. Ничто не помешает им с Наташей быть счастливыми.
  -Наташа, ты не возражаешь, если я приглашу к нам Алекса. Я хотел бы с ним переговорить.
 -Конечно, пригласи его через час на обед. А я быстро что-нибуль приготовлю.
 И она пошла на кухню, а Влад позвонил Алексу.
 Через час Алекс был у них. Стол уже был накрыт. Они посидели, пообедали, поговорили  о будущей свадьбе.
 Потом мужчины ушли в защищенную комнату и закрыли за собой железную дверь. Они хотели поговорить наедине.
 Наташа на кухне убирала со стола и мыла посуду. Она навела порядок и села на диван в салоне смотреть телевизор, да так и задремала там.
 Тем временем, у мужчин был серьезный разговор. Влад рассказывал Алексу об истории с Региной.
 -Что-то ты знаешь, а что-то нет. Хочешь, я тебе все расскажу с самого начала?
 -Расскажи.
 Мы познакомились с Региной в армии. Я, по делам, был на ее басисе. Ей оставалось служить всего один месяц. Оказалось, что она тоже из Ашдода. Красивая девушка. Я увлекся ею. Мы стали встречаться. Денег у меня тогда было много. Я жил с родителями, почти все время был на басисе. Деньги шли на счет и тратил их я, не считая.
 -Да, я помню. Был у тебя такой период.
 -Я был влюблен в Регину и ничего не жалел для нее. Я водил ее в дорогие рестораны и покупал ей дорогие подарки. Она привыкла к дорогой косметике и красивой одежде. Я ее разбаловал.
 Потом мы стали думать о женитьбе. Регина хотела, чтобы я все время был с ней, а не торчал на басисе. Я уволился из армии и  открыл свой бизнес. Мы решили пожить вместе, чтобы привыкнуть друг к другу. Я предложил пожить у моих родителей. Но через два дня Регина с мамой так разругались, что мне пришлось уйти с Региной на съемную квартиру. Заводить детей мы не собирались. Регина говорила, что ей еще нужно учиться. Она знала, что нужно делать, и проблем в этом плане у нас не было.
  Я снял помещение, закупил товар и открыл магазин и лабораторию. Дело пошло. Но я остался совсем без денег. Наоборот, у меня были минусы и ссуды, которые нужно было выплачивать. Период финансовых трудностей затягивался. А Регина уже привыкла ни в чем себе не отказывать. И у нас начались скандалы. Слово за слово, наговорили друг другу много гадостей. Потом мирились, потом опять ссорились. Она думала, что если я стал бизнесменом, то сразу стану богатым. Но это оказалось иллюзией. А Регина не хотела ничего понимать. Последней каплей было то, что она поставила мне в пример тебя. Мол, вы одного возраста, а посмотри, как Алекс раскрутился. У него клиника, квартира, деньги. А что у тебя?
 Я помнил, что ты тоже начинал с минусов в банке. Но ты начинал раньше меня, и тяжелый период уже прошел. Но я не стал уже в пятидесятый раз ей все обяснять. Я повернулся и ушел к своим родителям.
Когда я вернулся через два дня, ни Регины, ни ее вещей в квартире уже не было. На столе лежала записка «Прощай».
 До конца договора на квартиру было еще пол года. И я остался жить сам. Идти к родителям не хотелось. Звонить Регине тем более. Я занимался бизнесом с утра до вечера. А в субботу спал.
 Потом я встретил Наташу. Она замечательная. И, через две недели, я женюсь.
 Так вот, сегодня утром, пришла Регина, и сказала, что она беременна от меня. Она плакала, и Наташа плакала. Можешь себе представить эту сцену. Я с трудом их успокоил и отправил Регину домой. 
 Извини, Алекс, но мне захотелось с тобой поделиться своими проблемами. Может тебе это совсем не нужно. Извини.
 -Незачем извиняться. Я тебя понимаю, Влад. Ведь я твой друг. С детства. Но ты был откровенен со мной, а я буду откровенен с тобой. Так вот, что я тебе скажу. Твоя проблема – это не проблема. Так будет у тебя еще один ребенок. Один - от Регины, парочка, а то и трое - от Наташи. Мне бы твои проблемы. Я был бы счастливым человеком. У меня проблема гораздо хуже.
 Думаешь, почему я разошелся с женой? Да, я всем говорил, что это я от нее ушел, что не сошлись характерами. Нет, на самом деле, она ушла от меня. Мы прожили два года. Она не беременела. Стали ходить по врачам, проверяться. Оказалось, что у нее все нормально, а причина – во мне. Делали много поыток современными методами. Но ничего не получилось. В конце концов, она устала от этого всего и ушла от меня. Нашла себе другого мужа и, недавно, родила ребенка. Я – врач. Я понимаю свою проблему. У меня никогда не будет детей. Знаешь, как мне тяжело. Я могу завести себе сколько угодно женщин для развлечения, а создать нормальную семью я не могу. Ну стало тебе чуть –чуть легче от того, что мне еще хуже?
 -Алекс, я не знал...
 Влад не мог найти слов, чтобы утешить своего друга. Он думал, что ему очень плохо, а оказалось, что это не так. Оказалось, что ему даже лучше, чем Алексу. 
 Алекс смотрел на Влада.
 -Не надо было мне это рассказывать. Вместо того, чтобы тебя утешить, я тебя огорчил. Если ты не возражаешь, я могу поговорить с Региной. Может быть, ей нужна помощь. Ей со мной будет легче разговаривать, чем с тобой. Дай мне ее телефон.
 -Алекс, ты мой единственный друг. Я понял, что и тебе и мне нужно жить с тем, что есть.
Идем, посмотрим, что там делает Наташа.
 И они венрнулись в салон. Наташа спокойно спала перед включеным телевизором.
 Влад сказал:
 -Моя жена любит спать сидя не диване. С этого наша любовь и началась. И он нежно погладил Наташу по голове. 
 -Кто-то хотел нам кофе сварить.
 Наташа тут же проснулась.
 -Ой, а я уснула.
 И пошла варить кофе.
 Алекс записал себе в смартфон  номер телефона Регины.
 На следующий день, Алекс звонит Владу:
  -Я уже установил контакт с Региной. Я ей сказал, что все знаю, и что беременной женщине надо проверить зубы. И она пришла. Я ее осмотрел и завтра вечером начну лечение. Потом я отвезу ее домой. По дороге и поговорим обо всем. Я буду держать тебя в курсе.
 Прошло еще два дня. Алекс опять звонит Владу.
- Привет, Влад. Ну как подготовка к свадьбе?
[bookmark: _GoBack]Знаешь, я тут, в поликлинике. Регине сделали ультрасаунд. У нее мальчик. Все в порядке. Она должна сдать некоторые анализы. Завтра утром я ее повезу. А потом пойдем к врачу.
 -Алекс, спасибо за содействие. Помнишь, как я лечил Наташу. А ты издевался надо мной. Так у тебя с Региной та же история?
 -Нет, немного другая. Ведь Наташа не была беременная. И то, как ты с ней нянчился, а тут, беременная женщина без мужа. Она мне доверилась. Я должен ей помочь. И потом, она такая красивая. Я все время любуюсь ею.
Я даже очередь своих клиентов перестроил, чтобы иметь возможность ею заниматься. У меня своих детей нет, так я хотя бы позабочусь о твоем ребенке. Ведь ты не против? У тебя перед свадьбой много дел, а я вполне с этим справляюсь.
 -Спасибо, Алекс. Ты – лучший друг. 
 Еще через два дня звонок от Алекса:
 -Привет, Влад. Как дела? Я хотел бы с тобой переговорить.
 -Ну конечно, приезжай.
 Наташи дома не было. Они сели в салоне. 
 -Влад, я хочу жениться на Регине. Я понял, что я ее люблю. И она согласна.
  -Ну, если ты ее любишь...
 -Но есть вопрос, который нужно решить с тобой. Я хочу стать отцом регининого ребенка. Ты мой самый лучший друг. Пойми меня. Ведь это – мой единственный шанс стать отцом. У тебя еще будут дети, а у меня не будет. Прошу тебя. Регина сказала, что если ты не будешь возражать, ребенок никогда ничего не узнает. И никто не узнает.
А ты сможешь видеть этого ребенка, когда захочешь. Мы с Региной просим тебя.
  -Но как я могу отказаться от своего ребенка?
 -А ты и не откажешься. Он с самого начала будет мой. С момента рождения. У ребенка не будет путаницы. Ему не придется разбираться, кто его отец, а кто отчим. У него будет один отец. Он избежит множества проблем. Поверь, это в интересах ребенка. Я обеспечу его всем и буду любить. Я уже считаю его своим. Ведь я люблю его мать. Я ее хочу взять к себе целиком. Вместе с ребенком. От твоего решения зависит наша судьба. И судьба и спокойствие ребенка.
 -Знаешь, Алекс, я хочу услышать мнение об этом самой Регины.
 -Хорошо. Поговори с ней. И он вынул свой смартфон.
 -Привет, Алекс. Что-то случилось?
 Я сейчас говорю с Владом. Он около меня. Скажи ему, что ты хочешь, чтобы я стал отцом твоего ребенка. 
 И он передал телефон Владу.
 -Влад, я хочу, чтобы Алекс стал моим мужем и отцом моего ребенка. Ведь ты -  его друг. Мы вместе просим тебя. Ты будешь видеть ребенка, сколько захочешь. Это булет в интересах ребенка. Соглашайся.
 -Ну хорошо, если вы этого оба хотите, пусть будет так. Но я не отказываюсь от своего ребенка. Если что, я всегда рядом. Ну а документы оформляйте так, как лучше для ребенка. Пусть у ребенка будет нормальная семья. Действительно, Алекс справится с этим не хуже меня. Я не возражаю.
 У Влада с Наташей была большая, красивая свадьба. Алекс  с Региной поженились очень скромно. Дети родились с разницей в два месяца. Регина родила мальчика, а Наташа – девочку. Алекс с Владом были друзьями с детства, а их жены тоже постепенно сдружились. Влад с Наташей и ребенком жили на вилле у родителей Влада. Алекс с Региной и малышом приезжали к ним в гости. 
  Прошел год. Дети игрались на коврике во дворе. Четверо взрослых сидели на скамеечке рядом. И у всех четверых была одна и таже мысль:
 Через сколько лет, им придется сказать своим детям, что они родные брат и сестра?

 
 
 
 
 
 
 
 
  

           
